
 

 

 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ И ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА 

МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА ЗА 2020/2021. ГОДИНУ 

 

Годишњи извештај о раду Одбора за контролу и побољшање квалитета Медицинског 

факултета у Новом Саду (у даљем тексту Одбор) део је његове обавезне активности. 

Одбор је формиран као стручни орган наставнообразовне и научноистраживачке јединице 

Медицинског факултета (даље у тексту Факултет) према члану 153 Статута, а на основу 

стратешког плана рада и развоја Факултета и Стратегије обезбеђења квалитета Факултета. 

У складу са наведеним документима Одбор ради на подизању квалитета свих активности 

на Факултету: наставе, система оцењивања, научноистраживачке делатности, 

последипломских студија, система контроле квалитета наставе и истраживања, 

перманентног образовања. 

Како Одбор свој рад остварује преко формираних комисија (Комисија за реформу 

студијских програма и вредновање квалитета наставе, Комисија за анализу ефикасности 

студирања, Комисија за вредновање наставника, сарадника и научноистраживачког рада и 

Комисија за вредновање ненаставне подршке), на основу предложених извештаја комисија 

формулисан је Извештај о раду Одбора. 

 

РАД ОДБОРА ПРЕМА ОБЛАСТИМА АКТИВНОСТИ 

1. Комисија за реформу студијских програма и вредновање квалитета наставе  

1.1. Спровођење редовне студентске анкете за школску 2020/21. годину 

У периоду новембар 2021. - јануар 2022. године године спроведено је online анкетирање 

студената. Оцењивани су oпшти услови студирања, као и квалитет предмета и квалитет 

рада наставника и сарадника на свим предметима свих година. Резултати опште анкете о 

условима студирања дати су у Прилогу 1. 

 

1.2. Спровођење анкете међу дипломираним студентима 

Као и претходних година континуирано су анкетирани дипломирани студенти како би се 

проценило задовољство студијама на нашем Факултету. Анкетиранa су укупно 684 

студента која су дипломирала током 2021. године. Резултати упитника дати су у Прилогу 
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2. Комисија за анализу ефикасности студирања 

Комисија је анализирала напредовање студената. Број уписаних студената на за све 

студијске програме и број дипломираних студената дат је у Прилогу 3.  

3. Комисија за вредновање наставника, сарадника и научноистраживачког рада: 

3.1. Редовна анализа документације за изборе у звања наставника и сарадника.  

Током школске 2020/21. године редовно су одржавани састанци Комисије на којима је 

разматрана документација за изборе у звања наставника и сарадника по завршетку 

конкурса, а пре јавног објављивања реферата извршена је редовна контрола података.   

3.2. Ажурирање картона наставника и картона ментора 

За потребе акредитације студијских програма извршено ажурирање картона наставника и 

картона ментора. Ажурирани картони наставника и ментора су постављени на сајт 

Факултета. 

3.3. Анализа научне продукције. 

Библиотека је израдила листу радова објављених током 2021. године у часописима 

категорија М21-23. Објављенa су укупно 294 рада (Прилог 4). Преглед броја радова 

других категорија дат је у Прилогу 5. 

3.4. Анализа оцена студентских анкета 

Резултати студенстких анкета су доступни шефовима катедара и наставницима, а користе 

се и као један од критеријума за додељивање годишњих награда најбољим предавачима и 

вежбодржачима. 

 

4. Комисија за вредновање ненаставне подршке 

4.1. Рад на повећању квалитета ненаставне подршке 

Резултати студентске анкете су дистрибуирани службама како би се анализирали резултати 

и предложиле корективне мере.   

4.2. Рад на повећању капацитета простора за наставу 

Ревидирана је листа опреме и просторија Медицинског факултета. На основу анализе 

документације о доградњи крила централне зграде Факултет ће добити преко 2.500 м² 

корисног простора. Нови део зграде садржаће два нова амфитеатра од по 170 места, 

зборницу за припрему и одмор наставног особља, вежбаоницу, лабораторије, читаоницу, 

тренажни центар са опремом за медицинску симулацију, рачунарску учионицу са 

https://www3.mf.uns.ac.rs/katedre.php
https://www3.mf.uns.ac.rs/doktorske.php


 

 

простором за информатичку службу, простор за архивски материјал, магацин, оставу, 

канцеларије за наставно и ненаставно особље, свечану салу за доделу диплома и 

одржавање одбрана и скупова, као и гаражу за факултетска возила. Ново крило зграде би 

требало да буде пуштено у функцију почетком школске 2022/23. године. 

 

5. Комисија за акредитацију 

 

Током 2020. и 2021. године радило се на припреми документације за реакредитацију 

следећих студијских програма: 

- Интегрисане академске студије медицине (на српском и на енглеском) 

- Интегрисане академске студије денталне медицине (на српском и на енглеском) 

- Интегрисане академске студије фармације (на српском и на енглеском) 

- Основне академске студије здравствене неге 

- Основне академске студије специјалне едукације и рехабилитације 

- Основне академске студије медицинске рехабилитације 

- Мастер академске студије здравствене неге 

- Мастер академске студије специјалне едукације и рехабилитације 

- Докторске академске студије биомедицинских наука. 

По завршетку процеса рецензије, Комисија за акредитацију Националног акредитационог 

тела посетила је Медицински факултет у више наврата:  

 5.10.2020. године – посета у процесу акредитације студијских програма ИАС 

медицине, ИАС денталне медицине, ИАС фармације (протокол посете - Прилог 6)   

 14.10.2020. године – посета у процесу акредитације студијских програма ОАС 

здравствене неге, ОАС специјалне едукације и рехабилитације, ОАС медицинске 

рехабилитације, МАС здравствене неге, МАС специјалне едукације и 

рехабилитације (протокол посете - Прилог 7) 

 21.5.2021. године – процесу акредитације студијског програма ДАС 

биомедицинских наука (протокол посете - Прилог 8) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРЕДЛОГ КОРЕКТИВНИХ И ПРЕВЕНТИВНИХ МЕРА 

На основу резултата спроведених анкета у школској 2020/21 години, као и анализе 

потребне документације Одбор за контролу и побољшање квалитета предлаже спровођење 

следећих корективних и превентивних мера: 

 Потребна је активнија улога управе у решавању студентских проблема, кроз тешњу 

сарадњу са координаторима студијских програма, студентом-продеканом, Студентским 

парламентом и студентским представницима студијских програма. 

 Радити на бољој усклађености термина полагања испита кроз Факултетски 

информациони систем или неку другу информатичку подршку.    

 Обезбедити бољу информисаност студената о настави, терминима испита, 

могућностима студијског боравка и ваннаставним активностима путем редовног 

обавештавања на платформи.    

 Размотрити могућности продужења радног времена Студентске службе, Позајмног 

одељења Библиотеке и Скриптарнице. 

 Обезбедити повећање снабдевености Библиотеке неопходним уџбеницима кроз бољу 

комуникацију између Библиотеке и катедара. 

 Размотрити могућност продужења радног времена Читаонице и омогућити доступност 

Читаонице само студентима Медицинског факултета.   

 Обезбедити нову опрему за извођење наставе на стручним предметима на програму 

Стоматологија. 

 Избегавати досадашњу праксу давања презентација као материјала за учење и написати 

уџбенике на предметима који их немају.  

 Повећати контролу одржавања практичне наставе у смислу рада у малим групама и 

редовности. 

Очекујемо да ће почетак рада новог крила Медицинског факултета обезбедити решавање 

проблема који се истичу у студентским анкетама последњих година – недостатак простора 

за наставу, преклапање термина испита, потреба за већом читаоницом и недостатак 

кантине.    

 

 

 

Продекан за акредитацију и контролу квалитета 

проф. др Биљана Срдић Галић 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ СТУДЕНТИМА ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ 

Оцена рада органа управљања, стручних служби, студентских организација и услова студирања 

на Медицинском факултету 

Крајем 2021. и почетком 2022. године спроведена је редовна студентска анкета. Анкета се 

односила на школску 2020/21. годину и обухватила је оцену рада органа управљања, стручних 

служби, студентских организација, услова студирања, као и оцену наставника и сарадника на 

предметима које су студенти слушали током поменуте школске године. Учествовало је укупно 

2.808 студената са свих студијских програма првог и другог степена студија. 

Структура групе: 

Студијски програм Број испитаника 

ИАС медицине 1.204 

ИАС стоматологије 277 

ИАС фармације 477 

ОАС здравствене неге 120 

ОАС специјалне едукације и рехабилитације 
модул: Вишеструка ометеност 

модул: Инклузивно образовање 
модул: Логопедија 

302 
96 
69 

137 

ОАС медицинске рехабилитације 151 

ОСС здравствене неге 80 

ОСС радиолошке технологије 145 

МАС здравствене неге 5 

МАС специјалне едукације и рехабилитације 5 

МАС медицинске рехабилитације 19 

САС ране интервенције у детињству 23 

Укупно 2.808 

Оцењени су различити аспекти наставне и ненаставне подршке. На основу оцена и коментара 

издваја се следеће: 

 Студенти високо оцењују однос управе према студентима и у великој мери сматрају да управа 

учествује у решавању студентских проблема, али да не уважава у довољној мери мишљење 

студената. У коментарима студенти нарочито изражавају незадовољство због поскупљења 

школарине. Најмање задовољни радом управе су студенти стоматологије као и студенти 

основних и мастер студија медицинске рехабилитације, а највише оцене су дали студенти 

основних академских, струковних и мастер студија здравствене неге.  

 Рад Студентске службе је високо оцењен, посебно ефикасност рада. Најниже је оцењено 

радно време, нарочито од стране студената који студирају уз рад (студенти мастер студија 

здравствене неге и медицинске рехабилитације). Љубазност запослених у Студентској служби 

најниже је оцењена од стране студената медицине. 



 Студенти сматрају да Студентски парламент има важну улогу у доношењу одлука у вези са 

квалитетом наставе и високо оцењују рад Студентског парламента. Најниже је оцењена 

информисаност о раду Студентског парламента, посебно од стране студената мастер студија 

медицинске рехабилитације и специјалистичких студија ране интервенције у детињству. 

 Студенти врло ретко користе књиге из Библиотеке; студенти фармације у најмањој мери. Рад 

Библиотеке и љубазност особља су високо оцењени. У коментарима се истиче мишљење 

студената да се у Библиотеци налазе стара издања.  

 Као и претходних година, студенти сматрају да је капацитет читаонице и даље недовољан, као 

и да је потребно продужење радног времена. Услови за учење су високо оцењени. У 

коментарима се као и претходних година истиче проблем коришћења читаонице од стране 

студената другх факултета.    

 Рад скриптарнице је врло високо оцењен, посебно љубазност особља и снабдевеност. Цене 

факултетских издања су најниже оцењене.   

 Рад портира и службе обезбеђења је врло високо оцењен, посебно расположивост студентима 

и љубазност. 

 Опремљеност Факултета наставним средствима је високо оцењена, посебно адекватност 

опреме. Студенти стоматологије, фармације и медицинске рехабилитације најниже оцењују 

опремљеност. У коментарима, као и претходних година, студенти стоматологије сугеришу 

набавку савременије опреме и већег броја столица. Студенти специјалне едукације и 

рехабилитације истичу проблем недостатка простора за одржавање наставе на овом смеру. 

Као и претходних година, у коментарима се истиче потреба за мензом у близини факултета 

или за кантином. 

 Студенти свих студијских програма истичу проблем неадекватне информисаности, нарочито у 

испитним роковима. Студенти нису на време информисани о терминима испита због чега не 

могу да планирају распоред полагања испита, а често долази и до преклапања термина 

испита. Најниже је оцењена информисаност о могућностима студијског боравка и стручне 

праксе у иностранству, као и о ваннаставним активностима. 

 Рад студента продекана је високо оцењен, као и његово ангажовање у решавању студентских 

питања.    

У наставку су резултати анкете који се односе на рад органа управљања, стручних служби, 

студентских организација и услова студирања на Медицинском факултету, који укључују и 

слободне одговоре студената. Појединачне оцене рада наставника и сарадника биће доступне 

катедрама. 

1. Оцена рада органа управљања 

2. Оцена рада Студентске службе 

3. Оцена рада Студентског парламента 

4. Oцена рада Библиотеке 

5. Оцена рада Читаонице 

6. Оцена рада Скриптарнице 

7. Оцена рада портира и Службе обезбеђења 



8. Оцена опремљености наставним средствима 

9. Оцена хигијене просторија 

10. Оцена информисаности и општих услова 

11. Оцена рада студента продекана 
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Општа оцена рада управе Факултета

1. Оцена рада органа управљања 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Управа Факултета активно учествује у решавању студентских проблема. 4,53 

Управа Факултета уважава мишљење студената у решавању важних питања. 4,35 

Однос Управе према студентима је задовољавајући. 4,44 

Општа оцена рада управе Факултета. 4,40 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Pohvale 
3. Jako velike zabune imamo oko organizacije izvora 

informacija jer katedre na sovi i fakultet postavljaju razlicite 
stvari tako da je studentima potrebno mesec dana da se 
uklope i nikad ne znamo sa sigurnoscu vec stalno moramo 
zvati jedni druge da proverimo tacnost istih i stalno smo u 
strahu da nesto ne ispustimo. Moj predlog je da se otvori 
odeljenje koje ce skupljati informacije iz razlicitih izvora i 
predstaviti ih na jednom sajtu ili platformi u vremensko 
hronoloskom redu da sa sigurnoscu znamo da imamo prave i 
tacne informacije. 

4. Nemam nikakav. 
5. ne razumem cemu prisutstvo fb grupi i ostalih trecih stranica 

i programa u koliko postoji sajt euprave,ispit se prijavljuje 

ovde i kraj nema potrebe za stranim spiskovima prijava na 
nekim drugim stranicama. 

6. Bez komentara, sve pohvale 
7. Nemam predlog 
8. odlican rad 
9. Povecanje skolarine nije pravedno. Argument za isto je da se 

na svim medicinskim fakultetima povecava skolarina na istu 
cifru sto nije tacno. U Beogradu je 127500,00, u Nisu 
100000,00, a u Kragujevcu je cifra slicna kao u Nisu. Kod nas 
je 130000,00.. Ili nam obrazlozite jasno sta vise dobijamo od 
drugih studenata medicine u Srbiji, ili nam vratite skolarinu 
na pocetnu cenu. 

10. Ne 
11. Bolja komunikacija sa studentima 
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Управа Факултета активно учествује у решавању 
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4.25
4.12

4.24

4.56 4.50

4.28

4.59
4.46

5

4.6

4.21

4.48

3

3.5

4

4.5

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС зн ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС зн ОСС рт МАС зн МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
рид

Однос Управе према студентима је задовољавајући



12. Dva puta u toku godine se desilo da se profesor nije pojavio 
na nastavu bez najave, informacije su razbacane po 
sajtovima i raspored casova je promenjiv 

13. Sve je dobro 
14. ok 
15. Bez zamerki 
16. Bez studenta nema fakulteta. Bez uprave studenti mogu. 
17. Nemam 
18. Sve je super 
19. bez komentara 

20. Nemam komentar 
21. Oni nešto resavaju? Zanimljivo. 
22. Nemam 
23. Vise osoblja 
24. Školarina je neosnovano poskupela. Predavanja su on line, 

znači ne koristimo prostor i slične resurse, te samim tim 
dolazi do štednje. Za vreme pandemije, kada je veliki broj 
ljudi ostao bez posla, a veliku žrtvu su dali zdravstveni 
radnici, školarina na Medicinskom fakultetu je povećana. Šta 
reći, sem: SRAMOTA. 

25. Portal SOVA i generalno sajt fakulteta su jako nepregledni. 
NPR: nigde nema spiska izbornih predmeta i informacije 
kojoj katedri pripadaju ti predmeti, obaveštenja i linkovi su 
razbacani... Stari sajt je bio pregledniji. 

26. Mislim da se stanje u vezi sa covidom dosta loše rešava i da 
zbog toga studenti najviše ispaštaju, tj. ne održava nam se 
adekvatna praktična nastava. 

27. Nemam komentar. 
28. OK 
29. Odlican 

30. Molim jednu kafe kuhinju za studente blizu čitaonice. Ili bilo 
gde. 

31. Zamolite profesore da nas ranije obavestavaju o terminima 
vezbi, a ne dan pre i mi smo ljudi 

32. imamo zivot 
33. Sve je u redu. 
34. Nemam dodatnih komentara. 
35. Nemam komentar 
36. Нека други мисле. 
37. Sve je odlicno! 
38. Malo više uvažavati predloge i molbe studenata, jer ipak 

fakultet postoji samo zbog nas. 
39. Nista 
40. Sve u redu 
41. nemam primedbe 
42. Nemam 
43. Profesori i uprava fakulteta u vecini slucajeva ne uvazava 

uopste misljenja studenata niti pokusava da resi problem. 
Profesori sa "reputacijom" se ponasaju kako zele prema 
studentima i donose sami svoje nerazumne odluke o 
ocenjivanju, a jedini odgovor nadlezne uprave je da je bolje 
da student popusti, inace nece nikada poloziti ispit. 
Udzbenici redovno nisu dostupni, literatura je retko 
navedena jasno, tokom COVID-a velik broj katedri je samo 
ostavio studente da se sami snadju... 

44. Uvođenje online upisa i online overe semestra. Među retkim 
smo fakultetima na kojima studenti dolaze lično da se upišu i 
na kojima se šefovi katedri potpisuju u indeks. 

 

ИАС стоматологије 

1. Sve je super 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Da se uvede jos ispitnih rokova i da se najavi na vreme tačan 

datum polaganja ispita, bar mesec dana ranije. 
6. Više budzetskih mesta na stomatologiji! 
7. Sve ok 
8. Nemam predlog 
9. Vide se posvetiti jednostavnosti saitova 
10. Potrebno je vece zalaganje za povecanje broja budzetskih 

mesta, obzirom da su skolske 2019/20 osobe sa 55+espb bile 
na samofinansiranju 

11. Sve odlicno. 
12. Nemam komentar. 
13. Vise angazovanosti za studente. 
14. Nemam 
15. Управа факултета би могла да прерасподели преостала 

слободна буџетска места са смера опште медицине на 
друге смерове, уместо што та места попуњавају студенти 
опште медицине који немају остварен услов за буџетско 
финансирање. 

16. Svi preko 48espb moraju biti na budzetu 
17. Nemam 
18. Nista 

ИАС фармације 

1. Živeo oktobar II 
2. Sve je u redu. 
3. nema 
4. Kao student Farmacije, ne mogu da ne primetim da se pri 

sastavljanju novih akreditacija prednost daje profesorima, a 
ne studentima. U 5 godini studija imamo prevelik broj 
predmeta, od kojih su barem 3 ili 4 suvišna ili se mogu 
pripojiti nekom drugom predmetu (BF1 gde ništa novo nije 
naučeno, Stabilnost lekova i Analiza lekova mogu biti 1 

predmet, Osnovi fitoterapije su suvišni jer se sve spominje 
na Farmakognoziji, BF2 bi trebala biti izborni predmet). 

5. Nemam komentar 
6. Ptistupacnost i uvazavanje misljenja studenata 
7. Studentima određenih smerova nije obezbeđeno osnovno, 

literatura predvidjena za njih, konkretno za farmaciju 
8. Nedovoljan broj mesta na budžetu 
9. Nemam komentar 
10. Ништа 
11. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nemam primedb 

3. 5. Nemam. 
4. 6. Okej je rad 



5. 7. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. 8. Sve pohvale 
7. 9. odlicni 
8. 10. Немам коментар. 

9. Bolja organizacija. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Zadovoljna sam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. Smatram da je jedan od glavnih problema studiranja na 

Medicinskom fakultetu u Novom Sadu, kojem se, nažalost, 
uprkos nezadovoljstvu studenata, ne posvećuje dovoljno 
pažnje, organizacija oko termina ispita. Veoma kasno 
saznajemo datume ispita za većinu predmeta i česta su 
preklapanja termina. Neretko se desi da dva predmeta iz 
istog semestra imamo istog dana u rokovima ili da za 
termine saznajemo čak i 5 dana pred sam rok. Takodje, 
dešava se i da nam svi predmeti iz jednog semestra budu 
zakazani za prvu nedelju roka, a da preostale nedelje budu 
bez ijednog zakazanog ispita, umesto da se ispiti bolje i 
smisleno rasporede, sa većim razmacima izmedju njih. 
Smatram da ovo dosta uskraćuje mogućnost organizacije 
učenja kod studenata i da bi studenti izlazili na više ispita i 
polagali ih sa višim ocenama kada se ovakve stvari ne bi 
dešavale. 

3. Ne bih nista promenila 
4. Nemam komentar 

5. Ok 
6. Zadovoljna sam radom uprave Fakulteta 

7. Sve je po meri i u redu 
8. Bolja organizacija; da se pre svakog roka znaju termini ispita, 

a ne kad dodje rok da student na blef prijavljuju. 
9. Rasoored u kojem necemo imati tolike pauze izmedju 

predavanja 
10. Nemam komentar. 
11. Uvek može bolje i pristupačnije 
12. nemam komentar 
13. Nista 
14. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Све је у реду! 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam komentar 
3. Smanjiti cenu prijave ispita 
4. zadovoljavajuce 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Oddlicno

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом факултета. 
3. Veoma zadovoljna radom fakulteta 
4. Организација Факултета је на веома ниском нивоу од 

самих предавања, до тога да ми не знамо ко су нам 
професори (сем имена испод презенације). Сваку 
информацију око практичне а и теоријск наставе нећемо 

добити у обавештењу, док сами не контактирамо сваког 
професора. 

5. Zadovoljan sam u potpunosti. Ništa ne bih menjao u 
postojećem radu. 

6. Nemam primedbu. 
7. Дуже радно време студентске службе 
8. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. bez komentara 
2. Све је на задовољавајућем нивоу. 
3. Ukoliko postoji mogućnost da uplate vršimo online zašto se 

one automatski ne evidentiraju kod vas, npr školarina, nego 
moram da jurim i nosim uplattnice. 

4. Da se poboljsa informiranost studenta. Spori protok 
informacija  

5. nemam komentar

 Почетак



3.76

4.65

4.27

4.67 4.62
4.47

4.65 4.59
4.8

4.6

4.32

4.83

3

3.5

4

4.5

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС зн ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС знОСС рт МАС 
зн

МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
рид

Особље студентске службе је љубазно
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Општа оцена рада Студентске службе

2. Оцена рада Студентске службе 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Пословање Студентске службе је ефикасно. 4,59 

Особље студентске службе је љубазно. 4,52 

Радно време Студентске службе је адекватно. 4,33 

Општа оцена рада Студентске службе. 4,57 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Pohvale 
4. Nemam 
5. nemamo uvek svi odlican dan 
6. Bez komentara, sve pohvale 
7. Nemam predlog 
8. odlican rad 
9. Najbolje 
10. Ljubaznost 
11. Sve je dobro 
12. ok 
13. Molim da gospođe u studentskoj službi budu malo 

ljubaznije, jer svaki put kada idem u istu, 
14. hvata me nervoza... 
15. Bez zamerki 

16. Žena igra pasijans za vreme radnog vremena. 
17. Nemam 
18. Sve je super 
19. bez komentara 
20. Nemam komentar 
21. Pozdrav za Jovanku i sve sa leve strane.Najbolji ste. 
22. Nemam 
23. Ljubaznost 
24. Budite ljubazniji, uvidjajniji, sa vise obzira i srtpljenja! 
25. S obzirom da smo jedan od najopremljenijih fakulteta na 

Univerzitetu, smatram da bismo dosta stvari mogli da 
prebacimo u digitalnu formu (overa semestra itd.). I stvari 
koje smo već preneli u digitalnu formu (šv obrazac) ne 
moramo iznova i iznova da popunjavamo. 

26. OK 
27. Super 
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Пословање Студентске службе је ефикасно
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Радно време Студентске службе је адекватно



28. Žene iz studentske službe su ljubazne i fine. Volim ih! 
29. Sve pohvale za divnu Ružicu koja svakog studenta gleda kao 

da mu je majka i koja je svakom studentu pomogla 
30. Sve je u redu 
31. Osoblje je izuzetno neprijatno, nestrpljivo i cesto neredo da 

objasni bilo sta sto je u tom trenutku neophodno. 
32. Osoblje Studentske službe ne nosi maske a zahteva nošenje 

istih od strane studenata. Ljubaznost bi mogla biti na nešto 
višem nivou 

33. Nemam dodatnih komentara. 
34. Nemam komentar 
35. Zaposlene bi trebale da nabace osmeh na lice i budu 

ljubaznije prema studentima. 
36. Мање нервозе.У суштини су дивне а ми их изнервирамо. 
37. Izdavanje potvrda o studiranju, proseku ocena isl. postaviti 

na naše profile na e studentu na ne moramo odlaziti u 
studentsku službu. 

38. Malo vise ljubaznosti 
39. Malo više ljubaznost zaista neće biti na odmet. 
40. Da porade malo na medjuljudskim odnosima kao i to ako im 

se posao ne radi mogu slobodno 
41. da daju otkaz. 

42. Nista 
43. Sve u redy 
44. nemam primedbe 
45. Nemam 
46. Vrlo neljubazno ponašanje referenata za medicinu u šalter 

sali. 
47. Medicinski fakultet je jedini fakultet koji i dalje koristi 

indekse za upisivanje ocena, potpisa... 
48. Svi drugi fakulteti su ovaj proces znacajno olaksali 

prebacivanjem na online nacin. Takodje, prijave za ispit, 
semestralni listovi i ŠV obrasci koji svaki put popunjavamo a 
imamo ga vec popunjenog na portalu, su bespotreban trosak 
studentima a nije ni ekoloski dobro zbog potrosnje tolikih 
papira. Takodje, na svakoj prijavi ispita se trazi JMBG, a 
nikad nismo bili obavesteni o nacinu cuvanja licnih podataka 
na nasem fakultetu 

49. Uvođenje online upisa i online overe semestra. Među retkim 
smo fakultetima na kojima studenti dolaze lično da se upišu i 
na kojima se šefovi katedri potpisuju u indeks. 

50. Odusevljena sam 
51. Zadovoljan sam 
52. Bez predloga. 

ИАС стоматологије 

1. Sve je odlicno 
2. Sanja Prpa, jedna od najljubaznijih, nije jedina, ali bih nju 

izdvojio. Nista joj nije tesko i uvek je nasmejana. 
3. Nemam 
4. Sve ok 
5. Nemam 
6. Sanja je najbolja 
7. Da budu ljubazniji prema studentima. 

8. Sve pohvale sa Sanju 
9. Nemam 
10. Najbolja studentska 

11. Sva cast za sve zene koje rade u studentskoj sluzbi. Ljubazne, 
uvek tu za studente. 

12. Nemam komentar. 
13. Nemam 
14. Da je sreće da su svi ljubazni kak gospodja Sanja Prpa!!! 
15. Nemam 
16. Nemam 
17. Nista 
18. Petica za gospođu Prpu iz Studentske službe isključivo. 
19. Ocena je samo za gospođu Sanju Prpu, koja je zadužena za 

studije stomatologije. 

ИАС фармације 

1. produziti radno vreme!!!! 
2. Prvo sam napisao loše pa me je softver izbacio, ponoviću, 

zaposleni na medicini igraju 
3. pasijans na računarima 
4. Svaki odlazak u službu studentima izaziva nelagodnost. 

Osoblje je često nervozno i veoma neprijatno prema 
studentima. Takođe jako neljubazno odgovaraju na pitanja i 
nedoumice. 

5. Da zaposleni budu ljubazniji i otvoreniji za saradnju, takođe 
da rade od početka do kraja 

6. smene. 
7. Rad i nakon 13h. 
8. Ocena 5 je samo zbog gospodje Topić. 
9. Pohvale za Ljiljanu iz studentske sluzbe, zaduzenu za smer 

farmacija. Ostale koleginice nisu ljubazne. 

10. Sve naj. 
11. nema 
12. Nemam komentar 
13. Vrlo ljubazno osobolje, uvek na raspolaganju 
14. Nemam komentar 
15. Ljubica Topić odličan zaposleni. 
16. Stvaranje nepotrebnih gužvi u periodu upisa naredne godine 

studija i dugo čekanje liste studenata koji se finansiraju iz 
budžeta države. To nam skraćuje vreme za konkurs za 
studentski dom, stvara nervozu i zaposlenima u Službi, a i 
studentima. 

17. Ништа 
18. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Više razumevanja i fleksibilnosti 

7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Nemam predlog, zadovoljna sam radom Studentske službe. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Zadovoljna sam 



ОАС СЕР 

1. ове оцене се не односе за запослене на медицини 
2. Duže radno vreme! 
3. Nemam komentar 
4. Produženje radnog vremena studentske službe 
5. Posebno bih pohvalila Renatu Mišić jer je uvek veoma 

ljubazna, prijatna i strpljiva i pomaže studentima kad god je 
to potrebno. 

6. Ljubazniji pristup prema klijentima 
7. Nemam komentar 

8. Odlicni 
9. Veoma zadovoljavajuci nacin rad 

10. Sve je je u redu 
11. Kad se pozove studentska služba u 90% slučajeva studenti, 

kao i roditelji, bivaju frustrirani jer jedna žena Ružica svoj bes 
iskaljava na njima svakodevno, kako preko telefona tako i 
uživo. Nije otvorena ni za kakva pitanja. Ostatak je super i 
saradljiv 

12. Zadovljna sam sa radom studentske sluzbe. 
13. Uvek može bolje i ljubaznije 
14. Duže radno vreme je ponekad potrebno. 
15. nemam komentar 
16. Nista 
17. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам! 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam komentar 
3. Korigovanje radnog vremena zbog zaposlenih studenata. 
4. Nemam 
5. vise strpljenja, ljubaznosti i profesionalizma 

6. Nemam 
7. Nemam zamerki 
8. Све похвале за Ренату 
9. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом Студентске службе. 
3. Veoma zadovoljna radom studentske sluzbe 
4. nemam primedbu 
5. Samo je Ljubica ljubazna. Ona zaslužuje 5. 

6. Zadovoljan sam postojećim radom studentske službe. 
7. Nemam primedbu. 
8. Produžite radno vreme 
9. Дуже радно време 
10. Nemam predlog/komentar 

МАС здравствене неге 

1. Produžiti radno vreme. 
2. Nemam komentar. 

САС ране интервенције у детињству 

1. redovnije azuriranje informacija 
2. Рад и особље Студентске службе је сасвим адекватно. 

3. Komentar kao prethodni, sinhronitujte elektronske uplate 

4. Ubesti moznost za plaka je karticom 
5. nemam komentar 
6. Nemam komentar. 

 

 

Почетак
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Студентски парламент је ангажован у решавању 
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Општа оцена рада Студентског парламента

3. Оцена рада Студентског парламента 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Студенти су довољно информисани о активностима Студентског парламента. 4,14 

Студентски парламент је ангажован у решавању студентских питања. 4,27 

Студентски парламент има важну улогу у доношењу одлука о квалитету наставе. 4,28 

Општа оцена рада Студентског парламента. 4,28 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Pohvale 
4. Ndmam. 
5. Bez komentara, sve pohvale 
6. Nemam komentar 
7. odlican rad 
8. Studentski parlament se nije borio za nas kad je u pitanju 

visina skolarine. 
9. Ne 
10. Dobra organizacija 
11. Sve je dobro 
12. ok 
13. Bez zamerki 
14. Troma skupina ljudi. Radi isto već godinama. Dosadni i 

beskorisni 
15. Nemam 
16. Sve je super 
17. bo 
18. Nemam komentar 

19. Nemam 
20. Izbori 
21. Studentski parlament ne brine o studentima, ne bore se za 

prava studenata, niti informišu studente, sem o nekim 
žurkama i totalno nebitnim informacijama. Zašto studentski 
parlament nije reagovao na poskupljenje školarine? 

22. OK 
23. Odlican 
24. Sve je u redu 
25. Nemam dodatnih komentara. 
26. Nemam komentar 
27. Не занима ме пуно. 
28. Sve je odlicno 
29. Zadovoljavajući. 

30. Nista 
31. Sve u redu 
32. nemam primedbe 
33. Nemam 
34. Sve je elokventno 
35. Zadovoljan sam 
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Студенти су довољно информисани о активностима 
Студентског парламента
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Студентски парламент има важну улогу у доношењу 
одлука о квалитету наставе



36. Bez predloga. 

ИАС стоматологије 

1. Sve je super 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Nemam 
6. dobar 
7. Takodje ni parlament nije aktivno ucestvovao u resevanju 

problema broja budzetskih mesta 

8. Malo vise angazovanja za sve studente. 
9. politicki kompromitovani, uopste ne radi u korist svih 

studenata vec samo u korist studenata u parlamentu 
10. Nemam komentar. 
11. Nemam 
12. Nemam 
13. Nemam 
14. Nista 

ИАС фармације 

1. Živeo oktobar II 
2. Svaki komentar je suvisan.... 
3. Moze bolje. 
4. nema 
5. Nemam komentar 

6. Angazovani i posveceni 
7. Nemam komentar 
8. Ништа 
9. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. VISE OBAVETENJA 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Sve pohvale 

7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Nemam nijedan predlog. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Zadovoljna sam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. nemam komentar 
3. Povećati komunikaciju i dostupnost studentima, kroz veći 

broj anketa i brigu za njihove potrebe i izazove 
4. Ne bih nista promenila 
5. Nemam komentar 

6. nemam komentar 
7. Ok 

8. Nisam dovoljno informisana 

9. Sve najbolje 
10. Nemam komentar. 
11. Treba da bude transparentniji 
12. nemam komentar 
13. Повећати информисаност осталих студе 
14. Nista 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam komentar 
3. Nemam 
4. zadovoljavajuce 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом Студентског парламента. 
3. Veoma zadovoljna radom studentskog parlamenta 
4. nemam primedbu 
5. Немамо никакву информацију о студентском 

парламенту. 

6. Nemam nikakvih primedbi. 
7. Nemam primedbu. 
8. Одлични су, нека само тако наставе. 
9. Nemam predlog/komentar 



САС ране интервенције у детињству 

1. nisam upoznata sa radom parlamenta 
2. Можда да активности буду транспарентније. 

3. .nemam komentar 
4. Nemam komentar 

 

Почетак
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Радно време Библиотеке је адекватно

4. Oцена рада Библиотеке 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Често користим књиге из Библиотеке. 3,13 

Библиотека је добро снабдевена потребном литературом. 4,25 

Особље Библиотеке је љубазно. 4,52 

Радно време Библиотеке је адекватно. 4,39 

Општа оцена рада Библиотеке. 4,44 

Оцене према студентским програмима 
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Општа оцена рада Библиотеке



Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Pohvale 
4. Nemam. 
5. Bez komentara, sve pohvale 
6. Nemam predlog 
7. odlican rad 
8. Ne 
9. Bez predloga 
10. Sve je dobro 
11. ok 
12. Bez zamerki 
13. Nemam 

14. Sve je super 
15. bez primedbe 
16. Nemam komentar 
17. Nemam 
18. Vise knjiga 
19. ne znam da postoji biblioteka na fakultetu 
20. Biblioteka je odlična. 
21. OK 
22. Super 

23. Ima premalo knjiga, puno starih izdanja koja se više ne 
koriste, neke knjige se koriste samo 1 dan 

24. Sve je u redu 
25. Ljubaznost bibliotekara je daleko ispod proseka 
26. Nemam dodatnih komentara. 
27. Nisam korisnik bibliotekarskih usluga. 
28. Nemam komentar 
29. Не користим. 
30. Sve je na nivou 
31. Komentar je taj da sam bez komentara za biblioteku 

MEDICINSKOG FAKULTETA U NOVOM SADU! Bruka i 
sramota nazalost :( 

32. Nista 
33. Sve u redu 
34. nemam primedbe 
35. Nemam 
36. Apsolutno nikada do sada nisam koristila biblioteku, tako da 

ne mogu adekvatno oceniti 
37. Nista 
38. Zadovoljan sam 
39. Bez predloga. 

ИАС стоматологије 

1. Sve je odlicno 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Bilo bi poželjno da u biblioteci ima više stomatološke 

literature. 
6. Nemam 
7. radno vreme duze 

8. Nema dovoljno literature za studente stomatologije 
9. Ograniceno vreme koriscenje knjige koji student uzme. 
10. Nabaviti više literature. 
11. Nemam komentar. 
12. Nemam 
13. Nemam 
14. Nemam 
15. Nista 

ИАС фармације 

1. Ne znam gde je biblioteka i da je uopšte imamo 
2. Ne koristim biblioteku 
3. Dovedite novu bibliotekarku. Pre podne mrzi sebe posle 

podne ceo svet. 
4. Nisam upućen. 
5. nema 

6. Nemam komentar 
7. Snabdevenost je dobra sto je najbitnije 
8. Nemam komentar 
9. Ништа 
10. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Nemam komentara 

7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Nemam nijedan predlog za poboljšanje rada Biblioteke 

10. Nemam 

11. Nemam 

12. Ne koristim biblioteku 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. Ne znam, nisam nikada uzimala knjige. 
3. nemam komentar 
4. Ne bih nista promenila 
5. Ok 

6. Veoma sam zadovoljna radom Biblioteke 

7. Zadovljna sam radom Biblioteke. 
8. Radno vreme treba biti duže 
9. nemam komentar 
10. Nista 



11. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. ne koristim biblioteku 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 

2. Nemam 
3. Nemam 
4. nema 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом Библиотеке. 
3. Veoma zadovoljna radom biblioteke 
4. nemam primedbu 

5. Izuzetno sam zadovoljan radom biblioteke. 
6. Nemam primedbu. 
7. Nemam predlog/komentar 
8. Povećati broj mesta u čitaonici 

Почетак
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Опремљеност рачунарима је задовољавајућа

5. Оцена рада Читаонице 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Капацитет читаоница је довољан. 3,84 

Услови за учење у читаоници су добри. 4,36 

Радно време читаоница је задовољавајуће. 4,44 

Опремљеност рачунарима је задовољавајућа. 4,33 

Општа оцена рада читаоница. 4,34 

Оцене према студентским програмима 

 

 

 

 

3.43 3.48

3.3

3.94

3.68 3.67

4.36
4.19

3.6

4.8

3.58

4.04

3

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

4.8

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС зн ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС зн ОСС рт МАС 
зн

МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
рид

Капацитет читаоница је довољан

4.34 4.36 4.32

4.58
4.45

4.31

4.62
4.48

4.6

4.8

4.26
4.13

3

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

4.8

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС зн ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС зн ОСС рт МАС 
зн

МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
рид

Радно време читаоница је задовољавајуће

4.25
4.14 4.17

4.48
4.35 4.3

4.54 4.53
4.4

4.6

4.26
4.09

3

3.5

4

4.5

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС 
зн

ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС 
зн

ОСС 
рт

МАС 
зн

МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
рид

Општа оцена рада читаонице



Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Vise mesta 
4. Nemam. 
5. Bez komentara, sve pohvale 
6. Nemam komentar 
7. odlican rad 
8. Ne 
9. Bez predloga 
10. Sve je dobro 
11. ok 
12. Potrebna je još jedna čitaonica, ipak je velik broj studenata 

zainteresovan za učenje na fakultetu. Vladaju večite borbe 
za mesto. 

13. PROSIRENJE KAPACITETA CITAONICE 
14. Bez zamerki 
15. Zakazivanje termina onlajn! 
16. Nemam 
17. Da se poveca 
18. bez primedbe 
19. Nemam komentar 
20. Nemam 
21. Vise mesta 
22. U roku bi trebalo da radi do 12, a skoro nikad ne radi.. 
23. Čitaonica je zaista moderna i lepo opremljena, ali dosta 

manjka u kapacitetu, obzirom na 
24. potrebe. 

25. OK 
26. sve super 

27. Proširenje kapaciteta 
28. Моје је мишљење да треба продужити рад читаонице до 

поноћи и уколико је могуће 
29. повећати број места. 
30. Sve je u redu 
31. Nemam dodatnih komentara. 
32. Портир може, на крају сваког радног дана, да склони 

књиге са столова којима поједини студенти себи 
резервишу мјеста за наредни долазак. Постоји проблем 
са непримјереном резервацијом мјеста и одсуством са 
истих дуже вријеме. Мислим да је капацитет читаонице 
недовољан у односу на број студената који уче у њој. 

33. Nisam korisnik. 
34. Nemam komentae 
35. Не користим. 
36. Malo vise mesta 
37. Nista 
38. Sve u redu 
39. nemam primedbe 
40. Nemam 
41. potreban veci kapacitet 
42. Sve je super 
43. Zadovoljan sam 
44. 47. Bez predloga.

ИАС стоматологије 

1. Sve je odlicno 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Mala je za nas, FTN radi do 12h, ucionice na pravnom celu 

noc. Nasi studenti uce tamo. 
6. super 

7. Povecanje broja mesta u citaonici 
8. Sve super. 
9. Nemam komentar. 
10. Citaonica je zaista super u svakom smislu te reci. 
11. Nemam 
12. Nemam 
13. Povecanje broja mesta 

ИАС фармације 

1. Sve je u redu. 
2. Potrebna mnogo veća čitaonica, za ovakav fakultet i broj 

studenata preloši uslovi. Studenti nemaju uslove da uče kući 
ili u domu. 

3. Da bude radno vreme do ponoci 
4. ok. 
5. nema 
6. Nemam komentar 
7. Uredno, mirno, uslovi odlicni 

8. Raspored mesta u čitaonici je nezadovoljavajuć pogotovo u 
uslovima pandemije 

9. Omogućiti adekvatno uslove rada čitaonice za vreme 
ispitnog roka, obično je zatvorite, smanjite kapacitet 
studenata ili skratite vreme 

10. Poželjno bi bilo da se čotaonica otvara u 7 kao pre i da bude 
veći kapacitet čitaonice. 

11. Nemam komentar 
12. Neophodna veća ili još jedna čitaonica! 
13. Da se poveca kapacitet citaonice. 
14. Ништа 
15. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. POVECATI KAPACITET 
2. Nemam primedbi 
3. Vise kapaciteta. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 

6. Sve pohvale 
7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Veći kapacitet čitaonica. 
10. Nemam 



11. Nemam 12. Ne koristim 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. U citaonici srudenti zauzimaju mesta a nema ih po ceo dan. 

Dolaze studenti sa drugih fakulteta a za nas nema mesta 
3. Sto se tice citaonice, puno nedostataka 
4. nemam komentar 
5. Potrebno je proširenje kapaciteta čitaonice 
6. Jedino što manjka čitaonici na fakultetu je kapacitet. 
7. Ne bih nista promenila 
8. Nemam komentar 

9. nemam komentar 

10. Odlicno 
11. veoma lepo organizovan rad citaonice 

12. Sve je u redu 
13. Nemam komentar. 

14. Kapacitet i broj mesta treba da bude veći 
15. nemam komentar 
16. Potrebno je obezbijediti veći kapacitet čitaonice. 
17. Nista 
18. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Већи простор 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. ne koristim citaonicu 
6. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 
3. Nemam 
4. veci kapacitet 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicnk 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна условима читаонице. 
3. Veoma zadovoljna uslovima citaonice 
4. nemam primedbu 

5. Slabo koristim čitaonice, uglavnom učim u kućnim uslovima. 
6. Nemam primedbu. 
7. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. Sve je u redu 
2. .nemam komentar 

3. Nemam komentar. 

 

 

Почетак



4.7 4.63 4.61
4.78 4.70

4.62
4.78 4.77 4.8 4.8

4.26

4.57
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мр

ОСС знОСС рт МАС 
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МАС 
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МАС 
мр

САС 
рид

Особље Скриптарнице је љубазно

3.84 3.85 3.8

4.2 4.19

3.79

4.29
4.21 4.2

4.6
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4.39

3
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МАС 
мр

САС 
рид

Цене факултетских издања уџбеника и практикума су 
прихватљиве

6. Оцена рада Скриптарнице 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Снабдевеност Скриптарнице је задовољавајућа. 4,61 

Особље Скриптарнице је љубазно. 4,67 

Радно време Скриптарнице је задовољавајуће. 4,3 

Цене факултетских издања уџбеника и практикума су прихватљиве. 4,07 

Општа оцена рада Скриптарнице. 4,5 

Оцене према студентским програмима 

 

 

 

 

4.5 4.55 4.55
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4.62

4.46
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Снабдевеност Скриптарнице је задовољавајућа

4.23 4.27
4.15

4.39
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4.13
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4.2

5

3.79

4.43

3

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

4.8

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС зн ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС зн ОСС рт МАС 
зн

МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
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Радно време Скриптарнице је задовољавајуће

4.46 4.44 4.42

4.66
4.54

4.41

4.64 4.61 4.6 4.6

4.11
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3
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Општа оцена рада Скриптарнице



Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 
 
1. Bez komentara, sve pohvale 
2. Nemam... 
3. oldican rad 
4. Ne 
5. Bez predloga 
6. Sve je dobro 
7. ok 
8. Bilo bi poželjno produžavanje radnog vremena skriptarnice. 
9. Bez zamerki 
10. Nemam 
11. Super je 
12. bez primedbe 
13. Nemam komentar 
14. Ako malo duže rade neće crći.Najbolje im skratite još radno 

vreme. 
15. Nemam 
16. Odlicno 
17. OK 
18. Odlicno 
19. Особље Скриптарнице је најљубазније на факултету. 

20. Neke knjige su bile štampane u manje primeraka u odnosu 
na broj studenata u generaciji. 

21. Ponovno poručivanje bi se odigralo nakon roka i cena knjjige 
bi skočila. 

22. super 
23. Nekih knjiga već godinama nema u prodaji 
24. Sve je u redu 
25. Nemam dodatnih komentara. 
26. Nemam komentar 
27. У реду је. 
28. Sve je okej 
29. Zaista ne vidim razlog da neki udžbenik poskupi za 40,50%, a 

u odnosu na prethodno izdanje se doda 20 stranica, uz 
mininalne izmene ostalih. 

30. Nista 
31. Sve u redu 
32. nemam primedbe 
33. Nemam 
34. Super 
35. Zadovoljan sam 
36. Bez predloga. 

 

ИАС стоматологије 

1. Sve je top 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. ljubaznost 
6. Osim knjiga, bilo bi dobro da se prodaju i olovke, markeri, i 

ostali pribor koji moze da 

7. zatreba studentima na fakultetu 

8. Zadovoljavajuce. 
9. Treba više literature za studente stomatologije. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Nemam 
13. Nista 

ИАС фармације 

1. produziti radno vreme 
2. Produzenje radnog vremena skriptarnice 
3. ok 
4. nema 
5. Nemam komentar 
6. Ljubazni 

7. Obezbediti studentima literaturu predvidjenu za njihov 
smer! 

8. Nemam komentar 
9. Ништа 
10. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA,JAKO LJUBAZNI 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Sve pohvale 
7. odlicno 

8. Немам коментар. 
9. Nemam nijedan oredlog, zadovoljna sam radom 

Skriptarnice. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. izuzetno ljubazno osoblje 
13. Zadovoljna sam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. Duže radno vreme! 
3. nemam komentar 
4. Ne bih nista promenila 
5. Nemam komentar 

6. Radno vreme duze 
7. Potpuno sam zadovoljna radom Skriptarnice 

8. Sve je u redu 
9. nemam komentar 
10. Nista 



11. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Мања цена комплета за оверу семестра се препоручује. 

4. Мања цена комплета за оверу семестра, неприхватљиво 
скупо. 

5. Sve je u redu. 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 
3. Nemam 

4. nema 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом, услугама и снадбевеношћу 

књигама. 
3. Veoma zadovoljna radom,uslugama i snadbevenoscu knjiga 
4. nemam primedbu 

5. Izuzetno sam zadovoljan radom skriptarnice. Imaju sav 
materijal koji nam je potreban. 

6. Nemam primedbu. 
7. Produžite radno vreme 
8. Nemam 
9. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. Sve pohvale 

 

Почетак



4.68 4.73
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МАС 
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САС 
рид

Портири и особље Службе обезбеђења су љубазни у 
комуникацији са студентима

7. Оцена рада портира и Службе обезбеђења 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Портири и особље Службе обезбеђења су на располагању студентима. 4,7 

Портири и особље Службе обезбеђења су љубазни у комуникацији са студентима. 4,66 

Општа оцена рада портира и особља Службе обезбеђења. 4,69 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Pohvale 
4. Nemam 
5. Brz komentara, sve pohvale 
6. Nemam... 
7. odlican rad 
8. Ne 
9. Bolja informisanost 
10. Sve je dobro 
11. ok 
12. Bez zamerki 
13. Čovek gleda seriju za vreme radnog vremena. Masku nosio 

ispod brade/nosa 
14. Nemam 

15. Sve super 
16. bez primedbe 
17. Nemam komentar 
18. Portir je fin čovek.Uvek pozajmi hemisku nama debilima koji 

zaboravimo istu,ili nam kaže gde je šta na faxu. 
19. Nemam 
20. Super su 
21. Ne uzimaju inicijativu da reše probleme za koje su oni 

nadležni (npr. studenti drugih fakulteta u čitaonici) i često ni 
na molbe studenata da prekontrolišu čitaonicu to ne urade. 

22. OK 
23. Super 
24. Портири су развили одличан однос са студентима! 
25. Sve je u redu 
26. Nemam dodatnih komentara. 

4.7 4.72
4.61

4.79 4.74
4.6

4.8
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4.8

5
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мр

САС 
рид

Портири и особље Службе обезбеђења су на 
располагању студентима

4.7 4.72
4.62

4.85
4.73

4.61

4.81
4.7

4.8 4.8

4.32

4.57

3

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

4.8

5
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зн

МАС 
сер

МАС 
мр

САС 
рид

Општа оцена рада портира и особља Службе 
обезбеђења



27. Nemam komentar 
28. Да не вичу и не јуре због маске. 
29. Sve je super 

 

 

ИАС стоматологије 

1. Odlicno sve 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. super 
6. Odlicni. 

7. Nemam komentar. 
8. Nemam 
9. Nemam 
10. Nemam 
11. Nista 

ИАС фармације 

1. Sve je u redu. 
2. ok 
3. nema 
4. Nemam komentar 

5. Ljubazni 

6. Nemam komentar 
7. Ништа 
8. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Sve pohvale 

7. odlicno⁹ 
8. Немам коментар. 
9. Nemam nijedan predlog. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Zadovoljna sam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. nemam komentar 
3. Ne bih nista promenila 
4. Nemam komemtar 

5. nemam komentar 
6. Ok 

7. Zadovoljavajuce 

8. Sve je u redu 
9. Uslužni su i ljubazni. 
10. Pristojni ljudi 
11. Nista 
12. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 2. Nemam 
3. Nemam
4. zadovoljavajuce 
5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом Службе обезбеђења. 
3. Veoma zadovoljna radom sluybe obeybedjenja 
4. nemam primedbu 
5. Osoblje je izuzetno korektno i ljubazno. 
6. Nemam primedbu. 
7. Nemam 

8. Nemam predlog/komentar 

 

Почетак



4.62
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4.71 4.72
4.8 4.8

4.42
4.52

3

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

4.8

5

ИАС 
мед

ИАС 
стом

ИАС 
фарм

ОАС 
зн

ОАС 
сер

ОАС 
мр

ОСС 
зн

ОСС 
рт

МАС 
зн

МАС 
сер

МАС 
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Холови Факултета су адекватно опремљени (клупе, 
столице, рачунари, огласне табле)

4.52

4.3

4.44

4.67
4.61

4.5

4.71
4.66

4.8

5

4.37

4.48

3.8

4
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САС 
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Општа оцена опремљености Факултета

8. Оцена опремљености наставним средствима 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Опремљеност Факултета наставним средствима је задовољавајућа. 4,51 

Холови Факултета су адекватно опремљени (клупе, столице, рачунари, огласне табле). 4,64 

Расположивост рачунара ван наставе је довољна. 4,4 

Општа оцена опремљености Факултета 4,59 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Nemam. 
4. Bez komentara, sve pohvale 
5. Nemam... 
6. odlican rad 
7. Ne 
8. Bez predloga 
9. Sve je dobro 
10. ok 
11. Bez zamerki 
12. Nemam 

13. Sve je super 
14. bez primedbe 
15. Nemam komentar 
16. Nemam 
17. Odlicno 
18. OK 
19. supeer 
20. Sve je u redu 

21. Nemam dodatnih komentara. 
22. Nemam komentar 
23. Но комент 
24. Dovoljno je opremljeno 

4.46
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рид

Опремљеност Факултета наставним средствима је 
задовољавајућа

4.41

4.3 4.28
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4.44

4.3
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4.52
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4
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Расположивост рачунара ван наставе је довољна



25. Više klupa pogotovo ispred čitaonice 
26. Nista 
27. Sve u redu 
28. nemam primedbe 
29. Nemam 

30. Да се купљена опрема за тренинг у тренажном центру 
заиста користи. (Руке за и.в. пут, инфузије...) 

31. Super 
32. Zadovoljan sam 
33. Bez predloga 

ИАС стоматологије 

1. Sve superp 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. opremite Stomatologiju sa vise stomatoloskih stolica i 

savremenijom aparaturom 
6. super 

7. Zadovoljavajuce. 
8. Nemam komentar. 
9. Nemam 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Nista 
13. Uslovi na Klinici za stomatologiju nisu zadovoljavajući 

ИАС фармације 

1. Sve je u redu. 
2. Treba dosta ali nema para? 
3. nema 
4. Više novca je potrebno uložiti u opremu za rad u laboratoriji, 

supstance i slično, a ne u stolariju i ormariće. 
5. Nemam komentar 

6. Opremljenost je na adekvatnom nivou 
7. Obezbediti literaturu studentima predvidjenu za njihov smer 
8. Nemam komentar 
9. Ништа 
10. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Neophodno je još mesta za sedenje zbog velikog broja 

studenata 

7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Nemam predlog. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Zadovoljna sam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. nemam komentar 
3. Fakultet nije opremljen za izvođenje nastave sa svih katedri. 

Specijalna edukacija I rehabilitacija nema svoj prostor 
4. Ne bih nista promenika 
5. Nemam komentar 

6. nemam komentar 

7. Ok 
8. Smatram da je adekvatno opremljen 

9. Sve je u redu dobra angazovanost 
10. Zadovoljavajuće. 
11. Potrebno je vise računara, stolica i klupa 
12. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 
3. Postaviti vise klupa 
4. nema 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна расположивим средствима факултета. 
3. Veoma zadovoljna raspolozim sredstvima fakulteta 

4. nemam priemdbu 
5. Zadovoljan sam uslovima rada na fakultetu. 
6. Nemam primedbu. 



7. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. veci broj klupa u cekaonicama / holu 
2. Moze mnogo bolje 
3. .nemam komentar 
4. Nemam komentar. 

 

 

 

Почетак
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Хигијена санитарних чворова је задовољавајућа

9. Оцена хигијене просторија 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Одржавање и хигијена холова, читаоница, учионица и амфитеатара је задовољавајућа. 4,8 

Хигијена санитарних чворова је задовољавајућа. 4,72 

Општа оцена хигијене просторија Факултета. 4,77 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 
1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3.  Nemam. 
4. Bez komentara, sve pohvale 
5. Nemam... 
6. odlican rad 
7. Treba da se poprave vrata kabina u zenskom wc-u 
8. Nadam se da cete nabavljati i dalje sapun i toalet papir. Na 

Filozofskom fakultetu se razmatra dostupnost higijenskih 
ulozaka. S obzirom na to da na nas fakultet dolaze vecinom 
studentkinje, predlazem da i Vi razmislite o tome. 

9. Ne 
10. Bez predloga 

11. Sve je dobro 
12. ok 
13. Bez zamerki 
14. Staviti higijenske uloške i ženske toalete. Napraviti toalete 

pristupačne za osobe sa poteškoćama 
15. Nemam 
16. Sve je super 
17. bez primedbe 
18. Nemam komentar 
19. Nemam 

20. Zadovoljvajuce 
21. OK 
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Одржавање и хигијена холова, читаоница, учионица и 
амфитеатара је задовољавајућа
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Општа оцена хигијене просторија Факултета



22. Odlicno 
23. Čistačice su kraljice. Skuvaju mi kafu svaki put jer mi studenti 

nemamo kafe kuhinju ni kuvalo! 
24. Sve je u redu 
25. Nemam dodatnih komentara. 
26. Nemam komentar 
27. Ок је. 
28. Na zadovoljavajucem je nivou 

29. Nista 
30. Sve u redu 
31. nemam primedbe 
32. Nemam 
33. Bilo bi dobro popraviti brave u ženskom toaletu. 
34. Sve je cisto 
35. Zadovoljan sam 
36. Bez predloga. 

ИАС стоматологије 

1. Toppp 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Poboljšanje toaleta. 
6. super 
7. Sve pohvale.  

8. Sve pohvale za spremačice, fakultet je jedan od najčistijih 
novosadskog univerziteta. 

9. Nemam komentar. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Nemam 
13. Nista

ИАС фармације 

1. Fantatično. 
2. Sve je u redu. 
3. Često fali wc papir i sapun. 
4. Spremacice super. 
5. Higijena je besprekorna, osim čestog nedostatka papira u 

toaletima 

6. Nemam komentar 
7. Higijena je zadovoljavajuca 
8. Nemam komentar 
9. Ништа 
10. Korektno 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nema primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Sve pohvale 
7. odlicno 

8. Немам коментар. 
9. Nemam nijedan predlog,higijena Fakulteta je skroz 

adekvatna. 
10. Nemam 
11. Nemam 

12. Zadovoljna sam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. Sve sve pohvale 
3. nemam komentar 
4. Ne bih nista promenila 
5. nemam komentar 
6. Super 
7. Higijena je veoma zadovoljavajuca 

8. Sve je u redu 
9. Zadovoljavajuće. 
10. Sapun i wc papir treba da budu uvek dostupni 
11. Par puta se desilo da su čistačice usisavale i ribale podove u 

vreme ispita, samo to zameram, jer je remetilo 
koncentraciju 

12. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинске рехабилитације 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Da se sto pre muski wc vrati u funkciju 

4. Sve je u redu. 
5. POHVALA. 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 
3. zadovoljavajuce 

4. Nemam 
5. Nemam zamerki 
6. Odlicno 

 



ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна хигијеном факултета. 
3. Veoma zadovoljna higijenom fakulteta 
4. nemmam priemdbu 

5. Higijena zgrade i svih prostorija na fakultetu je 
savršena.Izuzuzetan trud se ulaže. 

6. Nemam primedbu. 
7. sve pohvale za higijenu! 
8. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. Adekvatna higijena 2. Nemam komentar. 

 Почетак
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Рад представника студијских група/година је 
задовољавајући

10. Оцена информисаности и општих услова

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Студенти имају одговоран однос према студијама. 4,57 

Понашање студената на предавањима и вежбама је примерено. 4,61 

Студенти су довољно присутни у управљачким структурама факултета. 4,46 

Рад представника студијских група/година је задовољавајући. 4,6 

Информисаност студената о настави и испитима је задовољавајућа. 4,29 

Информисаност студената о могућностима студијског боравка и стручне праксе у иностранству је 
задовољавајућа. 

4,22 

Информисаност студената о ваннаставним активностима (рад секција и студентских организација) је 
задовољавајућа. 

4,29 

Оцена општих услова студирања. 4,43 

Оцене према студентским програмима 
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Информисаност студената о могућностима студијског 
боравка и стручне праксе у иностранству
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Оцена општих услова студирања

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Nemam 
4. Brz komentara, sve pohvale 
5. Nemam... 
6. odlican rad 
7. Molim Vas da termine ispita najavite bar nedelju dana ranije 

i da ne zakazujete sve u prvoj 
8. nedelji ispitnog roka. 
9. Ne 
10. Bez predloga 
11. Potrebna bolja organizacija nastave i dostupnije informacije 

na jednom mestu 
12. Sve je dobro 
13. ok 
14. Bez zamerki 
15. Nemam 
16. Sve je super 
17. Pre prijave ispita za rok puno bi nam pomoglo da znamo 

datume ispita pre same prijave,a ne tek kada rok počne kako 
bismo mogli da znamo koje ispite da prijavimo 

18. Nemam komentar 
19. Nemam 
20. Bilo bi dobro kada bismo ranije dobijali informacije o 

datumima ispita, odrzavanju nastave, bilo kakvim 
promenama istih / na primer slucaj sa prelaskom na uzivo 
nastavu, i dalje nismo upuceni u nacin odrzavanja, 

obaveznost prisustva na pojedinim predavanjima, kao i u 
nacin 

21. polaganja pojedinih ispita 
22. Dobijanjeninfomacija na vreme 
23. OK 
24. Supeeer 
25. Sve je u redu 
26. Smatram da je neophodno da se termini ispita odrede pre 

prijave, kako bi student blagovremeno mogli da planiraju 
svoje vreme i obaveze za ispitni rok. 

27. Informisanost o ispitima nije adekvatna, pojedine katedre 
imaju probleme u komunikaciji i blagovremenom 
obaveštavanju o predstojećim ispitnim rokovima 

28. Nemam dodatnih komentara. 
29. Nemam komentar 
30. немам коментар 
31. Aktivnost je dovoljna 
32. Nista 
33. Sve u redu 
34. nemam primedbe 
35. Nemam 
36. Iskreno ,volela bih da sve katedre na početku semestra stave 

datum polaganja ispita kao što to radi katedra za 
farmakologiju ,sve pohvale za njihovu organizaciju .Srdačan 
pozdrav za profesora dr Aleksandra Raškovića i njegov tim. 

37. Nista, sve je super. 
38. Zadovoljan sam 
39. Bez predloga. 
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Информисаност студената о ваннаставним активностима 
(рад секција и студентских организација)



40. Nemam komentar. 
41. Nemam komentar 
42. Nemam 
43. Odlicni uslovi 
44. odlican rad 
45. Trojka zbog najvise cene skolarine medicinkog fakulteta u 

drzavi bez obrazlozenja sta vise dobijamo od drugih. Uvedite 
nam bar menzu u fakultet. Nephodna nam je jer mnogi uce 
po ceo dan na fakultetu. 

46. Nemam 
47. Nemam komentar 
48. Sve je dobro 
49. ok 
50. Bez zamerki 
51. Nemam 
52. Sve je super 
53. bez primedbe 
54. Nemam komentar 
55. Nemam 
56. Zadovoljavajuce 
57. OK 
58. supeer 
59. Cenim naš sistem obrazovanja, jer je dostupan i jednak svim 

društvenim slojevima. Međutim, kvalitet nastave i kliničke 
prakse (pogotovo) je dosta opao od kako je počela 
pandemija. 

60. Mnogo zvanih, malo odabranih. 

61. Molim vas pojacajte mere protiv prepisivanja i provaljivanje 
testova. Nikome to ne ide u korist osim onim najboljim 
prevarantima. Rezultat toga su nepolozivi testovi, pa pored 
učenja moramo da prelazimo baze fotkanih testova. Dosta 
mi je iskreno toga. Ne samo meni nego i mnogim kolegama. 

62. Neki profesori su jako grubi ponizavaju omalovazavaju 
studente bahati su nepravedni u davanju ocena: Takodje, 
prakticna nastava je jako siromasna i malo se profesora trudi 
da nam bilo sta pokaze. Dolazimo samo da dodjemo. Ostalo 
je sve super. 

63. Sve je u redu 
64. Sve pohvale. 
65. Održavanje vežbi je neadekvatno, profesori vrlo 

nezainteresovani. Datume polaganja ispita suviše kasno 
studenti saznaju i imaju poteškoće zbog toga sa 
organizacijom učenja. 

66. може боље. 
67. Tezak fakultet, svaki trud se isplati 
68. Super sve 
69. Sve u redu 
70. nemam primedbe 
71. Nemam 
72. Pritiskati Studentski centar da otvori menzu/ispostavu za 

izdavanje bar suve hrane. 
73. Zadovoljan sam 
74. Bez komentara. 

ИАС стоматологије 

1. Nista ne menjaj 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Da se uvede jos ispitnih rokova i da se najavi na vreme tačan 

datum polaganja ispita, bar 
6. mesec dana ranije. 
7. nista 
8. Moze bolje. 
9. Nemam komentar. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Информације о студентским разменама би требало да 

буду много доступније. 
13. Nemam 

14. Nista 

15. Odlicno 
16. Nemam 
17. Sve ok 

18. Nemam 
19. nedovoljno uslova za rad sa pacijentima studenata 

stomatologije 
20. nema 
21. Malo vise da se ulaze u kliniku za stomatologiju, jer su i tamo 

studenti. 
22. Zadovoljavajući. 
23. Nemam 
24. Nemam 
25. Nemam 
26. Nemam

ИАС фармације 

1. Sve je u redu. 
2. Pojedini profesori termine ispita objave tek nakon sto prodje 

prijava, sto studentima ne daje mogucnost organizacije 
vremena i izlaska na vise ispita a takodje zahteva i uzaludno 
uplacivanje novca za prijavu koja propada u slucaju ne 
izlaska na ispit. 

3. Da se ranije obaveste studenti o terminima ispita. 
4. Sta ne valja- bas ne valja. 
5. nema 
6. Nemam komentar 
7. Informisanost je zadovoljavajuca, sve potrebne informacije 

su na sajtu fakulteta 
8. Pre svega smatram da bi trebalo da se napravi bolji sajt 

fakulteta koji će obuhvatiti sve potrebne informacije za 
studente. Trenutno imamo sovu, e-student, mfns portal, 
neke katedre imaju svoje odvojene sajtove, a za neke 
predmete moramo da dolazimo lično na fakultet kako bismo 

ispratili obaveštenja na oglasnoj tabli. Bilo bi veoma korisno 
kada bi to sve bilo objedinjeno na jednom sajtu, krajnje je 
neprofesionalno da koristimo Fejsbuk grupu kao 
glavni izvor informacija. Takođe, profesori i nastavno osoblje 
bi trebalo da imaju više interesovanja i želje da sa 
studentima podele informacije o razmenama, vannastavnim 
aktivnostima i mogućnostima zaposlenja. Trenutno većinu 
ovih informacija dobijamo od starijih kolega a ne od 
profesora. Takođe, u mom iskustvu, pri prijavi za Erasmus, 
koordinatori za razmene nisu bili od pomoći oko 
dokumentacije, nisu bili prisutni na fakultetu, a komunikacija 
preko mail-a je bila oskudna i sa vrlo malo konkretnih 
informacija i saveta. 

9. Nemam komentar 
10. Potrebno je da se znaju termini ispita unapred, najkasnije u 

periodu prijave ispita kako ne bismo došli u situaciju da se 
termini nekih ispita poklapaju, a hteli bismo da izađemo na 



oba ispita. Najidealnije bi bilo kada bi termini ispita bili 
određeni na početku akademske godine, kao što je to slučaj 
na drugim fakultetima. 

11. Ништа 
12. Dobro 

13. Prevelike školarine, previsoka cene udžbenika originalnih 
izdanja, overa semestra se plaća (mastilo za pečat ) 

14. Sve je u redu. 
15. Fali neka mala menza u blizini fakulteta. Budući zdravstveni 

radnici moraju da jedu po okolnim pekarama. 

16. Ok 
17. nema 
18. Nemam komentar 

19. Zadovoljna 

20. Jako su loši uslovi za spremanje ispita kada je osnovna 
literatura prezentacija ili knjiga koja nije predviđena za naš 
smer 

21. Nemam komentar 
22. Одлино 
23. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. Nemam primedbi 
2. Nemam. 
3. Okej je rad 
4. Vise OBAVEZA. Predavanje i vezbe treba VREDNOVATI, 

ocenjivati (prisustvo, aktivnost i kolokviranje). Trenutno 
studenti imaju mnogo slobodnog vremena, a predavacima to 
vrlo odgovora te to i podsticu (direktno i indirektno) 

5. Zadovoljna uslovima rada i predavanjima 
6. Sve pohvale 
7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Potrebna je bolja informisanost o ispitima u pravo vreme. 
10. Nemam 
11. Nemam 

12. Zadovoljna sam 

13. U REDU 
14. Nemam. 
15. Okej je rad 
16. Materijalno obezbedjen, ali vecim delom nekvalitetan (cast 

sa izuzecima). 
17. Zadovoljna uslovima rada 
18. Sve pohvale 
19. odlicno 
20. Немам коментар. 
21. Nemam nijedan predlog. 
22. Nemam 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. Studente ranije obavestiti o terminima ispita, a ne tek nakon 

isteka roka za prijavu ispita i 
početka ispitnog roka 

3. nemam komentar 
4. Informisanost studenata o mogućnostima odlaska u 

inostranstvo nije zadovoljavajuća za sve smerove i katedre. 
U drugoj i trećoj godini studija koleginica i ja smo se aktivno 
informisale za Erasmus programe razmene za Specijalnu 
edukaciju i rehabilitaciju i niko nije umeo da 
nam da bilo kakve informacije o tome 

5. Treba se više posvetiti informisanju studeenata i 
mogućnostima studijskog boravka i stručne prakse u 
inostranstvu, pogotovo kada su u pitanju manji smerovi 
poput smera Specijalne edukacije i rehabilitacije. Čini mi se 
da je ovaj segment fokusiran isključivo na smer Opšte 
medicine, Farmacije i Stomatologije. 

6. Ne bih nista promenila 
7. Nemam komentat 

8. Smatram da fakultet nije podržavajući za studente i 
studentkinje koji rade ili su na neki način angažovani van 
fakulteta. Vrednuje se samo akademsko znanje, čime se 
udaljavamo od evropskog sistema studija koje veoma 
podržava svaki vid angažovanja studenata van 
fakultetske nastave 

9. Ne bih nista promenila 
10. Nemam komentar 

11. nemam komentar 

12. Jako se tesko dolazi do najosnovnijih informacija. Kao da 
niko nije zaduzen za studente. Nije dovoljno samo objaviti na 
sajtu gde se nalazi mnostvo drugih smerova 

13. Zadovoljavajuce 
14. Prijava ispita je pre nego što saznamo datume ispita, a onda 

već ne možemo odkazati privaljene ispite. 
15. Termmine ispta postaviti pre same prijave ispita ili u prvim 

danima prijave da bi student mogli da odluče šta žele da 
prijave u odnosu na termine. Često se dešava da se neki 
ispiti budu istog dana, u isto vreme,... 

16. Slaba posvecenost studentima 
17. Veoma zadovoljavajuci 

18. Sve je u redu 
19. Volela bih kada bismo ranije dobijali termine ispita i kada 

bismo mogli da imamo pauzu što se tiče predavanja tokom 
aprilskog roka. Takođe, bilo bi značajno da smo više 
informisani o razmeni studenata, mogućnostima i uslovi za 
odlazak na razmene. 

20. Nemam komentar. 
21. Informisanost je na zadovoljavajućem nivou 
22. Повећати информисаност студената о могућности 

студијског боравка у иностранству. 
23. Nista 
24. Veoma zadovoljavajuće 
25. Sve najbolje 
26. Nemam komentar. 
27. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинска рехабилитација 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 

3. Sve je u redu. 
4. POHVALA. 



ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 

3. Nemam 
4. nema 
5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 
3. Nemam 
4. zadovoljavajuce 
5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 
2. Веома задовољна радом,информисаношћу и 

обавештењима везаним за студенте. 
3. Veoma zadovoljna radom i informisanoscu 
4. nemam primedbu 
1. Што се тиче практичне наставе, дешавало се много пута 

да дођемо у договорен време и да се пракса не одржи 
или да професор једноставно није обавештен да треба 
да нам одржи наставу. Теоријску наставу мали број 
професора сними и окачи на платформу, остатак су 
презентације са већином сликама које нису објашњене. 
Предавања уживо немамо, и кад пише да би требало. 
Обавешени нисмо док сами не контактирамо професоре. 
Рт. 

2. Zadovoljan sam studentskim životom i radom na fakultetu. 
3. Nemam primedbu. 
4. Nemam predlog/komentar 

1. Nemam 
2. Веома задовољна условима наших студија. 
3. Veoma zadovoljna radom fakulteta 
4. nemam primedbu 
5. Naš fakultet je izuzetno organizovan, vodi se briga o 

uslovima rada na fakultetu.Disciplina I kultura ponašanja 
svih u ovoj ustanovi je zaista za primer. 

5. Nemam primedbu. 
6. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. Blagovremeno obavestavanje studenata o terminima ispita, 
mislim da je nedovoljno 4/5 dana pre ispitnog roka 

2. nemam komentar 
3. Nemam komentar. 

4. Dobri uslovi 
5. nemam komentar 

 

 

Почетак
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Општа оцена рада студента продекана

11. Оцена рада студента продекана 

Тврдња Оцена  
(1-5) 

Оцените рад Студента продекана 4,52 

Студент продекан је приступачан студентима 4,48 

Студент продекан је ангажован у решавању студентских питања 4,53 

Општа оцена рада студента продекана 4,54 

Оцене према студентским програмима 

 

 

Коментари/предлози мера за побољшање рада: 

ИАС медицине 

1. Nemam komentar. 
2. Nemam komentar 
3. Nemam 
4. Bez komentara, sve pohvale 
5. Nemam... 
6. odlican rad 
7. Nemam 
8. Bez predloga 
9. Sve je dobro 
10. ok 
11. Bez zamerki 
12. Nemam 
13. Nista ne menjati 

14. bez primedbe 
15. Nemam komentar 
16. Nemam 

17. Ljubatnost sluzne i bolja informisanost 
18. OK 
19. U poredjenju sa prethodnim, Simona jedina nesto radi. 
20. Supeer 
21. Sve je u redu 
22. Nemam dodatnih komentara. 
23. Nemam komentar 
24. да је приземнији. 
25. Rad je odlican 
26. Sve najbolje! 
27. Sve u redu 
28. nemam primedbe 
29. Nemam 
30. Ne znam ko je student prodekan, 
31. Predstavnici studenata su jedne obicne tracare. 
32. Zadovoljan sam 
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33. Bez predloga. 

 

ИАС стоматологије 

1. Sve je odlicno 
2. Nemam 
3. Sve ok 
4. Nemam 
5. Kad god smo pisali molbu prodekanu, za stipendije, za 

budžet, za ispitne rokove, nikad se molba nije prihvatila. 
6. nema 

7. Moze bolje. 
8. Nemam komentar. 
9. Nemam 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Nista 

ИАС фармације 

1. Nisam upućen 
2. Sve je u redu. 
3. Ne znam ni ko je. 
4. nema 
5. Nemam komentar 

6. Pristupacan i ljubazan 
7. Nemam komentar 
8. Ништа 
9. Dobro 

ОАС здравствене неге 

1. NEMA 
2. Nemam primedbi 
3. Nemam. 
4. Okej je rad 
5. Zadovoljna i moze jos bolje 
6. Sve pohvale 

7. odlicno 
8. Немам коментар. 
9. Nemam nijedan predlog, zadovoljna sam radom prodekana. 
10. Nemam 
11. Nemam 
12. Nemam predlog ni sugestiju 

ОАС СЕР 

1. Немам коментар 
2. nemam komentar 
3. Ne bih nista promenila 
4. Nemam komentar 

5. nemam komentar 
6. Ok 
7. Zadovoljna sam radom u potpunosti. 

8. Sve je u redu 
9. Nemam komentar. 
10. Bolja saradnja sa kolegama 

11. Jedino što zameram je što ove godine nisam mogla da se 
prijavim za gradsku stipendiju mog rodnog grada, jer lista za 
budžet i upis u narednu godinu nije izašla na vreme (tj. pre 
isteka roka za predaju papira, što je bio 15. Oktobar). Znam 
da je tog dug proces ali u pitanju je bilo manje od nedelju 
dana, i zato se nadam da ubuduće može da lista stigne ranije 
da bismo mi, koji želimo gradske stipendije, mogli za njih da 
se prijavimo. 

12. NIsta 
13. Veoma zadovoljavajuće 

ОАС медицинска рехабилитација 

1. Немам 
2. Nemam primedbe 
3. Sve je u redu. 

4. POHVALA. 
5. Nemam 

ОСС здравствене неге 

1. Sve je u redu. 
2. Nemam 
3. Nemam 
4. nema 

5. Nemam 
6. Nemam zamerki 
7. Odlicno 

ОСС радиолошке технологије 

1. Nemam 2. Веома задовољна радом Студентског продекана. 



3. Veoma zadovoljna studentskog prodekana 
4. nemam priemdbu 
5. Odgovorna osoba, predusetljiva. 

6. Nemam primedbu. 
7. Nemam 
8. Nemam predlog/komentar 

САС ране интервенције у детињству 

1. vrlo dobar 
2. nemam komentar 
3. Nemam komentar. 

 

 

 

 

Почетак

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ ДИПЛОМИРАНИМ СТУДЕНТИМА  

(период: 1.1-31.12.2021) 

Садржај: 

1. Кратак приказ резултата 

2. Резултати 

Табела 1. Структура испитиване групе 

Графикон 1. Студијски програм на ком је студент дипломирао био је његов први избор 

Графикон 2. Начин финансирања током већег дела студија 

Табела 2. Просечна оцена остварена током студија 

Графикон 3. Оцена квалитета знања стеченог током студија 

Графикон 4. Оцена тврдње: Студије су биле захтевне 

Графикон 5. Оцена тврдње: Стекао/-ла сам довољно теоријског знања и неопходне 

практичне вештине 

Графикон 6. Оцена тврдње: Наставници су ме мотивисали студенте на решавање проблема 

и размишљање 

Графикон 7. Оцена тврдње: Критеријуми оцењивања су били објективни 

Графикон 8. Оцена наставног материјала – у којој мери су уџбеници, материјали и 

презентације били занимљиви и корисни? 

Графикон 9. Оцена тврдње: Логистичка подршка (Студентска служба, Информатичке 

службе, студентске организације,...) у наставном процесу добро функционише 

Графикон 10. Оцена задовољства менторским радом при изради дипломског рада 

Графикон 11. Заинтересованост за наставак студија на Медицинском факултету у Новом 

Саду 

Графикон 12. Оцена тврдње: Препоручио/-ла бих овај студијски програм пријатељима 

Графикон 13. Редовност посећености предавања и вежби 

Графикон 14. У којој мери би следећа побољшања услова утицала на квалитет студија: 

већи просторни капацитети, боља опрема и наставни материјали већи приступ 

рачунарима, веће залагање наставника и сарадника, рад у мањим групама и релевантнији 

наставни програм? 

Одговори на питање: Шта је било добро током студија (шта би требало задржати)? 

Катедре које су, према мишљењу студената, најбоље организовале наставу 

Наставници и сарадници који су студенте највише мотивисали и од којих су највише 

научили 

 

 

 

  



Кратак приказ резултата 

Анализирани су резултати анкете спроведене међу студентима Медицинског факултета који су 

дипломирали током 2021. године (1.1-31.12.2021). Обухваћено је укупно 684 дипломирана 

студента (Табела 1).  

За највећи број испитаника студијски програм на коме су дипломирали био је први избор 

(Графикон 1); у најмањој мери био је први избор за струковне студије здравствене неге. За највећи 

број студената који су завршили основне или интегрисане студије основни извор финансирања 

био је буџет, док је у случају мастер и специјалистичких студија највећи број самофинансирајућих 

студената (Графикон 2). 

Просечна оцена током студија кретала се између 7,00 и 10,00 (Табела 2). Најниже просечне оцене 

током студија остварили су студенти струковних студија здравствене неге (7,79) и студија 

медицине на енглеском језику (7,96). Студенти мастер и специјалистичких студија остварили су 

вишу просечну оцену у односу на студенте основних и интегрисаних студија. Субјективна оцена 

постигнутог успеха била је најнижа код студената академских студија медицинске рехабилитације, 

а највиша код студената специјалистичких студија ране интервенције у детињству.   

На скали од 1 до 10, највећи број студената квалитет стеченог знања оцењује оценом 8 (Графикон 

3). Најнижу оцену (5) дали су студенти специјалистичких студија ране интервенције у детињству, 

док су студенти медицине на енглеском језику, студенти стоматологије на српском језику и 

студенти струковних и мастер студија здравствене неге најчешће оценили квалитет стеченог 

знања оценом 7.  

Студенти интегрисаних студија (Медицина, Стоматологија и Фармација), као и студенти 

специјалне едукације и рехабилитације – модул Инклузивно образовање, најчешће оцењују 

студије као захтевне у великој мери, док студенти основних академских и струковних студија, 

студенти медицине и стоматологије на енглеском језику, као и студенти мастер студија најчешће 

оцењују студије као умерено захтевне (Графикон 4).  

Највећи број студената на свим студијским програмима сматра да је у великој мери стекао 

теоријско знање (Графикон 5). Што се тиче практичног знања, већина студената сматра да је 

умерено стекла практичне вештине, док највећи број студената струковних и академских студија 

здравствене неге, академских студија медицинске рехабилитације и студија медицине на 

енглеском језику сматра да је у малој мери стекао неопходне практичне вештине. 

Највећи број студената на већини студијских програма сматра да су их наставници умерено 

мотивисали на решавање проблема и размишљање (Графикон 6). Већа мотивисаност уочава се на 

мастер студијама, као и на основним студијама специјалне едукације и рехабилитације. 

Критеријуме оцењивања студенти основних академских и мастер студија су најчешће описали као 

објективне у великој мери (Графикон 7), док су студенти интегрисаних студија критеријуме 

најчешће описали као умерене. Највише објективним оцењени су критеријуми оцењивања на 

специјалистичким студијама ране интервенције у детињству.    



Највећи број студената сматра да је наставни материјал био умерено занимљив и користан 

(Графикон 8). Најзадовољнији су били студенти медицине на енглеском језику, а најмање 

задовољни студенти мастер студија медицинске рехабилитације.  

Највећи број студента је у великој или веома великој мери био задовољан логистичком подршком 

– радом факултетских служби и студентских организација (Графикон 9). 

На свим студијским програмима који предвиђају завршни рад највећи број студената је у веома 

великој мери био задовољан сарадњом са ментором (Графикон 10). 

Највећи број студената медицине, основних академских, мастер и специјалистичких студија је у 

великој или веома великој мери заинтересован за наставак студија на Медицинском факултету у 

Новом Саду, доку су умерено заинтересовани студенти фармације, радиолошке технологије и 

струковних студија радиолошке технологије (Графикон 11). Половина студената на енглеском 

језику није заинтересована или је заинтересована у малој мери за наставак студија, док је друга 

половина заинтересована умерено, у великој или веома великој мери. 

На питање у којој мери би студијски програм на ком је дипломирао препоручио пријатељима 

највећи број студената је одговорио умерено или у великој мери (Графикон 12). Студенти на 

енглеском језику, студенти основних, мастер и специјалистичких студија специјалне едукације и 

рехабилитације, као и студенти радиолошке технологије би у веома великој мери препоручили 

студијски програм на ком су дипломирали. 

Када је реч о посећености предавања и вежби, највећи број студената је одговорио да је 

предавања посећивао умерено или у великој мери, док су вежбе посећивали у веома великој мери 

(Графикон 13). На студијама стоматологије на енглеском језику, мастер студијама и основним 

студијама специјалне едукације и рехабилитације највећи број студента је редовно посећивао и 

предавања и вежбе.  

Када је реч о побољшању услова студија студенти медицине (и на српском и на енглеском језику) 

и студенти академских и струковних студија здравствене неге сматрају да је у највећој мери 

неопходно обезбедити рад у мањим групама. Студенти стоматологије (и на српском и на 

енглеском језику) и студенти фармације сматрају да је најзначајније обезбедити опрему и 

наставни материјал, као и рад у мањим групама (Графикон 14). Студенти специјалне едукације и 

рехабилитације сматрају да би квалитет студија у највећој мери побољшали већи просторни 

капацитети, боља опрема, већи приступ рачунарима и рад у малим групама. Према мишљењу 

студената медицинске рехабилитације најзначанији је релевантнији наставни програм, док су 

веће залагање наставника и боља опрема најзначајнији за студенте радиолошке технологије. 

Студенти мастер студија у највећој мери сматрају да су неопходни рад у мањим групама, веће 

залагање наставника и већи приступ рачунарима.  

На основу слободних одговора студената које смо замолили да издвоје шта је на студијама било 

добро и шта би требало задржати стиче се утисак да су студенти задовољни нивоом теоријског 

знања, наставом на претклиничким предметима, односом са наставним особљем, квалитетом 

ненаставне подршке и просторним капацитетима и опремљеношћу факултета. Студенти мастер и 

специјалистичких студија позитивно оцењују посвећеност наставника. Стручна пракса се издваја 



као најважнији чинилац на свим студијским програмима, као и жаљење студената због 

немогућности одржавања практичне наставе током епидемије CORONA вируса.  

На крају упитника студенти су навели катедре које су, по њиховом мишљењу, најбоље 

организовале наставу, као и имена наставника који су су их највише мотивисали и од којих су 

највише научили.  



Резултати 

Табела 1. Структура испитиване групе: 

Студијски програм Број студената 

ИАС медицине 268 

ИАС медицине на енглеском језику 29 

ИАС стоматологије 57 

ИАС стоматологије на енглеском језику 17 

ИАС фармације 75 

ОСС здравствене неге 39 

ОСС радиолошке технологије 24 

ОАС здравствене неге 42 

ОАС специјалне едукације и рехабилитације 41 

Модул: Болести зависности 2 

Модул: Инклузивно образовање 9 

Модул: Вишеструка ометеност 14 

Модул: Логопедија 16 

ОАС медицинске рехабилитације 41 

МАС здравствене неге 10 

МАС специјалне едукације и рехабилитације 23 

МАС медицинске рехабилитације 12 

САС ране интервенције у детињству 6 

УКУПНО: 684 

Садржај 

Графикон 1. Студијски програм на ком је студент дипломирао био је његов први избор 
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Графикон 2. Начин финансирања током већег дела студија 

Садржај 

Табела 2. Просечна оцена остварена током студија и субјективна оцена успеха 

 
Просечна 

оцена 
Минимална Максимална 

Субјективна оцена постигнутог успеха 
(1-испод просека, 2-испод просека, 3-
просечан, 4-изнад просека, 5-веома 

изнад просека) 

ИАС медицине 8,87 7,00 9,96 3,50 

ИАС медицине (енглески) 7,96 7,14 8,55 3,76 

ИАС стоматологије 8,49 7,66 9,42 3,46 

ИАС стоматологије (енглески) 8,57 7,63 9,57 4,00 

ИАС фармације 8,63 7,4 9,76 3,51 

ОАС здравствене неге 8,33 7,42 9,31 3,24 

ОАС сер 
Инклузивно образовање 

Вишеструка ометеност 
Логопедија 

8,40 7,45 9,27 3,39 

8,07 7,46 8,69 3,22 

8,39 7,45 9,21 3,36 

8,64 7,79 9,27 3,56 

ОАС медицинске 
рехабилитације 

8,35 7,28 9,21 3,12 

ОСС здравствене неге 7,79 7,00 9,13 3,15 

ОСС радиолошке технологије 8,37 7,26 9,32 3,42 

МАС здравствене неге 9,20 8,57 9,88 3,7 

МАС специјалне едукације и 
рехабилитације 

9,21 8,00 10,00 3,61 

МАС медицинске 
рехабилитације 

9,05 7,96 9,7 3,67 

САС ране интервенције у 
детињству 

8,40 7,8 9,00 4,67 
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Графикон 3. Оцена квалитета знања стеченог током студија 

(1 – врло незадовољан/-на до 10 – врло задовољан/-на) 
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Графикон 4. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Студије су биле захтевне 
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Графикон 5. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Стекао/-ла сам довољно теоријског знања и неопходне практичне 

вештине 
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Графикон 6. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Наставници су ме мотивисали студенте на решавање проблема и 

размишљање 
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Графикон 7. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Критеријуми оцењивања су били објективни 
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Графикон 8. Оцена наставног материјала – у којој мери су уџбеници, материјали и презентације 

били занимљиви и корисни?  
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Графикон 9. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Логистичка подршка (Студентске служба, Информатичке службе, 

студентске организације,...) у наставном процесу добро функционишу 
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Графикон 10. Оцена задовољства менторским радом при изради дипломског рада 
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Графикон 11. Заинтересованост за наставак студија на Медицинском факултету у Новом Саду 
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Графикон 12. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Препоручио/-ла бих овај студијски програм пријатељима 
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Графикон 13. Редовност посећености предавања и вежби 
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Графикон 14. У којој мери би следећа побољшања услова утицала на квалитет студија: већи 

просторни капацитети, боља опрема и наставни материјали већи приступ рачунарима, веће 

залагање наставника и сарадника, рад у мањим групама и релевантнији наставни програм? 

 

Друго (слободни одговори):  
 Више практичне наставе. 

 Да се на вежбама стварно раде практичне вежбе, а не понавља теорија. На неким предметима немамо ни одговарајућу 
литературу из које учимо. 

 Смањити број испита (неке апсолутно избацити), увести тест као релевантан метод провере знања (при томе не мислим на 
тестове каква је већина на овом факултету - претешки да немамо проваљене нико не би знао да реши). Не може се све 
одговарати усмено. 

 Више практичне наставе у току студија. 

 Више праксе у мањим групама. 

 Укинути непотребне вежбе из предмета Хигијена, Медицина рада, Биохемија јер се то стечено знање више не примењује 
пошто учимо застареле методе. 

 Квалитетније организована пракса (вежбе, летња пракса, турнуси). Чини ми се да смо са факултета изашли релативно 
неспремни за практичне ствари. Мислим да је теоретско знање добро. Предлажем да се уведу мање групе које биле 
поверене једном ментору и где би студенти проводили целокупно радно време са тим ментором, те би касније објективно 
оцењивали његов рад. Поред тога, треба да се бодује и показано практично знање студената на испиту, те да ова два 
критеријумабуду један од фактора који ће одређивати менторов академски напредак, а и степен финансијских примања. 

 Побољшати практичну наставу. 

 Већи просторни капацитет читаоне. 

 Већи број практичне наставе као и посвећеност предавача на истим! Практични, практични! 

 Дати већи акценат клиничким предметима и савладавању вештина које ће нам бити од користи у раду. 

 Објективнији начин оцењивања. 

 Боља практична настава. 

 Побољшати практичну наставу. 

 Већа посвећеност професора. 

 Боља посвећеност практичној настави. 

 Практично усавршавање теоријског знања. 

 Боље вежбе на клиникама. 

 Више праксе. 

 Више практичне наставе у оквиру клиничких предмета (организоване и конкретне). 

 Више и боља практична настава. 

 Већа заинтересованост наставника и сарадника за пренос практичног знања. 

 Практичне вештине. 

 Смањење обавеза наставног особља што би довело до веће посвећености студентима 
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Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм



 

Друго (слободни одговори):  
 More appropriate literature for English students. 

 Commitment, commitment, commitment of teachers! 

 Change professors and monitor them regularly - 90% of professors are not worth their salaries. 

 Organization of practical classes, consistency of practical classes. 

 More practical skills. 
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Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм



 

Друго (слободни одговори):  

 Смањити обим теоријске наставе, усмерити се више на теоријски део битан за праксу! 

 Стручнији кадар, доступност литературе, ангажованост професора за рад. 

 Бесплатан рад са пацијентима за студенте стоматологије (тренутно то студенти плаћају како би испунили норме) 

 Савременије књиге, опрема, више практичне наставе. 

 На Клиници за стоматологију више столица које су у функцији. 
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Друго (слободни одговори):  

 More practical skills and advanced/modern equipments. 

 Faculty should provide patients. 

 More practical classes and patients. 

 Improve practical classes. 
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     Друго (слободни одговори): 

 Смањити обим општеобразовних предмета који одузимају време и немају практичну примену. 

 Усаглашавање наставног програма са модерним временом и новим знањима. 

 Више индивидуалног/менторског рада. 

 Могућност обављања стручне праксе у здравственим установама на већи временски период. 

 Већа читаоница. 

 Укинути Power Point презентације. 
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           Друго (слободни одговори): 

 Више практичне наставе у малим групама са посвећенијим наставницима. 

 Више и боље организована стручна пракса и вежбе. 
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           Друго (слободни одговори): 

 Више практичне наставе. 

Садржај 

 

0

12.5

18.75

25

18.75

0

6.25

18.75

37.5

12.5

0

18.75

31.25

18.75

6.25

0
0

25

31.25

18.75

0

6.25

12.5

25

31.25

0 0

37.5

18.75 18.75

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОАС сер - лог

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм

9.76

17.07

43.9

12.2

4.88
2.44

7.32

26.83 26.83
24.39

0

26.83

41.46

7.32

12.2

2.44 0

29.27

43.9

12.2

0

9.76

19.51

39.02

19.51

2.44 2.44

14.63

48.78

19.51

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОАС мр

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОСС зн

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОСС рт

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

МАС зн

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

МАС сер

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм



 

           Друго (слободни одговори): 

 Више праксе. 

Садржај 
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

МАС мр

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

САС рид

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм



ОДГОВОРИ НА ПИТАЊЕ: Шта је било добро током студија (шта би требало задржати)?  

ИАС медицине 

 Практична настава код појединих професора. 

 Издавање уџбеника. 

 Улагање и сређивање факултета. 

 Рад служби. 

 Добра организација на одређеним катедрама. 

 Број испитних рокова. 

 Велики просторни капацитети, залагање наставника за унапређење услова студирања. 

 Редовне вежбе. 

 Практична настава. 

 Научна секција, спортска секција. 

 Практична настава, рад са колегама и пацијентима који би требало повећати. 

 Једино вежбе из ОРЛ. 

 Организација рада. Стручност предавача. 

 Не плаћа се пријава испита. Служба добро функционише. 

 Теоријска настава. 

 Предмет Анатомија је детаљно изучен. 

 Практичне вежбе на клиникама у малим групама (до 7-8). 

 Пријатељи. 

 Термини вежби. 

 Студентска секција прве помоћи, научна секција,... 

 Читаоница. Студентска кантина. 

 Вежбе, Медицинијада, предавања. 

 Радна навика, конзистентност и посвећеност. 

 Мање групе на вежбама. 

 Ретко шта, треба све да се мења. 

 Литература за спремање испита, сарадња и договор између професора и студената. 

 Одржавање предавања и вежби у преподневним часовима. 

 Теоријска настава, практична мора бити боља. 

 Практични рад у оквиру Интерне медицине, затим Ургентне медицине. 

 Библиотека. 

 Посвећеност и објашњавање од стране професора током предавања и вежби. 

 Да предавања остану добровољна, а вежбе обавезне! 

 Практичне вежбе. 

 Зграда је лепа. 

 Вежбе. 

 Добро организоване вежбе на претклиничким предметима. 

 Предавања и вежбе ујутру. 

 Довољна теоријска обука (чак и преобилна). 

 Обавезне вежбе са пацијентима, вежбе по клиникама. 

 Начин организовања и одржавања наставе из претклиничких предмета. 

 Практичне вежбе и начин рада на њима. 

 Углавном, већина ствари је по мом мишљењу била добра. 

 Вежбе подељене по групама (што већи број група). 

 Начин одржавања наставе претклиничких предмета. 

 Немам сугестије. 

 Вежбе. 

 Број испитних рокова, неплаћање пријаве испита. 

 Што не плаћамо пријаве. 

 Вежбе у мањим групама. 

 Практична настава је била најзанимљивија и најкориснија. 

 Организација претклиничких предмета. 

 Ваннаставне активности (демонстратори, научни радови,...) 



 Све је у реду. 

 Критеријуми оцењивања. 

 Дефинитивно пракса у смислу што више рада са пацијентима. 

 Критеријуми оцењивања. 

 Ажурност катедри. 

 Савременост, опремљеност просторија на факултету у којима су држане вежбе. 

 Предавања и вежбе на клиникама. 

 Добро одржавање вежби на претклиничким вежбама, добра организација испита. 

 Настава, вежбе. 

 Вежбе. 

 Систематичност вежби на претклиничким предметима. 

 Временска организација предавања и вежби у преподневним сатима. 

 Све је било задовољавајуће. 

 Студентске вежбе задржати и побољшати квалитет истих. 

 Структуре вежби из анатомије. 

 Усвајање практичних вештина - вежбе на клиникама. 

 Брзина исправљања тестова, стари сајт! 

 Задржати и побољшати вежбе и практичну наставу. 

 Предавања, вежбе. 

 Инфективне болести. 

 Вежбе. 

 Редовна предавања и вежбе (условљене). 

 Онлајн постављање презентација. 

 Вежбе у тренажном центру. 

 Одржавање предавања и практичне наставе. 

 Константна тенденција да се побољша практична настава. 

 Број испитних рокова. 

 Обавезне вежбе. 

 Студентске размене. 

 Све је било добро. 

 Начин пријаве испита и плаћање тек после одређеног броја пријава. 

 Посвећеност одређених професора студентима. 

 Предавања из физиологије. 

 Посвећеност предавача/вежбодржача на анатомији и осталим претклиничким предметима. 

 Практична настава. 

 Задовољна сам организацијом предавања и вежби, предавачи посвећени, на добар начин се презентује градиво. 

 Чистоћа и уредност факултета, пуно зеленила и критеријуми Катедре за ОРЛ. 

 Информисање студената на време о полагању испита. 

 Предавања су одлична. 

 Вежбе током прве две године студија. 

 Литература. 

 Број рокова и то што се прве 4 пријаве испита не плаћају. 

 Практични део испита. 

 Практична настава по клиникама. 

 Теорија. 

 Континуитет учења и дисциплина коју захтевају и диктирају катедре са претклиничких предмета. 

 Писање научних радова, конгрес. 

 Уређеност, опремљеност факултета опремом за наставу и учење. О самим практичним вештинама и начину 
полагања испита не бих писао... 

 Организација наставе али само на претклиничким предметима. 

 Пријатељски однос предавача. 

 Не постоји конкретан одговор, поједине катедре су добро функционисале. 

 Озбиљност и посвећеност целокупног факултета. 

 Обавезне вежбе. 

 Вежбе из претклиничких предмета. 

 Индивидуални рад са студентима на вежбама. 



 Практична настава из интерне медицине. 

 Климатизоване просторије и чисто купатило. 

 Самоувереност, дисциплина. 

 Обавезно посећивање вежби. 

 Поједини доктори практикују наставу и вежбе у мањим групама. 

 Продекан за наставу. 

 Добра сарадња са неким професорима и асистентима. 

 Вежбе из патолошке физиологије. 

 Квалитет наставе, предавања и вежбе. 

 Вежбе из изборног предмета Експериментална хирургија. 

 Организација наставе. 

 Вежбе. 

 Да се настави одржавати што већи број практичне наставе. 

 Да се настави са одржавањем што више практичне наставе. 

 Лично клиничко искуство наставника са клиничких предмета. 

 Добар теоријски део, одличне вежбе на претклиничким предметима. 

 Обавезне вежбе. 

 Полагање усменим путем. 

 Практична настава на клиникама из одређених предмета. 

 Квалитет вежби из анатомије, физиологије и патофизиологије. 

 Залагање наставника, студентске активности. 

 Практичне вежбе. 

 Стручна пракса. 

 Ретки професори на појединим катедрама који знају пренети знање. 

 Мотивисаност студената да се баве ваннаставним активностима. 

 Практичне наставе још више, још више животних прича и искустава професора. 

 Добра ствар је што већина предавања није обавезна па им присуствују само студенти који имају жељу да то 
предавање слушају без сувишног ометања са стране. 

 Број испитних рокова. 

 Увођење студентског портала. 

 Фокус на вежбање диференцијалне дијагностике (као током вежби из патофизиологије). 

 Висок критеријум приликом оцењивања. 

 Практична настава. 

 Добар распоред предавања и вежби, као и посвећеност професора. 

 Обавезне вежбе! 

 Рад студентских организација. 

 Практичне вежбе. 

 Предавања су била доста добра и корисна. 

 Могућност слушања предавања online. 

 Теоријска настава. 

 Професори, наставне базе. 

 Широко усвајање градива. 

 Спортска секција. 

 Квалитет знања наставног особља, теоријска поткованост студената. 

 Колегијалност неколицине колега.

 

Садржај 

 

 

 

 



ИАС стоматологије 

 Доста праксе. 

 Током студија најбоље је било сарађивање са 
техничким сарадником за стоматологију - Сањом 
Прпом! 

 Практична настава. 

 Практична настава. 

 Практична настава. 

 Вежбе по клиникама су добра замисао али често 
лоше реализована. 

 Размене са другим факултетима. 

 Свиделе су ми се вежбе из стручних предмета. 

 Организованост спортске секције. 

 Биле су добре практичне вежбе али бих их требало 
још повећати. 

 Практична примена теорије. 

 Вежбе на претклиничким медицинским 
предметима. 

 Студентска служба, студентска организација. 

 Добра организација. 

 Опремљеност факултета. 

 Доступност неких професора за додатна питања. 

 Све. 

 Практичне вежбе. 

 Вежбе на предмету максилофацијална хирургија. 
Рад студентске службе. 

 Ширина теоријског знања која нам је пружена. 

 Квалитетна теоријска и практична настава. 

 Вежбе (практична настава). 

 Рад студентске службе, редовна предавања. 

 Практичан рад на Клиници за стоматологију. 

 Практична настав из стучних предмета. 

 Теоријско знање. 

 Организација и приступ информацијама. 

 Однос професора и студената. 

Садржај 

ИАС фармације 

 Већина професора, студентске организације. 

 Практични рад у лабораторији. 

 Одличан рад службе за студије првог и другог степена. 

 Лабораторијске вежбе из свих фармацеутских предмета. 

 Лабораторијске вежбе. 

 Посвећеност професора. 

 Стручност професора, њихов уложени труд, редовне лабораторијске вежбе. 

 Обим лабораторијских вежби. 

 Лабораторијске вежбе. 

 Ништа. 

 Лабораторијске вежбе и практичну наставу, залагање појединих професора да пренесу знање. 

 Практичне вежбе. 

 У великој мери знање и однос професора према студентима. 

 Што више лабораторијских вежби. 

 Одлична комуникација између студената и професора. 

 Практична настава. 

 Лабораторијске вежбе. 

 Теренска настава. 

 Познанства, стечено знање и вештине. 

 Знање и пријатељи за цео живот. 

 Добра организација лабораторијских вежби. 

 Писање научних радова. 

 Функционисање лабораторијских вежби. 

 Вежбе у лабораторији. 

 Вежбе. 

 Залагање и труд већег броја професора и асистената. 

 Велики број практичних вежби. 

 Доста лабораторијске праксе. 

 Велики број рокова и мали размак између њих. 

 Начин полагања испита. 

 Практична настава. 

 Добро организована практична настава. 

 Ширина студија, добро формиран струдијски програм. 



 Практична настав у лабораторијама је била квалитетна. 

 Термини испитних рокова, организовање наставе и ваннаставне студентске активности. 

 Сви предмети на Катедри за фармацију осим Биофармације. 

 Квалитет практичне наставе и редовна предавања. 

 Ангажованост појединих професора. 

 Практична настава. 

 Сарадња и разумевање од стране професора. 

 Већина вежби у лабораторији. 

 Време, материјал и посвећеност професора који се улажу практичну наставу. Блиска сарадња професора/сарадника 
са студентима чиме нас мотивишу на рад. 

 Услови које имамо на факултету и стечено знање. 

 Све је било коректно. 

 Усмени део испита. 

 Наставници и сарадници. 

 Практична настава у што мањим групама. 

 Практична настава. 

 Уџбеници. 

 Редовна предавања. 

 Рад у лабораторији, стицање пријатеља. 

 Практична настава. 

Садржај 

ОАС здравствене неге 

 Теоријско знање, практичне вежбе у већој 
количини. 

 Редовне вежбе на клиникама. 

 Предавња су била одлична. 

 Увођење јулског рока који је одвојен од јунског. 

 Студентска служба и дивно особље. 

 Начин извођења практичне наставе. 

 Квалитет теоријске наставе. 

 Увођење специфичне и одговарајуће литературе 
за нас 

 Медицинијаде и еуријаде! 

 Добро је организована теоријска настава. 

 Обавезно присуствовање предавањима и 
вежбама. 

 Редовна и обавезна предавања. 

 Предавања. 

 Труд наставника. 

 Кабинетске и клиничке вежбе. 

 Вежбе у кабинету. 

 Бодовања приликом оцењивања. 

 Велики избор изборних предмета. 

 План и програм предмета. 

 Организованост наставе. 

 Обавезне вежбе. 

 Више практичне наставе. 

 Вежбе по клиникама. 

Садржај 

ОАС медицинске рехабилитације 

 Бодовање присуства и вежбе из неких предмета. 

 Стручна пракса. 

 Дефинитивно особље у служби задужено за наш 
смер. П.С. Ако вам ико ово пренесе хвала вам на 
свему! 

 Требало би задржати и повећати организованост 
практичне наставе. 

 Доступност литературе. 

 Задржати и проширити практичну наставу. 

 Распоређеност предмета по годинама. 

 Практична настава!!! 

 Стицање знања из различитих грана медицине. 

 Добра организација. 

 Редовно одржавање наставе, на време 
обавештења о битним датумима. 

 Редовно одржавање предавања и вежби. 

 Наставни кадар, организација факултета. 

 Доступност информација. 

 Вежбе, практична настава. 

 Практична настава. 

 Однос професора према студентима. 

 Научноистраживачки радови студената. 

 Немам никаквих замерки, све је било добро. 

 Добро теоријско знање, опширна предавања. 

 Приступачност и доступност асистената и 
професора. 



 Теоријска настава. 

 Летња пракса, што чешће вежбе на клиникама, 
практичан рад. 

 Добра сарадња са професорима. 

Садржај 

ОСС радиолошке технологије 

 Теорија довољно, мањак праксе. 

 Летња пракса. 

 У већој мери је све било скроз коректно. 

 Пракса. 

 Пракса. 

 Оно што је добро јесте мали број људи на смеру, 
али су лоше организоване вежбе. 

 Одржавање практичних вежби и теоријске 
наставе. 

 Одлично је то што има доста праксе, али смо били 
ускраћени за већину због епидемиолошке 
ситуације. 

 Организација рада студентске службе. 

 Квалитет предавања (садржај) 

 Пракса у Клиничком центру и институту у 
Каменици. 

 Пракса у Клиничком центру, институту у Каменици 
и дечјој болници. 

 Све је било добро! 

 Предмети који имају и практичну и теоријску 
наставу. 

 Доста праксе. 

 Предавања из стручних предмета. 

 Треба задржати количину практичне наставе. 

Садржај 

ОАС сер  

Инклузивно образовање 

 Притисак на 
континуирани рад. 

 Пракса током сваке 
године студирања. 

 Начин презентовања 
новог градива. 

 Одлазак у базе и 
присуство различитим 
третманима. 

 Пракса. 

Вишеструка ометеност 

 Редовне и стручне праксе. 

 Сматрам да је добро што 
су предавања из неких 
захтевних предмета била 
обавезна. 

 Одлазак у различите 
установе и институције на 
којима су се одржавале 
вежбе. 

 Одлазак у што већи број 
база (наставних). 

 Приступачност и сарадња 
професора и асистената. 

 Мале групе студената на 
вежбама и предавањима. 

 Приступ и доступност 
професора и асистената. 

 Приступ професора према 
студентима (доступни у 
сваком моменту). 

 Добра сарадња између 
студената и професора. 

Логопедија 

 Стручна пракса, али да 
буде у већој мери. 

 Приступ и отвореност 
професора; организација 
наставног програма. 

 Свеобухватност материје 
(учило се о различитим 
областима логопедије). 

 Рад уживо са студентима. 

 Начин предавања и 
приступ професора. 

 Реализација стручне 
праксе од 1. па до 4. 
године студија. 

 Стручни кадар, практична 
настава. 

Болести зависности 

 Не бих ништа 
посебно 
издвојила, 
задовољна сам 
квалитетом 
студија. 

 Практични део 
наставе. 

Садржај 

 

 

 



МАС здравствене неге 

 Мотивисаност професора да пренесу знање. 

 Добро организована предавања и вежбе од стране професора Катедре за здравствену негу. 

 Задовољна сам начином предавања. 

 Сарадња са професорима. 

 Предавања из Информатичких технологија. 

 Прељубазност и велика емпатија запослених у студентској служби (соба 1 и 2). 

 Високи критеријуми. 

Садржај 

МАС специјалне едукације и рехабилитације 

 Различите теме обрађене на изборном предмету; приказ коришћењем SPSS програма. 

 Озбиљан ниво израде мастер рада. 

 Рад логистичке подршке. 

 Однос професора према студентима. 

 Број предмета. 

 Настава је добро организована, професори су добри. 

 Изборни предмет. 

 Више практичног рада. 

 Начин организације рада. 

 Практичне вежбе. 

 Доступност рачунара. 

Садржај 

МАС мр 

 Предавања. 

 Предавања су била корисна и треба их задржати. 

 Предавања су била корисна и треба их задржати. 

 Семинарски радови. 

 Теоријска настава из статистике. 

 Статистика. НИР. 

 Доступност и посвећеност предавача. 

САС рид 

 Све је било одлично! 

 Добра комуникација са професорима. 

Садржај 

 

 

 



Катедре које су, према мишљењу студената, најбоље организовале наставу  

ИАС медицине - српски 

Катедра % 

Катедра за анатомију  50.75 

Катедра за патолошку физиологију  41.79 

Катедра за оториноларингологију 38.06 

Катедра за фармакологију и токсикологију  37.69 

Катедра за физиологију  33.21 

Катедра за патологију 22.76 

Катедра за интерну медицину  20.90 

Катедра за инфективне болести  15.67 

Катедра за анестезију и периоперативну медицину  14.93 

Катедра за биохемију  13.81 

Катедра за педијатрију  11.94 

Катедра за радиологију 10.45 

Катедра за хистологију и ембриологију 10.07 

Катедра за гинекологију и акушерство (К20) 8.58 

Катедра за ургентну медицину 7.46 

Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијом  6.34 

Катедра за судску медицину  5.60 

Катедра за неурологију 5.22 

Катедра за хирургију 3.36 

Катедра за дерматовенеролошке болести 2.99 

Катедра за психијатрију и психолошку медицину 2.99 

Катедра за хигијену 2.24 

Катедра за медицину рада 1.49 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком 1.49 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом  1.12 

Катедра општеобразовних предмета  0.75 

Катедра за епидемиологију 0.75 

Катедра за офталмологију 0.75 

Катедра за физикалну медицину и рехабилитацију 0.37 

Катедра за онкологију 0.37 

Катедра за спортску медицину 0.37 

 

Садржај 

 

 

 



ИАС медицине - енглески 

Катедра % 

Катедра за фармакологију и токсикологију  68.97 

Катедра за инфективне болести  65.52 

Катедра за патолошку физиологију  34.48 

Катедра за анатомију  31.03 

Катедра за интерну медицину  31.03 

Катедра за радиологију  31.03 

Катедра за физиологију  27.59 

Катедра за анестезију и периоперативну медицину  24.14 

Катедра за гинекологију и акушерство  17.24 

Катедра за оториноларингологију  17.24 

Катедра за патологију  17.24 

Катедра за педијатрију  17.24 

Катедра за биохемију  13.79 

Катедра за хистологију и ембриологију  10.34 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом  10.34 

Катедра за дерматовенеролошке болести  6.90 

Катедра за епидемиологију  6.90 

Катедра за хирургију  6.90 

Катедра за општу медицину  6.90 

Катедра за социјалну медицину са здрав. статист. и информ.  6.90 

Катедра за судску медицину  6.90 

Катедра општеобразовних предмета  3.45 

Катедра за физикалну медицину и рехабилитацију  3.45 

Катедра за онкологију  3.45 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију  3.45 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИАС стоматологије - српски 

Катедра % 

Катедра за денталну медицину 35.09 

Катедра за анатомију 19.30 

Катедра за фармакологију и токсикологију 19.30 

Катедра за оториноларингологију 17.54 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом 15.79 

Катедра за биохемију 8.77 

Катедра за физиологију 8.77 

Катедра за хистологију и ембриологију 5.26 

Катедра за интерну медицину 3.51 

Катедра за патологију 3.51 

Катедра општеобразовних предмет 1.75 

Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијом 1.75 

Катедра за патолошку физиологију 1.75 

Посебна оцена наставе из предмета које води Катедра за стоматологију: 

Предмет % 

Дечја стоматологија 22.81 

Ендодонција 22.81 

Болести зуба 17.54 

Орална хирургија 17.54 

Пародонтологија 1 и 2 15.79 

Орална медицина 5.26 

Ортопедија вилица 2 3.51 

Основи пародонталне хирургије 1.75 

Превентивна стоматологија 1.75 

Клиничка протетика 2 1.75 

Протетика  1.75 

Ортодонција 1.75 

ИАС стоматологије – енглески (катедре изузев Катедре за денталну медицину) 

Катедра % 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом  64.71 

Катедра за анатомију  29.41 

Катедра за оториноларингологију  23.53 

Катедра за фармакологију и токсикологију  17.65 

Катедра за физиологију  17.65 

Катедра за радиологију  11.76 

 

 

 

 



Посебна оцена наставе из предмета које води Катедра за денталну медицину - енглески: 

Предмет % 

Дечја стоматологија 76.47 

Ендодонција 64.71 

Орална хирургија 64.71 

Пародонтологија 1 и 2 64.71 

Болести зуба 52.94 

Орална медицина 17.65 

Превентивна стоматологија 11.76 

Протетика  11.76 

Клиничка протетика 2 5.88 

Садржај 

ИАС фармације 

Катедра % 

Катедра за фармацију 74.67 

Катедра за фармакологију и токсикологиј 36.00 

Катедра за физиологију 12.00 

Катедра за биохемију 9.33 

Катедра за анатомију 5.33 

Катедра за патолошку физиологију 2.67 

Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијо 1.33 

Садржај 

Посебна оцена наставе из предмета које води Катедра за фармацију:  

Предмет % 

Фармацеутска технологија 44.00 

Фармакогнозија 1 и2 41.33 

Фармакокинетика 10.67 

Броматологија 9.33 

Систематика биљака 6.67 

Токсиколошка хемија 6.67 

Аналитичка хемија 6.67 

Фармацеутска пракса 5.33 

Фитотерапија 5.33 

Козметологија 5.33 

Општа ботаника 4.00 

фармацеутска хемија 4.00 

Фармацеутска хемија 2.67 

Основи индустријске фармације 2.67 

Анализа лекова 2.67 

Инструментална фармацеутска анализа 2.67 

Математика 1.33 

Токсикологија 1.33 

Општа (неорганска) хемија 1.33 

Фармацеутска аналитика 1.33 

Фармацеутски маркетинг 1.33 

Физика  1.33 

Испитивање намирница 1.33 

 



 



ОАС здравствене неге 

Катедра % 

Катедра за здравствену негу  61.90 

Катедра за фармакологију и токсикологију 30.95 

Катедра за гинекологију и акушерство 23.81 

Катедра за анатомију 16.67 

Катедра за интерну медицину 16.67 

Катедра за физиологију 14.29 

Катедра за хигијену 14.29 

Катедра за биохемију 11.90 

Катедра за хирургију 9.52 

Катедра општеобразовних предмета 4.76 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију 4.76 

Катедра за дерматовенеролошке болести  2.38 

Катедра за медицинску рехабилитацију  2.38 

Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијом  2.38 

Катедра за офталмологију 2.38 

Катедра за онкологију  2.38 

Катедра за патологију  2.38 

Катедра за педијатрију  2.38 

Катедра за психологију 2.38 

Садржај 

ОАС сер - Инклузивно образовање 

Катедра % 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  77.78 

Катедра за психологију  22.22 

Катедра за анатомију 11.11 

Катедра за оториноларингологију 11.11 

 

ОАС сер- Вишеструка ометеност 

Катедра % 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  57.14 

Катедра за психологију 42.86 

Катедра за анатомију 14.29 

Катедра за оториноларингологију 7.14 

 

 

 



ОАС сер – Логопедија 

Катедра % 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  50.00 

Катедра за психологију  31.25 

Катедра за анатомију  12.50 

Катедра за оториноларингологију 12.50 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком 6.25 

 

ОАС сер – Болести зависности 

Катедра % 

Катедра за психијатрију психолошку медицину  50.00 

Катедра за психологију  50.00 

Посебна оцена организације наставе из предмета које води Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију и сродне катедре: 

Предмет % 

Сурдологија 7.32 

Процена у СЕР 4.78 

Соматопедија 2.44 

Сметње у учењу 2.44 

Социјална патологија 2.44 

Тифлологија 2.44 

Општа логопедија 2.44 

Сметње у учењу 2.44 

Афазиологија 2.44 

Неуропсихологија 2.44 

Садржај 

ОАС медицинске рехабилитације 

Катедра % 

Катедра за медицинску рехабилитацију  60.98 

Катедра за анатомију 29.27 

Катедра за физиологију  26.83 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију 26.83 

Катедра за фармакологију и токсикологију 21.95 

Катедра за здравствену негу 19.51 

Катедра општеобразовних предмета 9.76 

Катедра за онкологију  7.32 

Катедра за психологију 4.88 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком 4.88 

Катедра за хигијену 2.44 

Катедра за спосртску медицину 2.44 

Садржај 

 

 



ОСС здравствене неге 

Катедра % 

Катедра за здравствену негу  64.10 

Катедра за анатомију  35.90 

Катедра за биохемију  25.64 

Катедра за фармакологију и токсикологију 23.08 

Катедра за интерну медицину  15.38 

Катедра за физиологију  7.69 

Катедра за гинекологију и акушерство 7.69 

Катедра за хирургију  5.13 

Катедра за инфективне болести  5.13 

Катедра за онкологију 5.13 

Катедра за педијатрију  5.13 

Катедра општеобразовних предмета  2.56 

Катедра за хигијену  2.56 

Катедра за хистологију и ембриологију  2.56 

Катедра за оториноларингологију  2.56 

Катедра за патологију  2.56 

Катедра за психијатрију и психолошку медицину 2.56 

Катедра за психологију 2.56 

Садржај 

ОСС радиолошке технологије 

Катедра % 

Катедра за анатомију  45.83 

Катедра за фармакологију и токсикологију 25.00 

Катедра за физиологију 25.00 

Катедра за интерну медицину  12.50 

Катедра општеобразовних предмета 8.33 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком 8.33 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију 8.33 

Катедра за хигијену 4.17 

Катедра за психологију 4.17 

Катедра за радиологију 4.17 

Садржај 

 

 

 

 

 



МАС здравствене неге 

Катедра % 

Катедра за здравствену негу  40 

МАС сер 

Катедра % 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  65.22 

Катедра за психологију 21.74 

Катедра општеобразовних предмета  8.70 

Катедра за психијатрију и психолошку медицину 4.35 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком 4.35 

МАС медицинске рехабилитације 

Катедра % 

Катедра за медицинску рехабилитацију 33.33 

Катедра општеобразовних предмета  16.67 

Катедра за фармакологију и токсикологију  16.67 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком 16.67 

Катедра за физикалну медицину и рехабилитацију  8.33 

САС ране интервенције у детињству 

Катедра % 

Катедра за педијатрију 16.67 

Катедра за психологију  16.67 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  16.67 

 

Садржај 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Наставници и сарадници који су студенте највише мотивисали и од којих су највише научили:  

ИАС медицине - српски 

Р.б Наставник/сарадник % 

1.  РАШКОВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР 22,76 

2.  БАРАК Ф. ОТО 16,04 

3.  ЋЕБОВИЋ Н. ТАТЈАНА  13,06 

4.  ИЛИНЧИЋ П. БРАНИСЛАВА  12,31 

5.  ДАНКУЦ В. ДРАГАН 11,94 

6.  СРДИЋ ГАЛИЋ Ђ. БИЉАНА  9,70 

7.  ВЕЈНОВИЋ Т. АЛЕКСАНДРА  9,33 

8.  СПАСОЈЕВИЋ Д. СЛОБОДАН  8,58 

9.  ЕРИЋ М. МИРЕЛА  7,46 

10.  КРСТОНОШИЋ С. БОЈАНА  7,46 

11.  МАРИЋ Л. ДУШИЦА  7,46 

12.  БАБОВИЋ С. СИНИША  6,72 

13.  КОЗИЋ Б. ДУШКО  6,72 

14.  ЧАПО Ђ. ИВАН  6,34 

15.  САВОВИЋ Н. СЛОБОДАН 6,34 

16.  КОМАЗЕЦ С. ЗОРАН  5,60 

17.  ЛУКАЧ Д. ДАМИР  5,22 

18.  ВУКМИРОВИЋ Н. САША  5,22 

19.  ЈОВАНЧЕВИЋ Д. ЉИЉАНА  4,85 

20.  ЛАЛОШЕВИЋ М. ДУШАН  4,48 

21.  ЛЕНДАК Ф. ДАЈАНА 4,48 

22.  ОБРАДОВИЋ С. ДУШАНКА  4,48 

23.  РАКИЋ С. ГОРАН  4,48 

24.  СТИЛИНОВИЋ П. НЕБОЈША  4,48 

25.  ШОЛАЈИЋ С. НЕНАД 4,48 

26.  ЗАРИЋ М. БОЈА 4,48 

27.  
ПОПАДИЋ ГАЋЕША Ж. 
ЈЕЛЕНА  

4,10 

28.  СЕВИЋ Ђ. СИНИША 4,10 

29.  
ЈОКШИЋ-МАЗИЊАНИН С. 
РАДОЈКА  

3,73 

30.  ТАТИЋ Р. МИЛАНКА 3,73 

31.  ЛОВРЕНСКИ Н. АЛЕКСАНДРА 3,36 

32.  УВЕЛИН А. АРСЕН  3,36 

33.  ВУЧКОВИЋ А. БИЉАНА 3,36 

34.  БРКИЋ В. СНЕЖАНА 2,99 

35.  ЧАНКОВИЋ З. МИЛЕНКО  2,99 

36.  НИНКОВИЋ С. СРЂАН 2,99 

37.  СМИЕШКО М. ГОРДАНА  2,99 

38.  СТАНКОВИЋ С. МИЛАН  2,99 

39.  СТЕФАН МИКИЋ И. САНДРА  2,99 

40.  ЧАБАРКАПА С. ВЕЛИБОР  2,61 

41.  ГУСМАН П. ВЕРА  2,61 

42.  ИЧИН С. ТИЈАНА  2,61 

43.  ИВАНОВИЋ М. ВЛАДИМИР  2,61 

44.  
КАШИКОВИЋ ЛЕЧИЋ Б. 
СВЕТЛАНА  

2,61 

45.  МАРИЋ Т. ДАНИЕЛА 2,61 

46.  ПАТИЋ В. АЛЕКСАНДРА  2,61 

47.  ПЕЈАКОВИЋ М. НЕМАЊА  2,61 

48.  ПЕТРОВИЋ В. ЛАДА 2,61 

49.  
СПАСИЋ Н. АЛЕКСАНДАР 
(3456) 

2,61 

50.  
СТОЈАДИНОВИЋ С. 
АЛЕКСАНДРА  

2,61 

51.  
ВЕЛИСАВЉЕВ ФИЛИПОВИЋ 
М. ГОРДАНА  

2,61 

52.  ВЛАШКИ М. ЉИЉАНА  2,61 

53.  
ИЛИЋ П. МИРОСЛАВ - 
МАКСИЛOФАЦИЈАЛНА 

2,24 

54.  ИВКОВ СИМИЋ Ђ. МИЛАНА  2,24 

55.  ПРЕВЕДЕН А. ТОМИСЛАВ  2,24 

56.  СЕМНИЦ Д. МАРИЈА 2,24 

57.  ТОМИЋ С. СЛАВИЦА  2,24 

58.  УРАМ БЕНКА С. АНА  2,24 

59.  ВУЧИНИЋ М. НИКОЛА  2,24 

60.  БОЖИЋ Ђ. ДУШАН  1,87 

61.  ДРАПШИН П. МИОДРАГ  1,87 

62.  ЈОВАНОВИЋ И. АЛЕКСАНДАР  1,87 

63.  КАРАН В. ВЕДРАНА  1,87 

64.  КЛАШЊА В. АЛЕКСАНДАР  1,87 

65.  МИЛАНОВИЋ Д. БРКО  1,87 

66.  МИТИЋ П. ГОРАНА) 1,87 

67.  МИТРОВИЋ М. МИЛЕНА  1,87 

68.  СИМИЋ С. СВЕТЛАНА  1,87 

69.  ТУРКУЛОВ С. ВЕСНА  1,87 

70.  ВЕСЕЛИНОВИЋ С. ИГОР  1,87 

71.  ЖИВАНОВИЋ Д. ЖЕЉКО  1,87 

72.  КАТАНИЋ ДРАГАН 1,87 

73.  БУДИНСКИ С. СЛАВКО 1,49 

74.  ДРАГИЧЕВИЋ М. ДАНИЈЕЛА  1,49 

75.  ЂАНИЋ П. МАЈА  1,49 

76.  ГОЛУБОВИЋ Т. БОРИС  1,49 

77.  ГОЛУШИН Н. ЗОРАН  1,49 

78.  
ХРЊАКОВИЋ-ЦВЈЕТКОВИЋ Б. 
ИВАНА  

1,49 

79.  ЈЕЛАЧА Б. БОЈАН  1,49 

80.  ЈОВАНОВИЋ А. МЛАДЕН  1,49 

81.  ЈОВАНОВИЋ В. ГОРДАНА  1,49 

82.  КНЕЖЕВИЋ В. ВИОЛЕТА  1,49 

83.  
ЛЕМАЈИЋ-КОМАЗЕЦ Н. 
СЛОБОДАНКА  

1,49 

84.  МАНОЈЛОВИЋ Ч. ВЛАДИМИР  1,49 

85.  МАТИЋ Б. МИЛАН  1,49 

86.  МИЛАНКОВ Б. ОЛГИЦА  1,49 

87.  МИЛАТОВИЋ В. СТЕВАН  1,49 

88.  МИЛЕНОВИЋ Ж. НАТАША  1,49 

89.  МИЛИЈАШЕВИЋ Ж. БОРИС  1,49 

90.  ПОПОВИЋ Н. РАДМИЛА  1,49 

91.  РАБИ-ЖИКИЋ Ј. ТАМАРА  1,49 

92.  РАДОСАВКИЋ С. РАДОСАВ  1,49 

93.  РАДОШЕВИЋ В. ДРАГАНА  1,49 

94.  СТАНКОВ М. КАРМЕН  1,49 

95.  ТУБИЋ М. ТЕОДОРА 1,49 

96.  ВУКОЈА Н. МАРИЈА  1,49 

97.  ЦРНОБРЊА ВЕЉКО 1,49 

98.  
АНДРЕЈИЋ ВИШЊИЋ М. 
БОЈАНА  

1,12 

99.  АНДРИЈЕВИЋ Н. ЉИЉАНА  1,12 

100.  БАРИШИЋ А. НЕНАД  1,12 

101.  БИЈЕЛОВИЋ Р. МИЛОРАД  1,12 

102.  БУЉЧИК-ЧУПИЋ М. МАЈА  1,12 

103.  
ЧАНАДАНОВИЋ М. 
ВЛАДИМИР  

1,12 

104.  ДЕЈАНОВИЋ В. ЈАДРАНКА  1,12 

105.  ДРАШКОВИЋ О. ДРАГАН  1,12 

106.  ЂАН М. ВЛАДИМИР  1,12 

107.  ЂЕРИЋ Ј. МИРЈАНА  1,12 

108.  ГВОЗДЕНОВИЋ В. ЉИЉАНА  1,12 

109.  ЈЕВТИЋ Р. МАРИЈА  1,12 

110.  ЈОВЕШ Р. БИЉАНА  1,12 

111.  ЈОВИЋЕВИЋ Н. МИРЈАНА  1,12 

112.  КЉАЈИЋ Л. ВЛАДИМИР  1,12 

113.  
КНЕЖЕВИЋ ПОГАНЧЕВ Ф. 
МАРИЈА  

1,12 



114.  
КОПИТОВИЋ Ш. 
АЛЕКСАНДАР  

1,12 

115.  КУРУЦ С. ВЕСНА 1,12 

116.  
ЛАКИЋ З. ТАЊА  

1,12 

117.  
ЛОВРЕНСКИ Д. ЈОВАН  

1,12 

118.  МЕДИЋ Д. ДЕАНА  1,12 

119.  

МЕДИЋ СТОЈАНОСКА К. 

МИЛИЦА  1,12 

120.  

МИЈАТОВИЋ ЈОВИН М. 

ВЕСНА  1,12 

121.  
МИЉКОВИЋ Р. ТАТЈАНА  

1,12 

122.  
МИТРОВИЋ М. СЛОБОДАН  

1,12 

123.  
НИКОЛИЋ Р. ЈЕЛЕНА  

1,12 

124.  
ПАЊКОВИЋ Д. МИЛАНА  

1,12 

125.  
ПОПОВИЋ С. ЛАЗАР  

1,12 

126.  САМАРЏИЈА Д. ГОЛУБ  1,12 

127.  
СИМИЋ ПАНИЋ С. ДУШИЦА  

1,12 

128.  
СТОЈАНОВИЋ С. САЊА  

1,12 

129.  
СТОЈИЉКОВИЋ Б. ГОРАН  

1,12 

130.  
СТОЈШИЋ ЏУЊА М. ЉУБИЦА  

1,12 

131.  СТОШИЋ З. ЗОРАН  1,12 

132.  ШАРЧЕВ В. ТАТЈАНА  1,12 

133.  ТАДИЋ Ј. СНЕЖАНА  1,12 

134.  ТРУДИЋ Ђ. АНИКА  1,12 

135.  ВАПА М. ДУШАН  1,12 

136.  ВИЦКОВИЋ В. САЊА  1,12 

137.  ВУЈАНОВИЋ М. ЉУБА  1,12 

138.  ЗВЕЗДИН С. БИЉАНА 1,12 

139.  ГРУЈИЋ НИКОЛА 1,12 

140.  ЕРИ ЖИВКА 1,12 

141.  ЈАЊИЋ ЗЛАТА 1,12 

142.  МИХАЉ МАРИЈА 1,12 

143.  ПОПОВИЋ СТЕВАН 1,12 

144.  ЦИГИЋ ТОМИСЛАВ 1,12 

145.  ДАДАСОВИЋ ЈОСИП 1,12 

146.  ЂУРУЋ НИКОЛА 1,12 

147.  АНТИЋ Б. ЈЕЛЕНА  0,75 

148.  БАЈКИН А. ИВАНА  0,75 

149.  БОБАН М. ЈАСМИНА  0,75 

150.  БУДАКОВ Б. НЕБОЈША  0,75 

151.  ЋЕЛИЋ М. ДЕЈАН  0,75 

152.  ДЕМЕШИ-ДРЉАН А. ЧИЛА  0,75 

153.  ЂИЛВЕСИ Г. ЂУЛА  0,75 

154.  ЂОЗИЋ Ј. СЕЊИН  0,75 

155.  ЂУРИЋ Д. МИРНА  0,75 

156.  ИЛИЋ А. ТАТЈАНА  0,75 

157.  ИЛИЋ М. АЛЕКСАНДРА  0,75 

158.  
ИВКОВИЋ КАПИЦЛ В. 
ТАТЈАНА  

0,75 

159.  ЈУКОВИЋ Ф. МИРЕЛА  0,75 

160.  КНЕЗИ И. НИКОЛА  0,75 

161.  КНЕЖЕВИЋ А. ВЛАДИМИР  0,75 

162.  КНЕЖЕВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  0,75 

163.  КОЛАРОВ П. ВИОЛЕТА  0,75 

164.  КОПРИВШЕК М. КАТАРИНА  0,75 

165.  КОВАЧЕВИЋ Д. НАДИЦА  0,75 

166.  КУКИЋ П. БИЉАНА  0,75 

167.  ЛЕВАКОВ Р. ОЛИВЕРА  0,75 

168.  МАЛЕТИН П. МИЉЕН  0,75 

169.  МАРИЧИЋ ПРИЈИЋ Ј. САЊА  0,75 

170.  МИКОВ М. ИВАН  0,75 

171.  МИЛАНКОВ С. АНДРИЈАНА  0,75 

172.  МИЉКОВИЋ М. ДЕЈАН  0,75 

173.  МИТИЋ М. ИГОР  0,75 

174.  
МЛАДЕНОВИЋ СЕГЕДИ С. 
ЉИЉАНА  

0,75 

175.  НАУМОВИЋ М. НАДА  0,75 

176.  НЕДИЋ Ј. АЛЕКСАНДРА  0,75 

177.  НИКОЛИЋ М. НАТАША  0,75 

178.  НИКОЛИЋ С. ДРАГАН  0,75 

179.  ПАНДУРОВ Г. МАРИНА  0,75 

180.  ПАНТЕЛИНАЦ П. СЛОБОДАН  0,75 

181.  ПАСТЕРНАК Ј. ЈАНКО  0,75 

182.  ПЕРЧИЋ З. ИВАНКА  0,75 

183.  ПЕРИЧЕВИЋ МЕДИЋ Р. СОЊА  0,75 

184.  ПЕРИН М. БРАНИСЛАВ  0,75 

185.  ПИЛИЈА И. ВЛАДИМИР  0,75 

186.  ПОПОВ М. МЛАДЕН  0,75 

187.  ПОПОВИЋ Б. АЛЕКСАНДРА  0,75 

188.  ПОПОВИЋ Ј. МИЛАН  0,75 

189.  РУЖИЋ С. МАЈА  0,75 

190.  САКАЧ Б. ДЕЈАН  0,75 

191.  САВИЋ Д. ДРАГАН 0,75 

192.  САВИЋ С. ЖЕЉКА 0,75 

193.  СЕКУЛИЋ Р. БОРИВОЈ 0,75 

194.  СЛАВИЋ О. ДАНИЈЕЛ 0,75 

195.  СТОКИЋ Ј. ЕДИТА  0,75 

196.  ШПАНОВИЋ М. МИЛОРАД  0,75 

197.  ТИЛ Е. ВИКТОР  0,75 

198.  ТОМИЋ НАГЛИЋ Д. ДРАГАНА  0,75 

199.  
ТРНИНИЋ ПЈЕВИЋ М. 
АЛЕКСАНДРА  

0,75 

200.  ВАСИЉЕВИЋ Б. ТИЈАНА  0,75 

201.  ВАСОВИЋ М. ВЕЛИБОР  0,75 

202.  ВЕЛИЦКИ У. ЛАЗАР  0,75 

203.  ВЕЉКОВИЋ Ж. РАДОВАН  0,75 

204.  ВОРГУЧИН И. ИВАНА  0,75 

205.  
ВУЧАЈ ЋИРИЛОВИЋ А. 
ВИКТОРИЈА  

0,75 

206.  ВУЛИН С. АЛЕКСАНДРА  0,75 

207.  ЖАРКОВ Г. МАРИЈА  0,75 

208.  ЖЕРАВИЦА Р. РАДМИЛА  0,75 

209.  ДОДИЋ СЛОБОДАН 0,75 

210.  МИЉКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 0,75 

211.  НИКИН ЗОРАН 0,75 

212.  ПОВАЖАН ЂОРЂЕ 0,75 

213.  ВЛАХОВИЋ ДМИТАР 0,75 

214.  ЂАН МИХАЈЛА 0,75 

215.  АГИЋ Д. ДАНИЈЕЛА  0,37 

216.  БАБИЋ М. НИКОЛА  0,37 

217.  БЈЕЛАНОВИЋ М. ЈЕЛЕНА  0,37 

218.  БЈЕЛОБРК С. МАРИЈА  0,37 

219.  БОГДАНОВИЋ Р. ЈОВО  0,37 

220.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ В. 
ВОЈИСЛАВА  

0,37 

221.  БУКАРИЦА С. СВЕТЛАНА 0,37 

222.  
ЦВЈЕТКОВИЋ БОШЊАК М. 
МИНА 

0,37 

223.  ДАМЈАНОВ Д. ДРАГОМИР 0,37 

224.  ДАВИДОВИЋ П. СОФИЈА  0,37 

225.  ДИЦКОВ С. АЛЕКСАНДРА  0,37 

226.  
ДРАГИЧЕВИЋ ЈОЈКИЋ М. 
МАРИНА 

0,37 

227.  ДРАГИЋ Б. НАТАША 0,37 

228.  ЂЕКИЋ-МАЛБАША Н. ЈЕЛЕНА 0,37 

229.  ЂОЛАИ А. МАТИЛДА 0,37 

230.  
ФАБРИ ГАЛАМБОШ М. 
ИЗАБЕЛЛА  

0,37 

231.  ГАЈИЋ М. БРАНИСЛАВА 0,37 

232.  ГАЈИЋ М. ЗОРАН 0,37 



233.  ГАЈИНОВ Т. ЗОРИЦА 0,37 

234.  
ГЕБАУЕР-БУКУРОВ Е. 
КСЕНИЈА 

0,37 

235.  ГЕОРГИЈЕВИЋ Л. ЉУБИЦА 0,37 

236.  ГЛУХОВИЋ А. АЛЕКСАНДАР  0,37 

237.  ГОЛУБОВИЋ Б. ЈАГОШ  0,37 

238.  ГРЕБЕЛДИНГЕР П. СЛОБОДАН  0,37 

239.  ГРУЈИЋ С. ЗОРИЦА  0,37 

240.  ГВОЗДЕНОВИЋ М. НЕМАЊА  0,37 

241.  ХАРХАЈИ В. САЊА  0,37 

242.  ХОРВАТ Ј. ОЛГА  0,37 

243.  ИЛИЋ Л. ЂОРЂЕ  0,37 

244.  
ИЛИЋ П. П. МИРОСЛАВ – 
ИНТЕРНА МЕДИЦИНА 

0,37 

245.  ИЛИЋ САБО Р. ЈЕЛЕНА  0,37 

246.  ЈОКИЋ Р. РАДОИЦА  0,37 

247.  
КОНСТАНТИНИДИС Т. 
ГЕОРГИОС  

0,37 

248.  КОСИЈЕР М. ДИЈАНА  0,37 

249.  КОВАЧЕВИЋ С. ТОМИ  0,37 

250.  КОВАЧЕВИЋ В. ДРАГАН  0,37 

251.  КВРГИЋ Т. СВЕТЛАНА  0,37 

252.  ЛУЧИЋ А. МИЛОШ  0,37 

253.  ЛУЧИЋ М. СИЛВИЈА  0,37 

254.  
ЛУЧИЋ ПРОКИН Л. 
АЛЕКСАНДРА  

0,37 

255.  МАНДИЋ Д. АЉОША  0,37 

256.  МАРИЧИЋ М. СЛОБОДАН  0,37 

257.  МАРИНКОВИЋ Д. МАРИЈА  0,37 

258.  МАРТИЋ Б. НИКОЛА  0,37 

259.  МЕДИЋ Н. СНЕЖАНА  0,37 

260.  МИХАЈЛОВИЋ М. ДУЊА  0,37 

261.  МИЛАНКОВ М. ВУКАДИН  0,37 

262.  МИЛАНКОВ Ж. МИРОСЛАВ  0,37 

263.  МИЛИЋ М. БИЉАНА  0,37 

264.  НИКОЛИЋ В. СТАНИСЛАВА  0,37 

265.  ПАЈИЧИЋ О. ФИЛИП  0,37 

266.  ПАВЛОВИЋ П. КАТИЦА  0,37 

267.  ПЕЈИН Д. РАДОСЛАВ  0,37 

268.  ПЕТЕ К. МАРИА  0,37 

269.  ПЕТКОВИЋ М. СТОЈАН  0,37 

270.  ПЕТРИЧЕВИЋ Д. СОЊА  0,37 

271.  
ПЕТРОВИЋ С. ЂОРЂЕ - 
ГИНЕКОЛОГИЈА 

0,37 

272.  ПЕТРОВИЋ Т. НЕМАЊА  0,37 

273.  ПОПОВИЋ Н. НЕМАЊА  0,37 

274.  ПОПОВИЋ С. МИЛИЦА  0,37 

275.  ПРИВРОДСКИ К. БОРИС  0,37 

276.  
РАДОВАНОВИЋ Р. ДРАГАНА 
(0885) 

0,37 

277.  РЕЏЕК Ј. АЛЕКСАНДАР  0,37 

278.  РОСИЋ И. МИЛЕНКО 0,37 

279.  РОШ Н. ТАТЈАНА  0,37 

280.  
РУЖИЧКА КАЛОЦИ М. 
СВЕТЛАНА  

0,37 

281.  САМОЈЛИК Н. ИСИДОРА  0,37 

282.  САВИЋ Д. АЛЕКСАНДАР  0,37 

283.  СЕЧЕН Г. НЕВЕНА  0,37 

284.  СЕКУЛИЋ Д. ВУК  0,37 

285.  СИЛАЂИ Ш. ЂЕНЂИ  0,37 

286.  СРДАНОВИЋ Л. ИЛИЈА  0,37 

287.  СТАЈИЋ Р. ДРАГАН  0,37 

288.  СТАНИМИРОВ Г. БОЈАН  0,37 

289.  
СТОЈШИЋ МИЛОСАВЉЕВИЋ 
Ђ. АНАСТАЗИЈА  

0,37 

290.  СТОЈШИЋ В. МИРЈАНА  0,37 

291.  
СТРАЖМЕШТЕР 
МАЈСТОРОВИЋ Б. ГОРДАНА  

0,37 

292.  ШУШЊЕВИЋ Л. СОЊА  0,37 

293.  ТЕШИЋ С. ДРАГАН  0,37 

294.  ТЕШИЋ З. ТАМАРА  0,37 

295.  ТОМАС ПЕТРОВИЋ Д. АНА  0,37 

296.  ТРИВУНИЋ ДАЈКО Р. САНДРА  0,37 

297.  УДИЦКИ Р. МИРЈАНА 0,37 

298.  УРОШЕВИЋ М. ИВАНА  0,37 

299.  ВЕЈНОВИЋ Р. ТИХОМИР  0,37 

300.  ВЕЛИЦКИ С. РАДМИЛА  0,37 

301.  ВИЦКО Ф. ФЕРЕНЦ  0,37 

302.  ВОЈИНОВ С. САША  0,37 

303.  ВОЈНОВИЋ А. МАТИЛДА  0,37 

304.  ВУЛЕКОВИЋ Б. ПЕТАР  0,37 

305.  ЖИВАНОВИЋ В. ОЛГА  0,37 

306.  ЖИВОЈИНОВ Д. СРЂАН  0,37 

307.  ЖИВОЈИНОВ М. МИРЈАНА  0,37 

308.  БАЛАЋ ДРАГАНА 0,37 

309.  
БОГДАНОВИЋ СТОЈАНОВИЋ 
ДРАГАНА 

0,37 

310.  БОЖИЋ ТЕОДОРА 0,37 

311.  БУДАКОВ ПАВЛЕ 0,37 

312.  БУРСАЋ ДАЛИБОРКА 0,37 

313.  ВАСИЋ ВЕСНА 0,37 

314.  ГРУЈИЋ ЈАСМИНА 0,37 

315.  
ЂУРЂЕВИЋ МИРКОВИЋ 
ТАТЈАНА 

0,37 

316.  ЂУРЂЕВИЋ СРЂАН 0,37 

317.  МИЈАТОВ УКРОПИНА ЉИЉА 0,37 

318.  СТОЈАНОВИЋ СЛОБОДАН 0,37 

319.  ХАРХАЈИ ВЛАДИМИР 0,37 

320.  ЧАНАК ГРОЗДАНА 0,37 

321.  СЕМНИЦ РОБЕРТ 0,37 

322.  МИШИЋ ПАВКОВ ГОРДАНА 0,37 

323.  БЕЛОПАВЛОВИЋ ЗОРАН 0,37 

324.  ГАЈИНОВ БИЉАНА1 0,37 

325.  ПЕРИЋ РАДМИЛА 0,37 

326.  КНЕЖЕВИЋ УШАЈ СЛАВИЦА 0,37 

327.  ПАВЛОВИЋ ПЕТРОВИЋ ЗОРА  0,37 

328.  ЈЕРАНТ ПАТИЋ ВЕРА 0,37 

329.  ЛАСИЦА НЕБОЈША 0,37 

330.  
ЈОВАНОВИЋ ПРИВРОДСКИ 
ЈАДРАНКА 

0,37 

331.  ЦВИЈАНОВИЋ РАДОВАН 0,37 

332.  СЛАНКАМЕНАЦ ПЕТАР 0,37 

333.  КАПАМАЏИЈА АЛЕКСАНДРА 0,37 

 

 

 

 

 

 



ИАС медицине - енглески

Р.б Наставник/сарадник % 

334.  КОЗИЋ Б. ДУШКО  58.62 

335.  РАШКОВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  34.48 

336.  МАРИЋ Т. ДАНИЕЛА  27.59 

337.  БАРАК Ф. ОТТО  24.14 

338.  БРКИЋ В. СНЕЖАНА  24.14 

339.  ЋЕБОВИЋ Н. ТАТЈАНА  20.69 

340.  ЕРИЋ М. МИРЕЛА  20.69 

341.  СТИЛИНОВИЋ П. НЕБОЈША  17.24 

342.  ВУКМИРОВИЋ Н. САША  17.24 

343.  РЕЏЕК-МУДРИНИЋ Б. ТАТЈАНА  13.79 

344.  ЧАПО Ђ. ИВАН  10.34 

345.  
ИЛИЋ П. МИРОСЛАВ – 
максилофацијална хирургија 

10.34 

346.  РУЖИЋ С. МАЈА  10.34 

347.  САВИЋ С. ЖЕЉКА  10.34 

348.  
СТОЈШИЋ МИЛОСАВЉЕВИЋ Ђ. 
АНАСТАЗИЈА  

10.34 

349.  УРАМ БЕНКА С. АНА  10.34 

350.  УВЕЛИН А. АРСЕН  10.34 

351.  ЗАРИЋ М. БОЈАН  10.34 

352.  ЋЕЛИЋ М. ДЕЈАН  6.90 

353.  
ФАБРИ ГАЛАМБОШ М. 
ИЗАБЕЛА  

6.90 

354.  ИЛИНЧИЋ П. БРАНИСЛАВА  6.90 

355.  КАВЕЧАН И. ИВАНА  6.90 

356.  КРСТОНОШИЋ С. БОЈАНА  6.90 

357.  ЛЕНДАК Ф. ДАЈАНА  6.90 

358.  МАРИЋ Л. ДУШИЦА  6.90 

359.  РАТКОВИЋ С. ДРАГАНА  6.90 

360.  СПАСИЋ Н. АЛЕКСАНДАР  6.90 

361.  ВИЦКО Ф. ФЕРЕНЦ  6.90 

362.  ВОЈНОВИЋ А. МАТИЛДА  6.90 

363.  АНТИЋ Б. ЈЕЛЕНА  3.45 

364.  БОГАВАЦ А. МИРЈАНА  3.45 

365.  
ЦВЈЕТКОВИЋ БОШЊАК М. 
МИНА  

3.45 

366.  ЧАНКОВИЋ З. МИЛЕНКО  3.45 

367.  ДИЦКОВ С. АЛЕКСАНДРА  3.45 

368.  ДРАГОВАЦ С. ГОРАНА  3.45 

369.  ДРАПШИН П. МИОДРАГ  3.45 

370.  ДУГАНЏИЈА И. ТИХОМИР  3.45 

371.  ЂЕКИЋ-МАЛБАША Н. ЈЕЛЕНА  3.45 

372.  ГАЈИЋ М. БРАНИСЛАВА  3.45 

373.  ГАЈИЋ М. ЗОРАН  3.45 

374.  ГЛУХОВИЋ А. АЛЕКСАНДАР  3.45 

375.  ГОЛУБОВИЋ Т. БОРИС  3.45 

376.  ИЧИН С. ТИЈАНА  3.45 

377.  ИЛИЋ А. ТАТЈАНА  3.45 

378.  ИЛИЋ М. АЛЕКСАНДРА  3.45 

379.  
ИВАНОВИЋ КОВАЧЕВИЋ М. 
СВЕТЛАНА  

3.45 

380.  ИВКОВ СИМИЋ Ђ. МИЛАНА  3.45 

381.  ЈОКИЋ Р. РАДОИЦА  3.45 

382.  
ЈОКШИЋ-МАЗИЊАНИН С. 
РАДОЈКА  

3.45 

383.  ЈОВАНОВИЋ В. ГОРДАНА  3.45 

384.  КНЕЖЕВИЋ А. ВЛАДИМИР  3.45 

385.  КНЕЖЕВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  3.45 

386.  КОЛАРОВ П. ВИОЛЕТА  3.45 

387.  КОПИТОВИЋ Ш. ИВАН  3.45 

388.  КУРУЦ С. ВЕСНА  3.45 

389.  МАЛЕТИН П. МИЉЕН  3.45 

390.  МАНОЈЛОВИЋ Ч. ВЛАДИМИР  3.45 

391.  МАРИЧИЋ ПРИЈИЋ Ј. САЊА  3.45 

392.  МЕДИЋ Н. СНЕЖАНА  3.45 

393.  МИХАЈЛОВИЋ М. ДУЊА  3.45 

394.  МИЈАТОВИЋ ЈОВИН М. ВЕСНА  3.45 

395.  МИКОВ М. МОМИР  3.45 

396.  МИЛАТОВИЋ В. ЈОВАН  3.45 

397.  МИЉКОВИЋ М. ДЕЈАН  3.45 

398.  МИЉКОВИЋ Р. ТАТЈАНА  3.45 

399.  НЕДИЋ Ј. АЛЕКСАНДРА  3.45 

400.  НИКОЛИЋ Р. ЈЕЛЕНА  3.45 

401.  ОБРАДОВИЋ С. ДУШАНКА  3.45 

402.  ПАЈТИЋ М. ВЕСНА  3.45 

403.  ПЕЈАКОВИЋ М. НЕМАЊА  3.45 

404.  ПЕРИН М. БРАНИСЛАВ  3.45 

405.  ПЕТРОВИЋ Ј. ВЛАДИМИР  3.45 

406.  ПОПОВИЋ Н. РАДМИЛА  3.45 

407.  РАЈЧЕВИЋ Ђ. СМИЉАНА  3.45 

408.  РАКИЋ С. ГОРАН  3.45 

409.  РИСТИЋ М. МИОЉУБ  3.45 

410.  САВОВИЋ Н. СЛОБОДАН  3.45 

411.  СЕКУЛИЋ Р. СЛОБОДАН  3.45 

412.  СИЛАЂИ Ш. ЂЕНЂИ  3.45 

413.  СТАНИМИРОВ Г.  3.45 

414.  ТАДИЋ Ј. СНЕЖАНА  3.45 

415.  ТЕШИЋ С. ДРАГАН  3.45 

416.  ТУБИЋ М. ТЕОДОРА  3.45 

417.  ВАПА М. ДУШАН  3.45 

418.  ВЕЈНОВИЋ Т. АНА-МАРИЈА  3.45 

419.  ВРАЊЕШ Н. МИОДРАГ  3.45 

420.  ВУЧКОВИЋ М. НАДА  3.45 

421.  ЖИВАНОВИЋ В. ОЛГА  3.45 

422.  
ЈОВАНОВИЋ ПРИВРОДСКИ 
ЈАДРАНКА 

3.45 

423.  МИХАЉ МАРИЈА 3.45 

424.  ПЕТРОВИЋ ТОМИСЛАВ 3.45 

 

 

 

 

 

 



ИАС стоматологије - српски

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  РАМИЋ Д. БОЈАНА  59.65 

2.  ДРОБАЦ Р. МИЛАН  31.58 

3.  ПЕТРОВИЋ Б. БОЈАН  31.58 

4.  ГУШИЋ Ж. ИВАНА  29.82 

5.  ВУКОЈЕ И. КАРОЛИНА  21.05 

6.  ВУЈКОВ Б. САЊА  21.05 

7.  СТОЈАНАЦ Л. ИГОР  17.54 

8.  МИЛЕКИЋ Р. БОЈАНА  17.54 

9.  ИЛИЋ П. МИРОСЛАВ  - 
максилофацијална хирургија 

17.54 

10.  МИРКОВИЋ М. СИНИША  17.54 

11.  ПЕТРОНИЈЕВИЋ-ШАРЧЕВ С. 
БРАНИСЛАВА  

15.79 

12.  ЧАНКОВИЋ К. МИЛОШ  12.28 

13.  КАНТАРЏИЋ Р. ИВАНА  8.77 

14.  МАЛЕТИН З. АЛЕКСАНДРА  8.77 

15.  ТАДИЋ Ј. АНА  7.02 

16.  ВУЧИНИЋ В. ПРЕДРАГ  7.02 

17.  СЕЛАКОВИЋ Ђ. СРЕЋКО  7.02 

18.  ТУШЕК Ф. ИВАН  5.26 

19.  ШАРЧЕВ Н. ИВАН  5.26 

20.  БЛАГОЈЕВИЋ Д. ДУШКА  5.26 

21.  ЂУРИЋ Ђ. МИЛАНКО  5.26 

22.  МАРКОВИЋ М. ДУБРАВКА  3.51 

23.  СТИЛИНОВИЋ П. НЕБОЈША  3.51 

24.  ЋЕБОВИЋ Н. ТАТЈАНА  3.51 

25.  ЏАМБАС Д. ЉУБИША  3.51 

26.  БАЈКИН В. БРАНИСЛАВ  3.51 

27.  ИВИЋ М. СТОЈАН  3.51 

28.  МИРНИЋ А. ЈЕЛЕНА  3.51 

29.  ЛАЛОШЕВИЋ М. ДУШАН  3.51 

30.  РАШКОВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  3.51 

31.  ДРАГИЧЕВИЋ М. ДАНИЈЕЛА  1.75 

32.  СРДИЋ ГАЛИЋ Ђ. БИЉАНА  1.75 

33.  САВОВИЋ Н. СЛОБОДАН  1.75 

34.  ДАНКУЦ В. ДРАГАН  1.75 

35.  АНДРЕЈИЋ ВИШЊИЋ М. 
БОЈАНА  

1.75 

36.  ЧАПО Ђ. ИВАН  1.75 

37.  МАРКОВИЋ В. ВУК  1.75 

38.  МИКОВ М. МОМИР  1.75 

39.  СТОШИЋ З. ЗОРАН  1.75 

40.  ВЛАШКИ М. ЉИЉАНА  1.75 

41.  ЂУРОВИЋ КОПРИВИЦА Ј. 
ДАНИЕЛА  

1.75 

42.  НЕШКОВИЋ М. ИСИДОРА  1.75 

43.  ВЕЉОВИЋ Ј. ТАЊА  1.75 

44.  ЈОКШИЋ-МАЗИЊАНИН С. 
РАДОЈКА  

1.75 

45.  ПЕТРОВИЋ М. ЉУБОМИР  1.75 

46.  ПУШКАР М. ТАТЈАНА  1.75 

47.  БУЉЧИК-ЧУПИЋ М. МАЈА  1.75 

48.  ЈОВАНЧЕВИЋ Д. ЉИЉАНА  1.75 

49.  МАРИЋ Л. ДУШИЦА  1.75 

50.  СТОЈШИН М. ИВАНА  1.75 

 

ИАС стоматологије - енглески 

Р.б. Наставник/сарадник % 

51.  РАМИЋ Д. БОЈАНА  88.24 

52.  ПЕТРОВИЋ Б. БОЈАН  88.24 

53.  БАЈКИН В. БРАНИСЛАВ ( 64.71 

54.  ИЛИЋ П. МИРОСЛАВ – 

максилофацијална хирургија 
52.94 

55.  ГУШИЋ Ж. ИВАНА  52.94 

56.  ЂУРИЋ Ђ. МИЛАНКО  41.18 

57.  ДРОБАЦ Р. МИЛАН  29.41 

58.  СТОЈАНАЦ Л. ИГОР  29.41 

59.  СТОЈШИН М. ИВАНА  29.41 

60.  ВУКОЈЕ И. КАРОЛИНА  29.41 

61.  ВУЈКОВ Б. САЊА  29.41 

62.  КОЗИЋ Б. ДУШКО  17.65 

63.  БАРАК Ф. ОТО  17.65 

64.  ПЕТРОВИЋ М. ЉУБОМИР 17.65 

65.  МИРНИЋ А. ЈЕЛЕНА  17.65 

66.  ШАРЧЕВ Н. ИВАН  11.76 

67.  МАРКОВИЋ М. ДУБРАВКА  11.76 

68.  СТИЛИНОВИЋ П. НЕБОЈША 11.76 

69.  БЛАЖИЋ П. ЛАРИСА  5.88 

70.  КАНТАРЏИЋ Р. ИВАНА  5.88 

71.  ТАДИЋ Ј. АНА  5.88 

72.  ВЕЉОВИЋ Ј. ТАЊА  5.88 

73.  ПУШКАР М. ТАТЈАНА  5.88 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИАС фармације 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  МИЛОШЕВИЋ П. НАТАША  72.00 

2.  ГОЛОЧОРБИН КОН С. 
СВЕТЛАНА  

48.00 

3.  ПАВЛОВИЋ М. НЕБОЈША  42.67 

4.  РАШКОВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  42.67 

5.  КЛАДАР В. НЕБОЈША  38.67 

6.  ЛАЛИЋ-ПОПОВИЋ Н. 
МЛАДЕНА  

26.67 

7.  ЈОВИЧИЋ БАТА Н. ЈЕЛЕНА  22.67 

8.  БОЖИН Н. БИЉАНА  21.33 

9.  ГАВАРИЋ С. НЕДА  21.33 

10.  ЋЕБОВИЋ Н. ТАТЈАНА  20.00 

11.  МИЛИЋ Б. НАТАША  16.00 

12.  ТОРОВИЋ Д. ЉИЉА  10.67 

13.  ПИЛИПОВИЋ С. АНА  9.33 

14.  СТИЛИНОВИЋ П. НЕБОЈША  9.33 

15.  НОВАКОВИЋ Д. БУДИМКА  9.33 

16.  ЦВЕЈИЋ М. ЈЕЛЕНА ХЕЛЕН  8.00 

17.  ГАЏУРИЋ СЛОБОДАН 6.67 

18.  СРЂЕНОВИЋ ЧОНИЋ У. 
БРАНИСЛАВА  

6.67 

19.  ВАСОВИЋ М. ВЕЛИБОР  5.33 

20.  КРСТОНОШИЋ С. ВЕЉКО  5.33 

21.  ПОША М. МИХАЉ  5.33 

22.  АТАНАЦКОВИЋ 
КРСТОНОШИЋ Т. МИЛИЦА  

5.33 

23.  МИЛАНОВИЋ Л. МАЈА  5.33 

24.  БАРАК Ф. ОТО  4.00 

25.  ГРУЈИЋ-ЛЕТИЋ Н. НЕВЕНА  4.00 

26.  ТОДОРОВИЋ Б. НЕМАЊА  4.00 

27.  СУВАЈЏИЋ Ђ. ЉИЉАНА  4.00 

28.  НИКОЛИЋ Д. АЛЕКСАНДРА  4.00 

29.  МИКУЛИЋ П. МИРА  2.67 

30.  ЗОРИЋ ЛАНА 2.67 

31.  ТЕОФИЛОВИЋ Д. 
БРАНИСЛАВА  

2.67 

32.  ЛУКОВИЋ ЈАДРАНКА 2.67 

33.  АНДРИЈЕВИЋ Н. ЉИЉАНА  2.67 

34.  ХИТЛ Д. МАЈА  1.33 

35.  МИЛИЈАШЕВИЋ Ж. БОРИС  1.33 

36.  АНАЧКОВ ГОРАН 1.33 

37.  ОБРЕХТ ДРАГАНА 1.33 

38.  ЧАБАРКАПА С. ВЕЛИБОР  1.33 

39.  КРСТОНОШИЋ С. БОЈАНА  1.33 

40.  ПОПОВИЋ Ј. КОСТА  1.33 

41.  ТЕПАВЧЕВИЋ Б. ВЕСНА  1.33 

42.  СУЂИ ЈАН 1.33 

43.  МИЈАТОВИЋ ЈОВИН М. 
ВЕСНА  

1.33 

44.  ТОМАС ПЕТРОВИЋ Д. АНА  1.33 

45.  КЛАШЊА В. АЛЕКСАНДАР  1.33 

46.  ИЛИЋ МИЛОШ 1.33 

47.  ВУКМИРОВИЋ Н. САША  1.33 

48.  ЂАНИЋ П. МАЈА  1.33 

49.  ЋИРИН М. ДЕЈАН  1.33 

50.  НИКОЛИЋ С. БОЖАНА  1.33 

 

 

ОАС здравствене неге 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  МИЛУТИНОВИЋ Т. ДРАГАНА  57.14 

2.  СИМИН П. ДРАГАНА  54.76 

3.  ДОЛИНАЈ Ђ. ВЛАДИМИР  23.81 

4.  ТОМИЋ Д. САЊА  23.81 

5.  ЛАЛИЋ Ј. НЕНСИ  16.67 

6.  ЖИВКОВИЋ Д. ДРАГАНА  14.29 

7.  МАЛЕНКОВИЋ Ђ. ГОРАН  9.52 

8.  ЧАНКОВИЋ З. МИЛЕНКО  7.14 

9.  ЋЕБОВИЋ Н. ТАТЈАНА  7.14 

10.  ПОПОВИЋ Б. МИЛКА  7.14 

11.  ГРУЈИЧИЋ Ј. МАЈА  4.76 

12.  ХРОМИШ Ј. САЊА  4.76 

13.  МАТИЋ М. АЛЕКСАНДРА  4.76 

14.  МАТИЈАШЕВИЋ А. ЈОВАН  4.76 

15.  
ПОПОВИЋ ПЕТРОВИЋ Л. 
СВЕТЛАНА  

4.76 

16.  РАШКОВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  4.76 

17.  ВЕЛИЦКИ С. РАДМИЛА  4.76 

18.  РАКИЋ ДУШИЦА 4.76 

19.  БЈЕЛАНОВИЋ М. ЈЕЛЕНА  2.38 

20.  БЈЕЛИЦА Л. АРТУР  2.38 

21.  БОЖИЋ Е. АНДРЕА  2.38 

22.  
БРЕСТОВАЧКИ СВИТЛИЦА С. 
БРАНИСЛАВА  

2.38 

23.  ДОНДО Б. ИВАНА  2.38 

24.  ДРАГОВАЦ С. ГОРАНА  2.38 

25.  ЂАНИЋ П. МАЈА  2.38 

26.  ГОЛУШИН Н. ЗОРАН  2.38 

27.  КНЕЖЕВИЋ А. ВЛАДИМИР  2.38 

28.  КНЕЖЕВИЋ В. ВИОЛЕТА  2.38 

29.  КОМАЗЕЦ С. ЗОРАН  2.38 

30.  КУХАЈДА М. ИВАН  2.38 

31.  ЛУЧИЋ М. СИЛВИЈА  2.38 

32.  МАРОШАН Ђ. ЗОРАН  2.38 

33.  МИЛАТОВИЋ В. СТЕВАН  2.38 

34.  ОБРАДОВИЋ С. ДУШАНКА  2.38 

35.  ПАЈИЋ Д. МИЛОШ  2.38 

36.  
ПЕРИЋ ПРКОСОВАЧКИ М. 
БОЈАНА  

2.38 

37.  РАТКОВИЋ С. ДРАГАНА  2.38 

38.  САМОЈЛИК Н. ИСИДОРА  2.38 

39.  СМИЕШКО М. ГОРДАНА  2.38 

40.  ШУШЊЕВИЋ Л. СОЊА  2.38 

41.  ТАДИЋ Ј. СНЕЖАНА  2.38 

42.  ВЕЈНОВИЋ Т. АЛЕКСАНДРА  2.38 

43.  ВУЈАНОВИЋ М. ЉУБА  2.38 

44.  БАБИЋ КЕКЕЗ СНЕЖАНА 2.38 

45.  ПАВЛОВИЋ ПОПОВИЋ ЗОРА 2.38 

 
 
 



ОАС специјалне едукације и рехабилитације 

Р.б. Наставник/сарадник % 

Оцене према модулима 

Инклузивно 
образовање 

Вишеструка 
ометеност 

Логопедија 
Болести 

зависности 

1.  СЛАВКОВИЋ З. САНЕЛА  56.10 85.71 69.23 66.67 50 

2.  ГОЛУБОВИЋ С. ШПЕЛА 46.34 71.43 61.54 50.00 50 

3.  МИЛАНКОВ Л. ВЕСЕЛА 41.46 57.14 23.08 83.33 100 

4.  ВЕСЕЛИНОВИЋ М. МИЛА 26.83 14.29 7.69 75.00 50 

5.  ШКРБИЋ Р. РЕНАТА  24.39 14.29 38.46 33.33  

6.  КРСТИЋ З. ТАТЈАНА 24.39 57.14 30.77 16.67  

7.  ТАМАШ М. ДАНИЕЛА  21.95  46.15 25.00  

8.  КОМАЗЕЦ С. ЗОРАН  19.51 28.57 15.38 33.33  

9.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ В. 
ВОЈИСЛАВА  

19.51 14.29 38.46 16.67 
 

10.  
ЛЕМАЈИЋ-КОМАЗЕЦ Н. 
СЛОБОДАНКА  

9.76 14.29 7.69 16.67 
 

11.  БАИЋ ВАЛЕНТИНА  4.88 14.29  8.33  

12.  БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ Р. НИНА  4.88  15.38   

13.  НИКОЛАШЕВИЋ Д. ЖЕЉКА  4.88  15.38   

14.  ГЛУМБИЋ НЕНАД 4.88  15.38   

15.  СОКОЛОВАЦ ИВАНА 4.88 14.29 7.69   

16.  СИМИЋ ЉИЉАНА 2.44   8.33  

17.  ВРУЋИНИЋ ЈЕЛЕНА 2.44   8.33  

18.  ВУКОВИЋ МИЛЕ 2.44   8.33  

19.  МАРИЋ Л. ДУШИЦА  2.44  7.69   

20.  НИКОЛИЋ СНЕЖАНА 2.44  7.69   

21.  ИЛИЋ СТОШОВИЋ ДАНИЈЕЛА 2.44 14.29    

22.  НИКЧЕВИЋ ТАМАРА 2.44 14.29    

 

ОАС медицинске рехабилитације 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  КРАСНИК О. РАСТИСЛАВА 73.17 

2.  КНЕЖЕВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  53.66 

3.  МИКОВ В. АЛЕКСАНДРА  34.15 

4.  СЛАВКОВИЋ З. САНЕЛА  24.39 

5.  БАРАК Ф. ОТО  19.51 

6.  ЗВЕКИЋ СВОРЦАН С. ЈЕЛЕНА  14.63 

7.  
ПОПОВИЋ ПЕТРОВИЋ Л. 
СВЕТЛАНА  

12.20 

8.  
ТОМАШЕВИЋ ТОДОРОВИЋ Т. 
СНЕЖАНА  

12.20 

9.  ТОМИЋ Д. САЊА  12.20 

10.  БОШКОВИЋ М. КСЕНИЈА  9.76 

11.  СТАНКОВИЋ С. МИЛАН  7.32 

12.  ВУКЛИШ Ж. ДРАГАНА  7.32 

13.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ В. 
ВОЈИСЛАВА  

4.88 

14.  МАТИЈЕВИЋ М. РАДМИЛА  4.88 

15.  СИМИН П. ДРАГАНА  4.88 

16.  АГОЧ М. МИЛЕНА  2.44 

17.  ДРАПШИН П. МИОДРАГ  2.44 

18.  ГОЈКОВИЋ Д. ЗОРАН  2.44 

19.  ГОЛУБОВИЋ С. ШПЕЛА  2.44 

20.  КЛАШЊА В. АЛЕКСАНДАР  2.44 

21.  КОВАЧЕВИЋ М. МИЛЕНА  2.44 

22.  НИНКОВИЋ С. СРЂАН  2.44 

23.  
ПРВУЛОВИЋ БУНОВИЋ М. 
НАТАША  

2.44 

24.  РАШКОВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  2.44 

25.  УКРОПИНА Н. СНЕЖАНА  2.44 

26.  ГРУЈИЋ НИКОЛА 2.44 

27.  СТОЈАНОВИЋ МАРКО 2.44 

 



ОСС здравствене неге 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  СИМИН П. ДРАГАНА  41.03 

2.  МИЛУТИНОВИЋ Т. 
ДРАГАНА  

33.33 

3.  ДОЛИНАЈ Ђ. ВЛАДИМИР  23.08 

4.  ЛАЛИЋ Ј. НЕНСИ  23.08 

5.  ТОМИЋ Д. САЊА  23.08 

6.  ЋЕБОВИЋ Н. ТАТЈАНА  20.51 

7.  ДОНДО Б. ИВАНА  10.26 

8.  РАШКОВИЋ Л. 
АЛЕКСАНДАР  

10.26 

9.  ЖИВКОВИЋ Д. ДРАГАНА  7.69 

10.  БУРСАЋ ДАЛИБОРКА 7.69 

11.  КОЛЕДИН СЛАЂАНА 7.69 

12.  ИЛИЋ Л. ЂОРЂЕ  5.13 

13.  МАТИЋ М. АЛЕКСАНДРА  5.13 

14.  ПАЈИЋ Д. МИЛОШ  5.13 

15.  ПЕТРОВИЋ С. ЂОРЂЕ - 
ГИНЕКОЛОГИЈА 

5.13 

16.  ПОПОВИЋ ПЕТРОВИЋ Л. 
СВЕТЛАНА  

5.13 

17.  СТОЈАКОВИЋ С. НАТАША  5.13 

18.  ЋИРИЋ ЗЛАТКО 5.13 

19.  БОГАВАЦ А. МИРЈАНА 2.56 

20.  БОЖИЋ Е. АНДРЕА  2.56 

21.  БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ В. 
ВОЈИСЛАВА  

2.56 

22.  ДИЦКОВ С. АЛЕКСАНДРА  2.56 

23.  ДРАГИЋ Б. НАТАША  2.56 

24.  ГРУЈИЋ С. ЗОРИЦА  2.56 

25.  ХАРХАЈИ В. САЊА  2.56 

26.  ХРОМИШ Ј. САЊА  2.56 

27.  КАТАНИЋ Н. ЈАСМИНА  2.56 

28.  КОЛАРОВ-БЈЕЛОБРК Н. 
ИВАНА  

2.56 

29.  КВРГИЋ Т. СВЕТЛАНА  2.56 

30.  ЛУЧИЋ М. СИЛВИЈА 2.56 

31.  МАЛЕНКОВИЋ Ђ. ГОРАН  2.56 

32.  МАРИЋ Л. ДУШИЦА  2.56 

33.  МАРКОВИЋ В. ВУК  2.56 

34.  МАТИЈАШЕВИЋ А. ЈОВАН  2.56 

35.  МИЛИЈАШЕВИЋ Ж. БОРИС  2.56 

36.  МЛАДЕНОВИЋ СЕГЕДИ С. 
ЉИЉАНА  

2.56 

37.  ОБРАДОВИЋ С. ДУШАНКА  2.56 

38.  ПЕТРОВИЋ Т. НЕМАЊА  2.56 

39.  ПОПОВИЋ С. ЛАЗАР  2.56 

40.  РУЖИЋ С. МАЈА  2.56 

41.  СТАНКОВ М. КАРМЕН  2.56 

42.  ВОЈНОВИЋ А. МАТИЛДА  2.56 

43.  ВУЧИНИЋ М. НИКОЛА  2.56 

44.  МИХАЉ МАРИЈА 2.56 

45.  БОБИЋ БРАНИСЛАВ 2.56 

46.  РАКИЋ ДУШИЦА 2.56 

47.  ЛАЛИЋ ИВИЦА 2.56 

 

ОСС радиолошке технологије 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  СТОЈАНОВИЋ С. САЊА  
16.67 

2.  ОБРАДОВИЋ С. ДУШАНКА  
12.50 

3.  КРСТИЋ З. ТАТЈАНА  
8.33 

4.  ЛОВРЕНСКИ Д. ЈОВАН  
8.33 

5.  МИХАИЛОВИЋ М. ЈАСНА  
8.33 

6.  ОСТОЈИЋ В. ЈЕЛЕНА  
8.33 

7.  РАШКОВИЋ Л. 
АЛЕКСАНДАР  8.33 

8.  ЧИНЧУРАК ЈАРМИЛА 
8.33 

9.  ПОПАДИЋ ГАЋЕША Ж. 
ЈЕЛЕНА  4.17 

10.  СПАСИЋ Н. АЛЕКСАНДАР  
4.17 

11.  ТИЛ Е. ВИКТОР  
4.17 

12.  ЖЕРАВИЦА Р. РАДМИЛА  
4.17 

13.  ТОМИЋ ЈАСМИНА 
4.17 

14.  КОТЛАЈА ДАРКО 
4.17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МАС здравствене неге 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  МИЛУТИНОВИЋ Т. 
ДРАГАНА  

70.00 

2.  СИМИН П. ДРАГАНА  60.00 

3.  БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ Р. 
НИНА  

20.00 

4.  ДРАГНИЋ Р. НАТАША  20.00 

5.  ТОМИЋ Д. САЊА  20.00 

6.  ЈОВАНОВИЋ В. ГОРДАНА  10.00 

7.  КРСТИЋ З. ТАТЈАНА  10.00 

8.  ПОПОВИЋ Б. МИЛКА  10.00 

9.  РАКИЋ ДУШИЦА 10.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАС медицинске 

рехабилитације 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  КНЕЖЕВИЋ Л. АЛЕКСАНДАР  
50.00 

2.  КРАСНИК О. РАСТИСЛАВА  
41.67 

3.  МАРИЋ Т. ДАНИЕЛА  
33.33 

4.  МИКОВ В. АЛЕКСАНДРА  
25.00 

5.  ТОМАШЕВИЋ ТОДОРОВИЋ Т. 
СНЕЖАНА  16.67 

6.  ЗВЕКИЋ СВОРЦАН С. ЈЕЛЕНА  
16.67 

7.  БАРАК Ф. ОТО  
8.33 

8.  БОШКОВИЋ М. КСЕНИЈА  
8.33 

9.  ДРАГНИЋ Р. НАТАША  
8.33 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАС специјалне едукације 

и рехабилитације 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  СЛАВКОВИЋ З. САНЕЛА  65.22 

2.  МИЛАНКОВ Л. ВЕСЕЛА  39.13 

3.  ШКРБИЋ Р. РЕНАТА  39.13 

4.  ГОЛУБОВИЋ С. ШПЕЛА  30.43 

5.  ТАМАШ М. ДАНИЕЛА  30.43 

6.  ВЕСЕЛИНОВИЋ М. МИЛА  26.09 

7.  
БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ Р. 
НИНА  

21.74 

8.  КРСТИЋ З. ТАТЈАНА  17.39 

9.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ В. 
ВОЈИСЛАВА  

8.70 

10.  ДИЦКОВ С. АЛЕКСАНДРА  8.70 

11.  КОМАЗЕЦ С. ЗОРАН 8.70 

12.  ДРАГНИЋ Р. НАТАША  4.35 

13.  КРАСНИК О. РАСТИСЛАВА  4.35 

14.  МАРИЋ Т. ДАНИЕЛА  4.35 

15.  
МИЛУТИНОВИЋ Т. 
ДРАГАНА  

4.35 

16.  НИКОЛАШЕВИЋ Д. ЖЕЉКА  4.35 

17.  РАТКОВИЋ С. ДРАГАНА  4.35 

18.  СИМИЋ С. СВЕТЛАНА  4.35 

19.  МУМОВИЋ ГОРДАНА 4.35 

20.  СРДИЋ ДРАГАНА 4.35 

21.  БАИЋ ВАЛЕНТИНА 4.35 

 

САС ране интервенције у детињству 

Р.б. Наставник/сарадник % 

1.  ГОЛУБОВИЋ С. ШПЕЛА  50.00 

2.  СЛАВКОВИЋ З. САНЕЛА  50.00 

3.  ТАМАШ М. ДАНИЕЛА  50.00 

4.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ В. 
ВОЈИСЛАВА  

33.33 

5.  МИЛАНКОВ Л. ВЕСЕЛА  33.33 

6.  КОМАЗЕЦ С. ЗОРАН  16.67 

7.  КРСТИЋ З. ТАТЈАНА  16.67 

8.  МАТИЋ М. АЛЕКСАНДРА  16.67 

9.  ВЕСЕЛИНОВИЋ М. МИЛА  16.67 

Садржај 

 



РЕЗУЛТАТИ АНАЛИЗЕ НАПРЕДОВАЊА СТУДЕНАТА 

 

Табела 1. Број уписаних студената на прву годину основних и интегрисаних студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

 

Студијски програм 

I година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б. С. Укупно Б. С. Укупно 

Oсновне струковне студије 36 9 45 0 10 10 36 19 55 

Здравствена нега 0 0 0 0 9 9 0 9 9 

Радиолошка технологија 36 9 45 0 1 1 36 10 46 

Oсновне академске студије 133 80 213 0 14 14 133 94 227 

Здравствена нега 51 46 97 0 9 9 51 55 106 

Специјална едукација и рехабилитација: 41 30 71 0 2 2 41 32 73 

Вишеструка ометеност  20 14 34 0 2 2 20 16 36 

Инклузивно образовање  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Логопедија 21 16 37 0 0 0 21 16 37 

Медицинска рехабилитација 41 4 45 0 3 3 41 7 48 

Интегрисане студије 287 175 462 0 208 208 287 383 670 

Mедицинa 184 38 222 0 146 146 184 184 368 

Стоматологија 48 4 52 0 11 11 48 15 63 

Фармација 55 53 108 0 17 17 55 70 125 

Медицина на енглеском језику 0 60 60 0 23 23 0 83 83 

Стоматологија на енглеском језику 0 20 20 0 11 11 0 31 31 

Фармација на енглеском језику 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

УКУПНО 456 264 720 0 232 232 456 496 952 



Табела 2. Број уписаних студената на другу годину основних и интегрисаних студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

 

Студијски програм 

II година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б. С. Укупно Б. С. Укупно 

Oсновне струковне студије 22 44 66 0 3 3 22 47 69 

Здравствена нега 8 13 21 0 1 1 8 14 22 

Радиолошка технологија 14 31 45 0 2 2 14 33 47 

Oсновне академске студије 105 38 143 0 15 15 105 53 158 

Здравствена нега 21 10 31 0 6 6 21 16 37 

Специјална едукација и рехабилитација: 51 17 68 0 2 2 51 19 70 

Вишеструка ометеност  19 12 31 0 0 0 19 12 31 

Инклузивно образовање  0 0 0 0 1 1 0 1 1 

Логопедија 32 5 37 0 1 1 32 6 38 

Медицинска рехабилитација 33 11 44 0 7 7 33 18 51 

Интегрисане студије 176 182 358 0 52 52 176 234 410 

Mедицинa 101 58 159 0 27 27 101 85 186 

Стоматологија 5 46 51 0 5 5 5 51 56 

Фармација 70 23 93 0 15 15 70 38 108 

Медицина на енглеском језику 0 36 36 0 4 4 0 40 40 

Стоматологија на енглеском језику 0 19 19 0 1 1 0 20 20 

Фармација на енглеском језику 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

УКУПНО 303 264 567 0 70 70 303 334 637 

  

Табела 3. Број уписаних студената на трећу годину основних и интегрисаних студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

 

Студијски програм 

III година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б.* С. Укупно Б. С. Укупно 

Oсновне струковне студије 54 10 64 15 43 58 69 53 122 

Здравствена нега 15 5 20 15 36 51 30 41 71 

Радиолошка технологија 39 5 44 0 7 7 39 12 51 

Oсновне академске студије 120 31 151 0 10 10 120 41 161 

Здравствена нега 26 6 32 0 0 0 26 6 32 

Специјална едукација и  рехабилитација: 58 13 71 0 7 7 58 20 78 

Вишеструка ометеност  15 5 20 0 3 3 15 8 23 

Инклузивно образовање  18 2 20 0 1 1 18 3 21 

Логопедија 25 6 31 0 3 3 25 9 34 

Медицинска рехабилитација 36 12 48 0 3 3 36 15 51 

Интегрисане студије 231 158 389 0 95 95 231 253 484 

Mедицинa 151 21 172 0 79 79 151 100 251 

Стоматологија 27 24 51 0 0 0 27 24 51 

Фармација 53 40 93 0 3 3 53 43 96 

Медицина на енглеском језику 0 47 47 0 13 13 0 60 60 

Стоматологија на енглеском језику 0 26 26 0 0 0 0 26 26 

Фармација на енглеском језику 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

УКУПНО 405 199 604 15 148 163 420 347 767 

* статус продужене године 
     

    

 

 
 



Табела 4. Број уписаних студената на четврту годину основних и интегрисаних студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 
 

Студијски програм 

IV година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б.* С. Укупно Б. С. Укупно 

Oсновне академске студије 117 25 142 68 206 274 185 231 416 

Здравствена нега 25 5 30 24 62 86 49 67 116 

Специјална едукација и рехабилитација: 48 17 65 44 91 135 92 108 200 

Вишеструка ометеност  15 3 18 13 28 41 28 31 59 

Инклузивно образовање  15 3 18 16 23 39 31 26 57 

Логопедија 18 11 29 15 40 55 33 51 84 

Болести зависноти 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Медицинска рехабилитација 44 3 47 0 23 23 44 26 70 

Специјална рехабилитација (Вишеструка 
ометеност, Болести зависности) 

0 0 0 0 16 16 0 16 16 

Специјална едукација (Инклузивно образовање) 0 0 0 0 14 14 0 14 14 

Интегрисане студије 243 221 464 0 89 89 243 310 553 

Mедицинa 120 108 228 0 79 79 120 187 307 

Стоматологија 37 27 64 0 5 5 37 32 69 

Фармација 86 15 101 0 0 0 86 15 101 

Медицина на енглеском језику 0 54 54 0 5 5 0 59 59 

Стоматологија на енглеском језику 0 17 17 0 0 0 0 17 17 

Фармација на енглеском језику 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

УКУПНО 360 246 606 68 295 363 428 541 969 

* статус продужене године          
 

Табела 5. Број уписаних студената на пету годину интегрисаних студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 
 

Студијски програм 

V година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б.* С. Укупно Б. С. Укупно 

Интегрисане студије 263 102 365 104 156 260 367 258 625 

Mедицинa 139 35 174 0 10 10 139 45 184 

Стоматологија 43 22 65 36 41 77 79 63 142 

Фармација 81 3 84 68 84 152 149 87 236 

Медицина на енглеском језику 0 22 22 0 0 0 0 22 22 

Стоматологија на енглеском језику 0 19 19 0 19 19 0 38 38 

Фармација на енглеском језику 0 1 1 0 2 2 0 3 3 

УКУПНО 263 102 365 104 156 260 367 258 625 

* статус продужене године          
 
Табела 6. Број уписаних студената на шесту годину интегрисаних студија медицине (Б – буџет; С – самофинансирање) 
 

Студијски програм 

VI година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б.* С. Укупно Б. С. Укупно 

Интегрисане студије 196 52 248 92 156 248 288 208 496 

Mедицинa 196 20 216 92 134 226 288 154 442 

Медицина на енглеском језику 0 32 32 0 22 22 0 54 54 

УКУПНО 196 52 248 92 156 248 288 208 496 

* статус продужене године 
     

    
 

 



Табела 7. Број уписаних студената на прву годину мастер студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

Студијски програм 

I година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б.* С. Укупно Б. С. Укупно 

Здравствена нега 3 17 20 3 51 54 6 68 74 

Специјална едукација и рехабилитација 5 31 36 2 72 74 7 103 110 

Медицинска рехабилитација 3 12 15 3 38 41 6 50 56 

УКУПНО 11 60 71 8 161 169 19 221 240 

* статус продужене године 
     

    

 
 
Табела 8. Број уписаних студената на прву годину специјалистичких студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

 

Студијски програм 

I година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б. С. Укупно Б. С. Укупно 

Ране интервенције у детињству 0 20 20 0 39 39 0 59 59 

УКУПНО 0 20 20 0 39 39 0 59 59 

          
 

Табела 9. Број уписаних студената на прву годину докторских студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 
 

Студијски програм 

I година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. Са Укупно Б. Са Укупно Б. С. Укупно 

Претклиничка истраживања  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Клиничка истраживања 0 0 0 0 1 1 0 1 1 

Јавно здравље 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Докторске академске студије 
биомедицинских наука 

25 30 55 0 0 0 25 30 55 

УКУПНО 25 30 55 0 1 1 25 31 56 

 
Табела 10. Број уписаних студената на другу годину докторских студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

 

Студијски програм 

II година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б. С. Укупно Б. С. Укупно 

Претклиничка истраживања  4 0 4 0 1 1 4 1 5 

Клиничка истраживања 18 36 54 0 36 36 18 72 90 

Јавно здравље 5 4 9 0 6 6 5 10 15 

УКУПНО 27 40 67 0 43 43 27 83 110 

 
Табела 11. Број уписаних студената на трећу годину докторских студија (Б – буџет; С – самофинансирање) 

 

Студијски програм 

III година 

Први пут уписани Поновци Укупно 

Б. С. Укупно Б. С. Укупно Б. С. Укупно 

Претклиничка истраживања  0 3 3 0 1 1 0 4 4 

Клиничка истраживања 0 37 37 0 106 106 0 143 143 

Јавно здравље 0 3 3 0 11 11 0 14 14 

УКУПНО 0 43 43 0 118 118 0 161 161 

 



Табела 12. Број дипломираних студената према студијским програмима 
 

Студијски програм Број 
дипломираних  

Интегрисане академске студије медицине на српском језику 265 
Интегрисане академске студије медицине на енглеском 

језику 
31 

Основне студије медицине 14 
Интегрисане академске студије стоматологије на српском 

језику 
56 

Интегрисане академске студије стоматологије на енглеском 
језику 

20 

Основне студије стоматологије 1 
Интегрисане академске студије фармације на српском језику 77 

Основне студије фармације 1 
Основне академске студије здравствене неге 40 
Основне струковне студије здравствене неге 38 

Основне академске студије специјалне едукације 2 
Основне академске студије специјалне рехабилитације 6 

Основне академске студије специјалне едукације и 
рехабилитације 

36 

Основне академске студије медицинске рехабилитације 42 
Основне струковне студије радиолошке технологије 27 

Мастер академске студије здравствене неге 7 
Мастер академске студије специјалне едукације и 

рехабилитације 
13 

Мастер академске студије медицинске рехабилитације 4 
Специјалистичке академске студије – Ране интервенције у 

детињству 
7 

УКУПНО: 687 
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Veselka, J, Ilnicka-Suckiel, M, Erglis, A, Benedek, T, Rodriguez-Palomares, J, Saba, L, 

Kofoed, KF, Gutberlet, M, Adic, F, Pietila, M, Faria, R, Vaitiekiene, A, Dodd, JD, 

Donnelly, P, Francone, M, Kepka, C, Ruzsics, B, Muller-Nordhorn, J, Schlattmann, P, 

Dewey, M. Clinical pre-test probability for obstructive coronary artery disease: insights 

from the European DISCHARGE pilot study. EUROPEAN RADIOLOGY 

2021;31(3):1471-81.        

M21   

22/134   

IF 5.315 

263.  Posa, M, Tepavcevic, V, Grbovic, L, Mikulic, M, Pavlovic, K. Hydrophobicity and self-

association (micellization) of bile salts with a lactone or lactam group in a steroid 

skeleton. JOURNAL OF PHYSICAL ORGANIC CHEMISTRY 2021;34(2):e4133.   

M22   

31/57    

IF 2.391 

264.  Sarcev, I, Sarcev, BP, Krstonosic, V, Janev, M, Atanackovic, TM. Modeling the 

rheological properties of four commercially available composite core build-up materials. 

POLYMERS & POLYMER COMPOSITES 2021;29(7):931-8.       

M22   

14/32   

IF 2.000 

265.  Ignjatovic, VB, Pavic, S, Bukurov, KG, Nikolasevic, Z, Krstic, T, Stojadinovic, A. 

Behavioral aspects of executive functions in young adults with well-controlled epilepsy. 

PSYCHOLOGY HEALTH & MEDICINE 2021;26(10):1258-65.     

M22   

155/296  

IF 2.423 



266.  Mitkovic, MM, Bumbasirevic, M, Milenkovic, S, Gajdobranski, D, Bumbasirevic, V, 

Mitkovic, MB. I Influence of coronavirus disease 2019 pandemic state of emergency in 

orthopaedic fracture surgical treatment. INTERNATIONAL ORTHOPAEDICS 

2021;45(4):815-20.       

M21   

24/82   

IF 3.075 

267.  Dikic, A, Radmilo, L, Zivanovic, Z, Kekovic, G, Sekulic, S, Kovacic, Z, Radmilo, R. 

Cognitive impairment and depression after acute myocardial infarction: associations with 

ejection fraction and demographic characteristics. ACTA NEUROLOGICA BELGICA 

2021;121(6):1615-22.   

M23   

149/208   

IF 2.396 

268.  Leskur, D, Perisic, I, Romac, K, Susak, H, Perisin, AS, Bukic, J, Rusic, D, Kladar, N, 

Bozin, B, Modun, D. Comparison of mechanical, chemical and physical human models 

of in vivo skin damage: Randomized controlled trial. SKIN RESEARCH AND 

TECHNOLOGY 2021;27(2):208-16.      

M22  

35/68   

IF 2.079 

269.  Nagy, PL, Olasz, J, Neparaczki, E, Rouse, N, Kapuria, K, Cano, S, Chen, HJ, Di 

Cristofaro, J, Runfeldt, G, Ekomasova, N, Maroti, Z, Jeney, J, Litvinov, S, 

Dzhaubermezov, M, Gabidullina, L, Szentirmay, Z, Szabados, G, Zgonjanin, D, 

Chiaroni, J, Behar, DM, Khusnutdinova, E, Underhill, PA, Kasler, M. Determination of 

the phylogenetic origins of the arpad Dynasty based on Y chromosome sequencing of 

Bela the Third. EUROPEAN JOURNAL OF HUMAN GENETICS 2021;29(1):164-72.    

M22   

126/296  

IF 4.246 

270.  Simic, D, Svircevic, V, Corchado, E, Calvo-Rolle, JL, Simic, SD, Simic, S. Modelling 

material flow using the Milk run and Kanban systems in the automotive industry. 

EXPERT SYSTEMS 2021;38(1): e12546       

M21   

31/110   

IF 2.587 

271.  Sekulic, S, Komazec, S, Sokolovac, I, Topalidou, A, Gouni, O, Petkovic, B, Martac, L, 

Kekovic, G, Redzek-Mudrinic, T, Capo, I. Inner Ear Malformations in Congenital 

Deafness Are Not Associated with Increased Risk of Breech Presentation. FETAL AND 

PEDIATRIC PATHOLOGY 2021;40(6):674-84.      

М21а 

M23   

70/77   

IF 0.958 

272.  Simonovic, M, Kojic, V, Jakimov, D, Glumac, M, Pejin, B. Raspberry seeds extract 

selectively inhibits the growth of human lung cancer cells in vitro. NATURAL 

PRODUCT RESEARCH 2021;35(3):2253-6.      

M22   

33/74   

IF 2.862 

273.  1Abenavoli L, Milanovic M, Procopio AC, Spampinato G, Maruca G, Perrino EV, et al. 

Ancient wheats: beneficial effects on insulin resistance. Minerva Medica. 

2021;112(5):641-50    

M21   

32/169  

 IF 4.806. 

274.  2. Antic J, Jokic R, Bukarica S, Lukic I, Dobrijevic D, Rakic G, et al. Predictive Value 

of Red Blood Cell Distribution Width, Mean Platelet Volume and Platelet Distribution 

Width in Children with Acute Appendicitis. Children-Basel. 2021;8(11):8    

M22   

40/129   

IF 2.863. 

275.  Banjac NM, Vasovic VM, Stilinovic NP, Prodanovic DV, Petrovic ATD, Vasovic LV, 

et al. Tadalafil in Increasing Doses: The Influence on Coronary Blood Flow and 

Oxidative Stress in Isolated Rat Hearts. 

Pharmacology.2021;10  DOI:10.1159/000520498   

M23   

193/276   

IF 2.547. 

276.  4. Bjelobrk IK, Radic J, Trifunovic J, Pesic J, Vidovic V, Vranjkovic B, et al. The 

efficacy of lapatinib in patients with metastatic HER2 positive breast cancer who 

received prior therapy with monoclonal antibodies and antibody-drug conjugate: a 

single institutional experience. Journal of 

Chemotherapy.2021;8  DOI:10.1080/1120009x.2021.2009722   

M23  

227/243   

IF 1.714. 

277.  Bulajic DV, Drljaca J, Capo I, Savic SM, Vojisavljevic K, Hodzic A, et al. 

Biocompatibility of mesoporous SBA-16/hydroxyapatite nanocomposite and dentin 

demineralized particles on human dental pulp stem cells. Microscopy Research and 

Technique.2021;11  DOI:10.1002/jemt.24017   

M21   

4/21   

IF 2.769    

278.  6Dajko ST, Bogdanovic J, Visnjic BA, Popovic M, Djolai M, Hes O. Molecular 

Genetic Analysis of Primary Renal Epithelial Tumours with Granular Oncocytic 

Cytoplasms. International Journal of Morphology. 2021;39(6):1719-26   

M23   

20/21   

IF 0.519. 

279.  Dulic O, Rasovic P, Lalic I, Kecojevic V, Gavrilovic G, Abazovic D, et al. Bone 

Marrow Aspirate Concentrate versus Platelet Rich Plasma or Hyaluronic Acid for the 

Treatment of Knee Osteoarthritis. Medicina-Lithuania. 2021;57(11):14   

M22   

80/169   

IF 2.430 



280.  Effraimidou E, Cassimos DC, Medic S, Topalidou M, Theodoridou M, Maltezou HC. 

Vaccination programs for children aged up to 18 years in Europe, 2020. Journal of 

Child Health Care.2021;15   DOI:10.1177/13674935211055294    

M22   

76/129   

IF 1.979. 

281.  Iurilli MLC, Zhou B, Bennett JE, Carrillo-Larco RM, Sophiea MK, Rodriguez-

Martinez A, … Ostojic S, Radic I,…et al. Heterogeneous contributions of change in 

population distribution of body mass index to change in obesity and underweight NCD 

Risk Factor Collaboration (NCD-RisC). Elife. 2021;10:35    

M21a   

5/93   

IF 8.146    

282.  Janjic N, Kapor D, Doder D, Rasovic P, Radisic L. How Does the Increase of Body 

Mass and Ageing Affect Sprinter's Results in a 100 m Run? International Journal of 

Morphology. 2021;39(6):1543-6   

M23   

20/21   

IF 0.519    

283.  Jevtic M, Matkovic V, van den Haze P, Bouland C. Environment-lockdown, air 

pollution and related diseases: could we learn something and make it last? European 

Journal of Public Health. 2021;31:4   

M21   

85/296   

IF 3.367 

284.  Maricic S, Mandic A, Dejanovic N, Kladar N, Popovic M, Ivkovic-Kapicl T, et al. 

Neoadjuvant chemotherapy followed by interval debulking surgery versus primary 

debulking surgery in the advanced epithelial ovarian cancer - a retrospective cohort 

study. Vojnosanitetski Pregled. 2021;78(11):1193-9   

M23   

165/169   

IF 0.168 

285.  Mooranian A, Jones M, Ionescu CM, Walker D, Wagle SR, Kovacevic B, et al. 

Pharmaceutical formulation and polymer chemistry for cell encapsulation applied to the 

creation of a lab-on-a-chip bio-microsystem. Therapeutic 

Delivery.2021;15    DOI:10.4155/tde-2021-0067    

M24 

286.  Nikolic MB, Spasic A, Simonji DH, Stojanovic S, Nikolic O, Nikolic D. Imaging of 

acute pelvic pain. British Journal of Radiology. 2021;94(1127):13   

M22   

61/134   

IF 3.039 

287.  15. Perovic MM, Solajic N, Rakic N, Hardi LV. Leiomyosarcoma of the upper 

respiratory tract: A case report and review of literature. Vojnosanitetski Pregled. 

2021;78(11):1234-7    

M23   

165/169   

IF 0.168. 

288.  Saydam FN, Erdem H, Ankarali H, Ramadan M, El-Sayed NM, Civljak R, et al. 

Vector-borne and zoonotic infections and their relationships with regional and 

socioeconomic statuses: An ID-IRI survey in 24 countries of Europe, Africa and Asia. 

Travel Medicine and Infectious Disease. 2021;44:8   

M21a   

3/296   

IF 6.11. 

289.  Sekulic S, John MT, Bekes K, Al-harthy MH, Michelotti A, Reissmann DR, et al. 

FREQUENCY OF FOUR-DIMENSIONAL ORAL HEALTH PROBLEMS ACROSS 

DENTAL FIELDS - A COMPARATIVE SURVEY OF SLOVENIAN AND 

INTERNATIONAL DENTISTS. Zdravstveno Varstvo. 2021;60(4):210-20   

M23   

58/96   

IF 1.50. 

290.  Shinagare AB, Sadowski EA, Park H, Brook OR, Forstner R, Wallace SK, et al. 

Ovarian cancer reporting lexicon for computed tomography (CT) and magnetic 

resonance (MR) imaging developed by the SAR Uterine and Ovarian Cancer Disease-

Focused Panel and the ESUR Female Pelvic Imaging Working Group. European 

Radiology.2021;16  DOI:10.1007/s00330-021-8390-y     

M21   

22/134   

IF 5.315. 

291.  Sumonja S, Jevtic M. Impact of the Cross-Curricular Education Program on Food 

Intake, Physical Activity, and Body Mass Index of School Children in a Local 

Community in Northern Serbia. Children-Basel. 2021;8(11):13   

M22   

40/129  

IF 2.863. 

292.  Teofilovic B, Golocorbin-Kon S, Stilinovic N, Grujic-Letic N, Raskovic A, Mooranian 

A, et al. Pharmacological effects of novel microvesicles of basil, on blood glucose and 

the lipid profile: a preclinical study. Scientific Reports. 2021;11(1):8   

M21   

17/73   

IF 4.380. 

293.  Vujanovic L, Jovanovic M, Matic M, Jakovljevic S, Golusin Z. Contact sensitization in 

patients with chronic venous insufficiency and the impact of the disease duration on the 

risk of occurence of contact sensitization. Vojnosanitetski Pregled. 2021;78(11):1125-

32   

M23   

165/169   

IF 0.168. 



294.  22. Zhou B, Carrillo-Larco RM, Danaei G, Riley LM, Paciorek CJ, Stevens GA,… 

Ostojic S, Radic I,… et al. Worldwide trends in hypertension prevalence and progress 

in treatment and control from 1990 to 2019: a pooled analysis of 1201 population-

representative studies with 104 million participants. Lancet. 2021;398(10304):957-80   

 

M21a  

2/169  

IF 79.323   

 



Број научних радова које су наставници и сарадници Медицинског факултета објавили у 2021. 
години   

Категорија Назив Број радова 

M13 Монографска студија/поглавље у књизи М11 или рад у тематском 
зборнику водећег међународног значаја 

3 

М14 Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском 
зборнику међународног значаја 

1 

М21а Рад у међународном часопису изузетних вредности  18 

М21 Рад у врхунском међународном часопису  79 

М22 Рад у истакнутом међународном часопису  88 

М23 Рад у међународном часопису  103 

М24 Рад у националном часопису међународног значаја  1 

M25 Научна критика и полемика у истакнутом међународном часопису 2 

M26 Научна критика и полемика у међународном часопису 3 

М28б 
Уређивање истакнутог међународног научног часописа (гост 
уредник) или публикације са монографским делима категорије 
М14 

2 

М32 Предавање по позиву са међународног скупа штампано у изводу 4 

М33 Саопштење са међународног скупа штампано у целини  14 

М34 Саопштење са међународног скупа штампано у изводу  99 

М41 Истакнута монографија националног значаја 1 

М42 Монографија националног значаја 1 

М43 Монографска библиографска публикација или монографска студија 1 

М45 Поглавље у књизи М42 или рад у тематском зборнику националног 
значаја 

2 

М51 Рад у врхунском часопису националног значаја  28 

М52 Рад у истакнутом националном часопису  21 

М53 Рад у националном часопису  17 

М55 Уређивање научног часописа националног значаја (на годишњем 
нивоу) 

1 

М61 Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у 
целини 

1 

М62 Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у 
изводу 

2 

М63 Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини 8 

М64 Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу  19 

М71 Одбрањена докторска дисертација 16 

М85 Ново техничко решење (није комерцијализовано) 1 

 Укупно: 536 

 



ПРОТОКОЛ ПОСЕТЕ РЕЦЕНЗЕНТСКЕ КОМИСИЈЕ 

Универзитет у Новом Саду - Медицински факултет   

ради акредитације студијских програма: ИАС Медицине (на српском и 

енглеском); ИАС Денталне медицине (на српском и енглеском); ИАС 

Фармације (на српском и енглеском) 

 

Датум посете: 05.10.2020. године 

 

10:00 – 10:30 часова 

 

Разговор са руководством установе  

 

 Декан и продекани 

 Секретар 

 

10:30 – 11:30 часова 

Разговор са руководиоцима департмана, студијских програма, шефовима катедри, 

представници наставно-научног већа 

 

 проф. др Зоран Комазец, продекан за наставу 

 проф. др Биљана Срдић Галић, продекан за акредитацију 

 представници Катедре за денталну медицину: проф. др Татјана Пушкар, проф. др 

Бојан Петровић, проф. др Ивана Гушић, асист. др Ана Тадић 

 представници Катедре за фармацију: проф. др Милица Атанацковић Крстоношић, 

проф. др Бранислава Срђеновић Чонић. 

  

11:30 – 12:00 часова 

Разговор са тимом који је сачинио Извештај о самовредновању и другим особама које су 

помагале у процесу самовредновања 

 

 проф. др Биљана Срдић Галић, продекан за акредитацију (припрема Извештаја) 

 проф. др Олга Хорват, руководилац Комисије за акредитацију (припрема Извештаја) 

 Јованка Бићанић (припрема података о квалитету студијских програма, студената и 

наставног процеса) 

 Дубравка Клајић (припрема података о квалитету студијских програма, студената и 

наставног процеса) 

 Силвија Бркић (припрема података о библиотечкој делатности) 



 Драгица Пантић (припрема података о уџбеницима) 

 Ивана Јуришин (припрема података о научноистраживачкој делатности) 

 Милан Луцић (припрема података о наставницима и сарадницима) 

 Драгана Родић (припрема података о докторским студијама) 

 

12:00 – 12:15 часова 

 

Разговор са представницима студентског парламента и студентских организација о 

условима реализације наставног и научног процеса и студентских активности 

 

 Александар Шипка, студент-продекан 

 Јована Сладојевић, председник Студентског парламента 

 представници студентског парламента: Mарија Перић, студент 4. године Фармације, 

Наташа Сладојевић, студент 4. год Стоматологије, Немања Дрчелић, студент 2. 

године Медицине 

 

12:15 – 12:45 часова 

 

Разговор са: секретаром, шефом рачуноводства, шефом студентске службе, шефом 

библиотеке, шефом информатичког система и др. 

 

 Светлана Попмихајлов Зеремски, секретар 

 Братислав Јанковић, извршни директор за финансијске послове 

 Младена Зељовић, заменик шефа Службе за студије првог и другог степена  

 Јованка Бићанић, шеф Одељења за рад са студентима 

 Дубравка Клајић, шеф Одељења за студије на енглеском језику 

 Силвија Бркић, библиотекар-саветник 

 Ивана Тојић, администратор електронских сервиса 

 

12:45 – 13:15 часова 

 

Разговори са представницима алумни удружења. 

 

 Медицина: Тамара Тешић, Давид Иванов 

 Стоматологија: име представника ће бити накнадно послато 

 Фармација: Марко Миловић 

 



13:15 – 13:45 часова 

 

Разговори са привредником који запошљава свршене студенте наведених студијских 

програма.  

(Напомена: уколико се програм први пут акредитује послодавци са којима Комисија 

разговара треба да буду упознати са исходима учења и вештинама које програм предвиђа 

да свршени студенти стекну и да дају своје мишљење о том питању.) 

 

 Медицина: представник Клиничког центра Војводине 

 Стоматологија: представник Клинике за стоматологију Војводине  

 Фармација: Богдан Цвејић, власник апотеке „Цвејић“ 

 

13:45 – 14:15 часова 

 

Обилазак простора у циљу утврђивања квалитета услова за реализацију наставног научног 

процеса: предавања, вежби и рада наставног и научног особља као и провера услова за 

реализацију стручне праксе. 

 декан, продекани, секретар 

 

14:15 – 14:30 часова 

 

Сумирање утисака Рецензентске комисије пре завршног разговора са представницима 

ВШУ 

  

14:30 – 15:00 часова 

Завршни разговори са представницима ВШУ   

 декан, продекани, секретар 

 

 

              



ПРОТОКОЛ ПОСЕТЕ РЕЦЕНЗЕНТСКЕ КОМИСИЈЕ 

Универзитет у Новом Саду - Медицински факултет   

ради акредитације студијских програма: ОАС Здравственa негa; MАС 

Здравственa негa; ОАС Специјалнa едукацијa и реханилитацијa (са 3 

модула); МАС Специјалнa едукацијa и рехабилитацијa; ОАС 

Медицинскa рехабилитацијa; 

 

Датум посете: 14.10.2020. године 

 

11:00 – 11:30 часова 

 

Разговор са руководством установе  

 

11:30 – 12:30 часова 

Разговор са руководиоцима департмана, студијских програма, шефовима катедри, 

представници наставно-научног већа 

  

12:30 – 13:00 часова 

Разговор са тимом који је сачинио Извештај о самовредновању и другим особама које су 

помагале у процесу самовредновања 

 

13:00 – 13:15 часова 

 

Разговор са представницима студентског парламента и студентских организација о 

условима реализације наставног и научног процеса и студентских активности 

 

13:15 – 13:45 часова 

 

Разговор са: секретаром, шефом рачуноводства, шефом студентске службе, шефом 

библиотеке, шефом информатичког система и др. 

 

13:45 – 14:15 часова 

 

Разговори са представницима алумни удружења. 

 

 

 



 

 

14:15 – 14:45 часова 

 

Разговори са привредником који запошљава свршене студенте наведених студијских 

програма.  

(Напомена: уколико се програм први пут акредитује послодавци са којима Комисија 

разговара треба да буду упознати са исходима учења и вештинама које програм предвиђа 

да свршени студенти стекну и да дају своје мишљење о том питању.) 

 

14:45 – 15:15 часова 

 

Обилазак простора у циљу утврђивања квалитета услова за реализацију наставног научног 

процеса: предавања, вежби и рада наставног и научног особља као и провера услова за 

реализацију стручне праксе. 

 

15:15 – 15:30 часова 

 

Сумирање утисака Рецензентске комисије пре завршног разговора са представницима 

ВШУ 

  

15:30 – 16:00 часова 

Завршни разговори са представницима ВШУ   

 

              



ПРОТОКОЛ ПОСЕТЕ РЕЦЕНЗЕНТСКЕ КОМИСИЈЕ 

Универзитет у Новом Саду Mедицински факултет  

акредитација  установе и студијског програма 

ДАС - Биомедицинске науке  

 

Датум посете: 21.05.2021. године 

Комисија: 

- Проф. др Весна Бјеговић Микановић 

- Ана Марјановић, стручна служба НАТ-а 

Чланови који се укључују онлајн: 

 

- Проф. др Тања Цветковић 

- Проф. др Синиша Ристић  

- Звонко Динић, стручњак из праксе  

- Немања Иванковић, студент  

 

10.00 - 11.30 часова 

Разговор са руководством установе. Разговор са руководиоцима департмана, студијских 

програма, шефовима катедри, представницимa наставно-научног већа, тимом који је 

сачинио Извештај о самовредновању. Разговор са: секретаром, шефом рачуноводства, 

шефом студентске службе, шефом библиотеке, шефом информатичког система и др. 

 

- Проф. др Снежана Бркић 

- Проф. др Зоран Комазец 

- Проф. др Бранислав Бајкин 

- Проф. др Милица Медић 

- Светлана Попмихајлов Зеремски, секретар Факултета 

- Братислав Јанковић, извршни директор за финансијске послове 

- Јованка Бићанић (Служба за студије I и II степена - шеф Одељења за рад за 

студентима; члан тима за израду Извештаја о самовредновању) 

- Дубравка Клајић (Служба за студије I и II степена - шеф Одељења за рад за 

студентима; члан тима за израду Извештаја о самовредновању) 

- Силвија Бркић (библиотекар-саветник; члан тима за израду Извештаја о 

самовредновању) 

- Драгица Пантић (шеф Службе за издавачку делатност; члан тима за израду 

Извештаја о самовредновању) 

- Милан Луцић (Служба за правне, кадровске и опште послове; стручни сарадник за 

кадровске послове; члан тима за израду Извештаја о самовредновању) 

- Драгана Родић (Служба за докторске студије и специјализације; виши технички 

сарадник за докторске студије; члан тима за израду Извештаја о самовредновању) 

- Ивана Максимовић (шеф Службе за информатику) 

- Ивана Тојић (Служба за информатику – администратор електронских сервиса).  



11.30 - 12.00 часова 

Разговор са представницима студентског парламента и студентских организација о 

условима реализације наставног и научног процеса и студентских активности. 

- Томислав Влашки, студент-продекан (студент Медицине) 

- Марија Перић, председник Студентског парламента (студент Фармације) 

- Представници студијских програма (имена ће бити накнадно достављена) 

- Др Вања Андрић (студент докторских студија) 

 

12.00 - 12.30 часова 

Разговори са представницима алумни удружења. 

- Доц. др Никола Вучинић (завршене Докторске академске студије – Клиничка 

истраживања)  

- Асист. Дарија Сазданић (завршене Интегрисане академске студије фармације) 

- Представник алумниста са Стоматологије (име ће бити накнадно достављено) 

- Асист. др Драгана Вуклиш (завршене Основне академске студије медицинске 

рехабилитације).  

 

12.30 – 13.00 часова  

Разговори са привредником који запошљава свршене студенте наведених студијских 

програма. 

(Напомена: уколико се програм први пут акредитује послодавци са којима Комисија 

разговара треба да буду упознати са исходима учења и вештинама које програм предвиђа 

да свршени студенти стекну и да дају своје мишљење о том питању.) 

- Проф. др Мирјана Живојинов (помоћник директора за образовну и 

научноистраживачку делатност, Клинички центар Војводине) 

- Представник Института за јавно здравље (име ће бити накнадно достављено) 

 

13.00 - 13.30 часова 

Обилазак простора у циљу утврђивања квалитета услова за реализацију наставног научног 

процеса: предавања, вежби и рада наставног и научног особљакао и провера услова за 

реализацију стручне праксе. 

 

13.30 - 13.45 часова 

Сумирање утисака Рецензентске комисије пре завршног разговора са представницима 

ВШУ 

  

13.45 - 14.00 часова 

Завршни разговори са представницима ВШУ 


